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SBLOCCO MANUALE DEL DISPOSITIVO

A L’operazione di shlocco puo rappresentare un pericolo per I'utente, nel caso in cui le condizioni ottimali di fissaggio e integrita dell'asta, siano state
compromessa da un incidente o da errori di montaggio.

In questi casi, le molle in tensione non garantiscono pil il bilanciamento dell'asta che in fase di shlocco potrebbe ruotare bruscamente.
/\ Lo sblocco manuale pud provocare un movimento incontrollato dell'automazione a causa di anomalie meccaniche o di uno sbilanciamento.

Con il motoriduttore sbloccato, I'automazione non funziona.
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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.
Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale ¢ stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi pericoloso.
e || produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. ®
Il prodotto oggetto di questo manuale € definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una quasi-macchina. ® La
quasi-macchina & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado di garantire un’applicazione
ben determinata. ® Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad altre
quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Linstallazione finale
deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento vigenti. e Il produttore declina
ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica anche la decadenza della garanzia. @ Tutte le operazioni
indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e nel pieno rispetto delle
normative vigenti. ® La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la
regola dell'arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. ® Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori
tensione. e Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo di installazione. e Assicurarsi che I'apertura della
barriera automatica non causi situazioni di pericolo. ® Non installare in luoghi posti in salita o discesa (ovvero che non siano in
piano). ® Non montare I'automazione su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai punti di
fissaggio. @ Assicurarsi che, nel luogo previsto per I'installazione, il prodotto non venga bagnato da getti d'acqua diretti (irrigatori,
idropulitrici, ecc.). ® Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato dispositivo
di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione Ill. e
Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e bambini.
e Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non
manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza. ® Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere
instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio. ® Si raccomanda di utilizzare adeguate
protezioni per evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio d’azione dell'automazione. e | cavi
elettrici devono passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al fine di garantire un‘adeguata protezione contro il
danneggiamento meccanico. ® Assicurarsi che gli elementi meccanici in movimento abbiano un‘adeguata distanza dal cablaggio
realizzato. e | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore
e trasformatore). e Tutti i comandi fissi devono essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte
guidata sia visibile in maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di comando ad azione mantenuta, questo
deve essere installato ad un'altezza minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico. ® Quando il passaggio
utile e superiore a 3 m, e obbligatorio utilizzare un appoggio fisso per I'asta, a supporto della stessa. ® Se non gia presente,
applicare un’etichetta permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale vicino al relativo elemento di
azionamento. e Assicurarsi che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi
come lo sblocco manuale, funzionino correttamente. ® Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell'impianto alle
norme armonizzate ed ai requisiti essenziali nella Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Eventuali rischi residui devono essere segnalati
mediante opportuni pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale. e Posizionare bene in vista
la targa identificativa della macchina al completamento dell’installazione. @ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore o dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque da personale debitamente qualificato, per
gvitare ogni rischio. e Conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi
utilizzati per la realizzazione dell'impianto di automazione. e Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso
relativi ai prodotti che compongono la macchina finale. @ Il prodotto nella confezione originale del produttore pud essere trasportato
solo al chiuso (vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e
contattare il centro assistenza autorizzato.
La data di fabbricazione & indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all’indirizzo
https://www.came.com/global/en/contact-us.
Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.



Punti di potenziale pericolo per le persone

A Pericolo di intrappolamento mani.

® Divieto di transito.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

W~=" CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN IS0 14001 a garanzia del
rispetto e della tutela dell’ambiente. Vi chiediamo di continuare 'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELLIMBALLO

| componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la
raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere
riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere e sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
@ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
®~=" Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.
Descrizione

803BB-0160

GGT40AGS - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile a 24 V DC con encoder; armadio in acciaio zincato e verniciato con predisposizione accessori. Molla di
bilanciamento inclusa.

803BB-0200

GGT40RGS - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile a 24 V DC con encoder; armadio in acciaio zincato e verniciato con predisposizione accessori. Molla di
bilanciamento inclusa.

803BB-0300

GGT40RX4 - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile a 24 V DC con encoder; armadio in acciaio AISI 304 satinato con predisposizione accessori. Molla di
bilanciamento inclusa.

803BB-0240

GGT40AX4 - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile a 24 V DC con encoder; armadio in acciaio AISI 304 satinato con predisposizione accessori. Molla di
bilanciamento inclusa.

803BB-0260

GGT40AX6 - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile a 24 V DC con encoder; armadio in acciaio AISI 316 satinato con predisposizione accessori. Molla di
bilanciamento inclusa.

803BB-0280

GGT40ACS - Barriera automatica con motoriduttore irreversibile a 24 V DC con encoder; armadio in acciaio zincato e verniciato RAL personalizzato con predisposizione
accessori. Molla di bilanciamento inclusa.

Destinazione d'uso

Soluzione ideale per I'utilizzo intensivo su passo carraio
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.

Limiti di impiego
MODEWN GGT40AGS  GGTAORGS  GGTAORXA  GGTAOAX4  GGTAOAXG  GGTAOACS
Larghezza max. passaggio utile (m) 4 4 4 4 4 4
Dati tecnici
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC 120 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Massima corrente assorbita (A) 11 2,2 2,2 1,1 11 11
Alimentazione motore (V) 24 DC 24DC 24DC 24 DC 24 DC 24DC
Consumo in stand-by (W) 7 7 7 7 7 7
Potenza (W) 240 240 240 240 240 240
Colore 7024 7024 - - - RAL X
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 = +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 = +55 -20 = +55
(-40 con art. (-40 con art. (-40 con art. (-40 con art. (-40 con art. (-40 con art.
001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1)
Coppia (Nm) 300 300 300 300 300 300
Tempo di apertura a 90° (s) 2+6 2+6 2+6 2+6 2+6 2+6
Cicli/ora 350 350 350 350 350 350
Cicli/giorno 5400 5400 5400 5400 5400 5400
Grado di protezione (IP) 54 54 54 54 54 54
Classe di isolamento | | | | | |
Peso (kg) 56 56 56 56 56 56
Temperatura di stoccaggio (°C)* -20 = +70 -20 ++70 -20 + +70 -20 = +70 -20 ++70 20+ +70
Vita media (Cicliy™* 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La durata della vita media del prodotto indicata deve intendersi come un dato avente carattere puramente indicativo e stimato avendo in considerazione normali
condizioni di utilizzo, nonché una corretta installazione e manutenzione del prodotto conforme alle indicazioni del manuale tecnico CAME. Detto dato & inoltre
influenzato, anche sensibilmente, da ulteriori fattori variabili, quali a titolo esemplificativo e non esaustivo, le condizioni climatiche e ambientali. La vita media del
prodotto non deve essere confusa con la garanzia del prodotto.



Tabella dei fusibili
MODELLI

GGT40RX4 GGT40AX4 GGT40AX6

Fusibile di linea

Fusibile accessori

Fusibile scheda elettronica
Fusibile motore

315A-F 1,6 A-F 1,6 A-F
2 A-F 2A-F 2AF
4 A-F 4 A-F 4 A-F
10 A-F 10 A-F 10 A-F

Descrizione delle parti

Barriera

@ Coperchio

© Piastra di fissaggio dell'asta

© Piastra intermedia

O Flangia di fissaggio

© Copertura anticesoiamento

@ Fori per il fissaggio delle fotocellule
@ Serratura per lo sblocco

O Armadio

© Sportello di ispezione

@ Serratura sportello di ispezione

@® Quadro di comando

&® Micro di sicurezza coperchio aperto
® Fermo meccanico per il registro dell'asta

@ Braccio leva

@® Motoriduttore con Encoder

@ Alimentatore

® Fusibile di linea

@ Morsettiera per I'alimentazione

@ Piastra di fissaggio

@ Zanca di fissaggio

@ Tappo di chiusura per il profilo dell'asta
@ Perno di ancoraggio della molla

® 001G06080 - Molla di bilanciamento @ 55 mm.
& Micro di sicurezza motoriduttore sbloccato
& Barra DIN
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Scheda elettronica

@ Tasti per la programmazione

© Morssttiera per I'alimentazione del motore

© Display

© Connettore per scheda radiofrequenza a innesto (AF)

© Morssttiera per il collegamento dell'antenna

© Morssttiera per accessori BUS

@ Connettore per scheda di decodifica R700 o R800

© Connettore RSE_1 per scheda RSE

© Morsettiera per il collegamento del selgttore a tastiera

@ Morsettiera per il collegamento del selettore transponder

® Morsettiera associata al connettore RSE_1 per collegamento abbinato, bussola
o CRP

® Morsettiera associata al connettore RSE_2 per collegamento CRP, scheda 10
485 o interfaccia Modbus RTU

® Morsettiera per il collegamento dell'elsttroblocco

* Solo per schede ZL392 versione B

@ Morsettiera per il collegamento del micro di sicurezza coperchio aperto e
motoriduttore sbloccato (contatto NC)

@® Connettore RSE_2 per scheda RSE

@ Morsettiera per il collegamento della strip LED di segnalazione

@ Morsettiera per il collegamento dei dispositivi di comando e di sicurezza
@ Morsettiera per il collegamento dell'Encoder

® Fusinile per gli accessori

€ Morsettiera per stato barriera*

& Fusibile per la scheda elettronica

& Morsettiera per I'alimentazione della scheda elettronica

& Fusibile per il motore

& Connettore per CAME KEY

€ Connettore per scheda Memory Roll
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Tipi di cavi e spessori minimi

Alimentazione 230 V AC 3Gx 1,5 mm? 3Gx 2,5 mm?
Alimentazione 120 V AC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Lampeggiatore 24 V AC/DC 2x1mm? 2 X1 mm?
Fotocellule TX 2x0,5 mm? 20,5 mm?
Fotocellule RX 40,5 mm? 40,5 mm?
Elettroblocco 24 V DC 2x1 mm? 2 x1 mm?
Dispositivi di comando *n°x 0,5 mm? *n°x 0,5 mm?

*n° = vedi istruzioni di montaggio del prodotto - Attenzione: la sezione del cavo € indicativa perché varia in funzione della potenza del motore e della lunghezza del
cavo.

Per il collegamento dell’antenna, utilizzare cavo tipo RG58 (consigliato fino a 5 m).
Per posa in ambiente esterno, utilizzare cavi con proprieta almeno equivalenti a quelli di tipo HO5RN-F (con designazione 60245 |EC 57).
Per posa in ambiente interno, utilizzare cavi con proprieta almeno equivalenti a quelli di tipo HO5VV-F (designazione alla 60227 |EC 53).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi
collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pill carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.

Per il collegamento abbinato e CRP, utilizzare cavo tipo UTP CAT5. Lunghezza massima 1000 metri.

Cavo bus 2x1 mm?2

La somma totale dei rami puo essere al massimo pari a 150 m.

Il cavo non pud essere schermato.
Resistenza al vento
Nella tabella & indicata la resistenza dell'asta al carico del vento.

Il dato & riconducibile solo all'asta e non si riferisce ad alcun accessorio applicabile.

Classe di resistenza in riferimento alla normativa EN 13241.

Classe resistenza 5 4 3
Pressione del vento [Pa] 1500 900 570
Velocita massima vento [km/h] 190 145 115
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INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di installazione.
Spetta all'installatore scegliere la soluzione pill adatta.

Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione non manuale utilizzare opportuni mezzi per il
sollevamento in sicurezza.

Durante le fasi di fissaggio, I'automazione potrebbe essere instabile e ribaltarsi. Prestare attenzione a non appoggiarsi fino a completo fissaggio.

Operazioni preliminari

Se la pavimentazione presente non consente un fissaggio solido e stabile del dispositivo, preparare una piazzola di cemento.
Fare lo scavo per la cassa matta.
Preparare i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.

Il numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.

¢

Posa della piastra di fissaggio

Preparare una cassa matta di dimensioni maggiori alla piastra di fissaggio.
Inserire una griglia di ferro nella cassa matta per armare il cemento.
Assemblare le zanche di ancoraggio alla piastra.

D

Inserire la piastra di fissaggio nella griglia di ferro.

| tubi devono passare attraverso i fori predisposti.

Riempire la cassa matta di cemento.

La piastra deve essere perfettamente in bolla e con il filetto delle viti completamente in superficie.
Attendere che il cemento solidifichi per aimeno 24 ore.

Togliere la cassa matta.




Riempire di terra lo scavo attorno al blocco di cemento.

Togliere i dadi dalle viti.

Inserire i cavi elettrici nei tubi fino a farli uscire di 1500 mm circa.
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|'automazione non funziona.

(& 02/

Ancoraggio della barriera

Preparazione della barriera
Con lo sportello di ispezione aperto,
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Cambio del senso di apertura dell'asta

Montaggio dell'asta

Inserire il rinforzo all'interno dell'asta.
Fissare all'asta la flangia e la piastra intermedia.

Procedere con il fissaggio della flangia e della piastra intermedia SOLO DOPO aver installato lo STRIP LED (se previsto).

Serrare le viti con la chiave dinamometrica con una coppia di 20 Nm.

&




Fissare I'asta alla piastra di fissaggio.
Serrare le viti con la chiave dinamometrica con una coppia di 20 Nm.

@ Tagliare i profili copri cava della stessa misura della cava dell'asta meno 10 millimetri.
© Inserire i profili copri cava nelle apposite scanalature su entrambi i lati dell'asta.

© Inserire il profilo di gomma anti-urto nell'apposita scanalatura.

© Tagliare la parte eccedente del profilo.

© Fissare il tappo di chiusura dell'asta con le apposite viti.

@ Inserire la copertura di protezione anti-cesoiamento sul copri-attacco asta e fissarla con le viti in dotazione.
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Scelta del foro per il fissaggio della molla di bilanciamento

Passaggio utile (m) 225<275 275<325 325<350 350<375 3,75<4,00 4,00<5,00
Asta con strip LED (1 (1] (1) (2] (2] (3)
Asta con strip LED e rastrelliera singola (1) (2] (2] (3] (3] -

Asta con strip LED e rastrelliera a tutta altezza (1) (2] (5] (3] (3 8 -

Asta con strip LED e appoggio mobile = = (2] (2] (3] -

Asta con strip LED, rastrelliera singola e appoggio mobile (2] (2] () (3 3 - -

Asta con strip LED, rastrelliera a tutta altezza e appoggio mobile (2) (3] () - - -

L] Per asta semplice si intende I'asta completa di copri-cava, tappo e profilo in gomma.
* L 'asta deve essere stabilizzata a 60 gradi durante la procedura di bilanciamento.

] Quando il passaggio utile & superiore a 3 m & obbligatorio utilizzare un appoggio per I'asta (fisso o mobile).
ELI Con asta oltre i 3,5 metri, strip LED e rastrelliera singola & obbligatorio usare I'appoggio fisso.
L] Con asta oltre i 3,25 metri, strip LED e rastrelliera a tutta altezza & obbligatorio usare I'appoggio fisso.

ELI Con asta oltre i 4 metri e strip LED, & obbligatorio usare I'appoggio fisso.

Rastrelliera singola (803XA-0340):

- max. 2 moduli per 4 metri di asta

Rastrelliera a tutta altezza (803XA-0350):

- max. 2 moduli per 4 metri di asta.




Montaggio della molla di bilanciamento

@ Vite a testa esagonale M12 x 120
@ Attacco superiore molla

® Boccola 013.8

@ Rondella M8

® Vite a testa esagonale M8 x 35
(® Boccola 019

@ Dado autobloccante M8

Dado M12

@ Shloccare il motoriduttore.

© Posizionare I'asta in verticale

© Bloccare il motoriduttore

QOO0 Assemblare il perno di ancoraggio e fissarlo al braccio leva.
@ Awitare il tirante a occhiello alla parte inferiore della molla

© Awvitare la molla al perno di ancoraggio.

© Agganciare il tirante a occhiello alla staffa di ancoraggio

- Istruzioni originali
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ELD Lubrificare la molla quando e completamente estesa.
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Bilanciamento dell'asta

@ Sbloccare il motoriduttore.

© Ruotare manualmente la molla per aumentare o diminuire la trazione. L'asta
deve stabilizzarsi a 45 gradi.

© Fissare il controdado.

Posizionare I'asta in verticale

@ Bloccare il motoriduttore

Verificare il corretto funzionamento della molla. Con I'asta in posizione
verticale, la molla non & in tensione. Con I'asta in posizione orizzontale, la
molla & in tensione.
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Determinazione dei punti di finecorsa con finecorsa meccanici

Verificare che I'asta sia parallela al piano stradale quando & in posizione di chiusura e a circa 89° quando & in posizione di apertura.

Correggere la posizione orizzontale dell'asta

Shloccare il motoriduttore.

Aprire lo sportello di ispezione.

@ Ruotare il fermo meccanico fino ad ottenere la posizione desiderata dell'asta.
@ Fissare il fermo meccanico con il controdado.

Bloccare il motoriduttore




Correggere la posizione verticale dell'asta

Shloccare il motoriduttore.

Aprire lo sportello di ispezione.

@ Ruotare il fermo meccanico fino ad ottenere la posizione desiderata dell'asta.
© Fissare il fermo meccanico con il controdado.

Bloccare il motoriduttore
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COLLEGAMENTI ELETTRICI

Passaggio dei cavi elettrici

| cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore e trasformatore).
Assicurarsi che gli elementi meccanici in movimento abbiano un‘adeguata distanza dal cablaggio realizzato.

Alimentazione

Durante tutte le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione.
/N Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Collegamento alla rete elettrica Uscita alimentazione per accessori

@ Fusibile di linea L'uscita eroga normalmente 24 V AC.
O Cavo di fase

© Cavo neutro

@ Cavo di terra
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Portata massima dei contatti

La potenza complessiva delle uscite qui sotto elencate non deve superare la potenza massima dell'uscita [Accessori]

Accessori 10-11 24 AC 40
Lampada supplementare 10 - E1 24 AC 15
Lampeggiatore 10 - E1 24 AC 15
Spia stato automazione 10-5 24 AC 3
Strip LED +RG 24DC 12
Elettroblocco Eb- - Eb+ 24 DC 5

Le uscite erogano 24 V DC quando intervengono le batterie, se presenti.

BUS CXN BUS 15DC 15
Collegare solo dispositivi CAME con sistema BUS CXN
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Dispositivi di comando

© Pulsante di STOP (contatto NC)
Arresta |'automazione ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.
[T quando il contatto viene utilizzato deve essere attivato in fase di programmazione.

L1 Vedi funzione [F1 - Stop totale].
© Dispositivo di comando (contatto NO)

Comando Apre
ELI Con funzione [F6 - Azione manutenuta] attiva, e obbligatorio impostare un dispositivo di comando in APRE.

© Dispositivo di comando (contatto NO)
Comando Apertura Parziale
LD 1l contatto deve essere utilizzato solo per automazioni che operano in modalita abbinato.

O Dispositivo di comando (contatto NO)
Comando Chiude
ELI Con funzione [F6 - Azione manutenuta] attiva, e obbligatorio impostare un dispositivo di comando in CHIUDE.

@ Dispositivo di comando (contatto NO)
Comando Passo-passo

O Lettore per tessere

L] Inserire la scheda R700 sul connettore dedicato.
@ Selettore transponder

(L] Inserire la scheda R700 sul connettore dedicato.
© Selettore a tastiera

L Inserire la scheda R800 sul connettore dedicato.

© Antenna con cavo RG58

LD Inserire la scheda AF sul connettore dedicato per il comando a distanza con trasmettitore.

[ seil dispositivo di segnalazione prescelto prevede I'integrazione dell'antenna, utilizzare il morsetto indicato per i collegamenti.
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Dispositivi con sistema BUS CXN

Il sistema CXN di CAME & un BUS di comunicazione a 2 fili non polarizzato che permette di collegare tutti i dispositivi CAME compatibili.

La connessione al bus puo essere a Catena, a Stella oppure Mista.

Una volta cablato il sistema, e dopo aver impostato I'indirizzo su ogni dispositivo, & possibile configurare sul quadro comando la funzionalita di ciascun accessorio. Tale
metodo permette di esequire la configurazione senza dover agire in un secondo momento sugli accessori e sul cablaggio del sistema.

I BUS CXN supporta contemporaneamente dispositivi di comando, interfacce, fotocellule, dispositivi di sicurezza, lampeggianti, gateway.

Cablaggio
© Collegamento a catena o

© Collegamento a stella
© Collegamento misto

Tipo di cavo

/\ Si raccomanda I'utilizzo di un cavo FROR 2x1mm? con lunghezza max. 50 m dalla scheda elettronica.

Lunghezza del singolo ramo (m) max 50 m

Cavo bus 2x1mm?

La somma totale dei rami puo essere al massimo pari a 150 m.

Il cavo non pud essere schermato.

Numero massimo di dispositivi collegabili per tipologia

Tipo di dispositivo Numero massimo di dispositivi per tipologia
Selettori 7
Coppie di fotocellule 8
Interfacce 2
Lampeggiatori 2

Consumo dispositivi BUS CXN
Scansionare il QR code per accedere alla tabella interattiva dei consumi e calcolare il numero massimo di dispositivi BUS collegabili al quadro
comando.

Il consumo dei dispositivi BUS CXN & calcolato in CXN Unit.
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Dispositivi di segnalazione

© Lampada supplementare
Aumenta I'illuminazione nella zona di manovra.

© Lampeggiatore supplementare
Lampeggia durante le fasi di apertura e chiusura dell'automazione.
LD Vedi funzione [F18 - Lampada supplementare].

© Spia stato automazione
Segnala lo stato dell'automazione.
[ Vedi funzione [F10 - Spia varco aperto).

© Strip LED e/o corona LED

I LED rossi lampeggianti segnalano che |'automazione & in movimento.
I LED verdi accesi segnalano che |'automazione & aperta.

I LED rossi accesi segnalano che I'automazione € chiusa.

I LED rossi con lampeggio veloce segnalano che lo sportello di ispezione & aperto, o che il motoriduttore & shloccato o che I'asta € caduta.

HHHHRHHEERREEEE
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Dispositivi di sicurezza

Collegare i dispositivi di sicurezza agli ingressi CX, CY e/o CZ (contatti NC).
In fase di programmazione, configurare il tipo di azione che deve essere svolta dal dispositivo collegato all'ingresso.

Se vengono utilizzati, i contatti CX CY CZ devono essere configurati in fase di programmazione.

In caso di impianto con pili coppie di fotocellule, consultare il manuale del relativo accessorio.




Fotocellule DELTA
Collegamento standard
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Fotocellule DIR / DELTA-S
Collegamento standard
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Fotocellule DXR / DLX
Collegamento standard

Fotocellule DELTA
Collegamento con test di sicurezza
Vedi funzione [F5] test sicurezze.
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Fotocellule DIR / DELTA-S
Collegamento con test di sicurezza
Vedi funzione [F5] test sicurezze.

HHRHEHEERHRRHHE

10 11 E1 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCYCZ

F—
10 2 TX C NC

HEHHE RX

Fotocellule DXR / DLX
Collegamento con test di sicurezza
Vedi funzione [F5] test sicurezze.
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PROGRAMMAZIONE

Funzione dei tasti di programmazione

© Tasto ESC

| - Il tasto ESC permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Uscire dal menu

Annullare le modifiche

Tornare alla schermata precedente

© Tasti< >

I ) | tasti < > permettono di eseguire le operazioni di sequito descritte.
Navigare attraverso le voci del menu

. ‘ ' . Incrementare o decrementare un valore

© Tasto ENTER

Il tasto ENTER permette di eseguire le operazioni di seguito descritte.
Esc < > ENTER Entrare nei menu
T \ /. T Confermare la scelta

1 (2] (3]

EL] burante il movimento, fuori dal menu, il tasto ESC esegue I'arresto del cancello e i tasti <> eseguono I'apertura e chiusura del cancello.

Messa in funzione

L Terminati i collegamenti elettrici, procedere con la messa in funzione. L'operazione deve essere effettuata solo da personale esperto e qualificato.
Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

Controllare che I'area di manovra sia libera da qualsiasi ostacolo.

Dare tensione e procedere con le operazioni di seguito indicate.

A1 Lunghezza asta

F54 Direzione apertura
A2  Prova motore

A3  Taratura corsa

Dopo aver dato tensione all'impianto, la prima manovra & sempre in apertura; attendere il completamento della manovra.

Premere immediatamente il tasto ESC o il pulsante di STOP se si riscontrano anomalie, malfunzionamenti, rumorosita o vibrazioni sospette 0 comportamenti
inattesi dell’impianto.

Se a display scorre la scritta A3, la scheda elettronica non & ancora stata tarata.

Al'termine della messa in funzione, verificare il corretto funzionamento del dispositivo utilizzando i pulsanti accanto al display. Verificare che anche gli accessori funzionino
correttamente.

Menu delle funzioni

Stop totale
Arresta I'asta ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di comando per riprendere il movimento.
F1 ON

OFF (Default)

Ingresso CX , ingresso CY , ingresso CZ
Associa una funzione all'ingresso CX GY CZ

F2 OFF (Default)
F3 C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)
(C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)
F4 (C5 = Chiusura immediata a fine corsa in apertura
C7 = Riapertura durante la chiusura (Bordi sensibili)
C9 = Chiusura immediata a finecorsa in apertura con attesa ostacolo durante la chiusura
(10 = Chiusura immediata durante |'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura (contatto NO)
(11 = Chiusura immediata durante |'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura (contatto NC)
(13 = Riapertura durante la chiusura con chiusura immediata dopo la rimozione dell'ostacolo, anche con asta non in movimento
r7 = Riapertura durante la chiusura (Bordo sensibile con resistenza 8K2)



Test sicurezze
Attiva il controllo del corretto funzionamento delle fotocellule collegate agli ingressi, dopo ogni comando di apertura e chiusura.

F5 OFF (Default)

1=0X

2=CY

3 = CX+CY
4=CZ

5 = CX+CZ

6 = CY+CZ

7 = CX+CY+CZ

Azione mantenuta
Con la funzione attiva, il movimento dell’automazione (apertura o chiusura) si interrompe quando il dispositivo di comando viene rilasciato.

L'attivazione della funzione esclude tutti gli altri dispositivi di comando.

F6 OFF (Default)
ON

Ostacolo a motore fermo
Con la funzione attiva e I'automazione ferma, il comando (apre o chiude) non viene eseguito se i dispositivi di sicurezza rilevano un ostacolo.

F9 OFF (Default)
ON

Spia varco aperto
Segnalazione dello stato della barriera.

F10 0 = Spia accesa (Default) - La spia rimane accesa quando 'asta & in movimento o aperta.
1 = Spia lampeggiante - La spia lampeggia ogni mezzo secondo quando I'asta si sta aprendo e rimane accesa quando I'asta &
aperta. La spia lampeggia ogni secondo quando |'asta si sta chiudendo ed & spenta quando |'asta & chiusa.

Tipo sensore
Scelta del tipo di dispositivo di accesso.
F14 1 = Tastiera (Default)
0 = Transponder
Elettroblocco
Permette di scegliere la modalita di attivazione dell'elettroblocco durante le fasi di manovra dell'asta.
F17 OFF (Default)
1 = L'elettroblocco ¢ disattivo durante I'apertura della barriera e rimane disattivo fino a quando la barriera non viene richiusa.
Lampada supplementare

Permette di scegliere la modalita di funzionamento del dispositivo di illuminazione collegato all'uscita E1.

F18 0 = Lampeggiatore (Default)
1 = Lampada ciclo
La lampada rimane accesa per tutta la manovra.

La lampada rimane spenta se non viene impostato un tempo di chiusura automatica.
2 = Lampada cortesia

La lampada si accende all'avvio di una manovra e rimane accesa anche dopo il termine della manovra per il tempo impostato dalla

funzione [F25 Tempo cortesia].

Chiusura automatica

Impostazione del tempo che deve trascorrere prima che si attivi la chiusura automatica, una volta che ¢ stato raggiunto il punto di finecorsa in apertura.

La funzione non si attiva nei casi in cui intervengano dispositivi di sicurezza per la rilevazione di un ostacolo, dopo uno stop totale o in caso di mancanza di
tensione.

F19 OFF (Default)
Da 1 a 180 secondi
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Tempo prelampeggio
Impostazione del tempo di attivazione anticipata del lampeggiatore, prima di ogni manovra.

F21 OFF (Default)
Da 1 a 10 secondi

Tempo cortesia
Imposta il tempo di accensione del dispositivo di illuminazione.

F25 da 60 a 180 secondi (Default 180 secondi)

Velocita apertura
Imposta la velocita di apertura (percentuale della massima velocita).

Con asta completa di accessori (appoggio mobile e/o rastrelliera), ridurre la velocita.

F28 da 50% a 100% (Default 70% )

Velocita chiusura
Imposta la velocita di chiusura (percentuale della massima velocita).

Con asta completa di accessori (appoggio mobile e/o rastrelliera), ridurre la velocita.

F29 da 30% a 100% (Default 50% )

Sensibilita in corsa
Regola, in percentuale, la sensibilita di rilevazione degli ostacoli durante la corsa.

F34 da 10% a 100% (Default 100%)
10% = minima spinta e elevata sensibilita all'ostacolo

100 % =massima spinta e bassa sensibilita all'ostacolo

Comunicazione RSE
Configura la funzione svolta dalle schede innestate sui connettori RSE1 e RSE2.

Se sul connettore RSE_1 & presente una scheda RSE configurata per il collegamento abbinato, utilizzare il connettore RSE_2 per la connessione remota (CRP). In

questo caso, viene esclusa la possibilita di collegare CAME KEY.

F49 rE1 rE2
1 = Abbinato 3 = CRP/CAME KEY (Default)
3 = CRP/CAME KEY (Default) 5=1/0 - RS485
4 = Bussola 6 = ModBus
Salvataggio dati

Salva nel dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.
La funzione ¢ visibile solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB o una memory roll nella scheda elettronica.

F50 OFF (Default)
ON (Esegue I'operazione)

Lettura dati
Carica dal dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

La funzione ¢ visibile solo quando viene inserita una chiavetta nella porta USB o una memory roll nella scheda elettronica.

F51 OFF (Default)
ON (Esegue I'operazione)

Passaggio parametri MASTER-SLAVE
Condivide i parametri programmati sulla barriera Master con la barriera Slave.

Compare solo se la funzione F49 & impostata in [Abbinato] o [Bussola].

F52 OFF (Default)
ON



Direzione apertura
Imposta la direzione di apertura dell'asta.

F54 0 = Verso sinistra (Default)
1 = \Vlerso destra

Indirizzo CRP
Assegna un codice identificativo univoco (indirizzo CRP) alla scheda elettronica.

La funzione & necessaria nel caso ci siano pill automazioni connesse allo stesso BUS di comunicazione mediante protocollo CRP.

F56 da1a254

Configura manutenzione
Imposta il numero di manovre eseguibili dall'automazione prima che venga notificata la necessita di effettuare la manutenzione.

L'avviso viene visualizzato a display con la scritta [SEr] e segnalato con lampeggi 3 + 3 ogni ora dal dispositivo [Spia varco aperto].

F58 OFF (Default)
da1a999 (1=1000 manovre)

Prelampeggio
Permette di scegliere il tipo di manovra che provoca I'attivazione anticipata del lampeggiatore.

La regolazione del tempo di anticipo viene determinata dalla funzione [Tempo prelampeggio].
F61 0 = In apertura e in chiusura (Default)

1 = Solo in chiusura
2 = Solo in apertura

Velocita RSE

Imposta la velocita di comunicazione del sistema di connessione remota sulla porta RSE1 e RSE2.

F63 rE1 rE2
2 = 4800 bps 2 = 4800 bps
3 =9600 bps 3 =9600 bps
4 = 14400 bps 4 = 14400 bps
5 = 19200 bps 5 = 19200 bps
6 = 38400 bps (Default) 6 = 38400 bps (Default)
7 = 57600 bps 7 = 57600 bps
8 = 115200 bps 8 = 115200 bps

Segnalazioni FCA FCC
Configura la modalita con la quale le uscite FCA e FCC segnalano lo stato dell’asta.

F70 OFF (Default)
1 = Impulso
Quando I'asta raggiunge il punto di fine corsa (in apertura o in chiusura) il contatto FCA-CM1 o FCC-CM2 si chiude per un
secondo.
2 = Fisso
Quando I'asta raggiunge il punto di fine corsa (in apertura o in chiusura) il contatto FCA-CM1 o FCC-CM2 si chiude e rimane
chiuso.
3 = Custom
Il contatto FCA-CM1 & chiuso con asta in posizione di fine corsa apre e durante la manovra di apertura. Il contatto FCC-CM2 &
chiuso con asta in posizione di fine corsa chiude e durante la manovra di chiusura.

Contatore apre

Con la funzione attiva e possibile inviare una serie di comandi di apertura corrispondente al numero di veicoli ai quali si vuole autorizzare il passaggio. La funzione pud
essere azionata solo da dispositivi di comando collegati sul contatto 2-3. L'ingresso al quale € collegato il contatto magnetico sul quale & collegata la spira che conta i veicoli
in transito, deve essere programmato per operare in modalita C5/C9/C10; al termine del conteggio il passaggio viene chiuso.

F75 OFF (Defaul)
ON
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Funzionamento di emergenza a batteria
Funzione di emergenza in caso di mancanza di tensione di rete. Richiede alimentazione a batteria.

F93

Nuovo utente

OFF (Default)
1 = Apertura immediata - In caso di mancanza di tensione I'automazione esegue un comando di apertura entro 1 minuto e
vengono inibiti tutti gli altri comandi fino al ripristino della tensione di rete.

Permette di registrare un massimo di 250 utenti e di assegnare ad ognuno di essi una funzione.

L'operazione puo essere svolta mediante un trasmettitore o un dispositivo selettore a BUS (per esempio: tastiera, lettore transponder). Le schede che gestiscono
i dispositivi di comando (AF - R700 - R800) devono essere innestate nei connettori.

Ut

Rimuovi utente
Rimuove uno degli utenti registrati.

u2

Rimuovi tutti
Rimuove tutti gli utenti registrati.

u3

Decodifica radio

1 = Passo passo - Il primo comando & di apertura e il secondo comando & di chiusura.

2 = Sequenziale - Il primo comando ¢ di apertura, il secondo comando ¢ di STOP, il terzo comando ¢ di chiusura € il quarto
comando & di STOP.

3 = Apre

4 = Apertura pedonale/parziale

Quando la barriera & in modalita [Abbinato], il comando [Apertura parziale] apre la barriera Master.

6 = Rele modulo BUS 1 - Attiva I'uscita 2 (uscita rele) del modulo 1/0 BUS 1
7 = Relé modulo BUS 2 - Attiva I'uscita 2 (uscita rele) del modulo 1/0 BUS 2

Scegliere la funzione che si vuole assegnare all'utente.

Premere ENTER per confermare.

Viene visualizzata ad intermittenza la posizione di memoria libera per un massimo di 10s. Durante questa fase inviare il codice dal
dispositivo di comando.

Ripetere la procedura per inserire altri utenti.

Usare le frecce per per modificare lo stato da OFF a ON e premere ENTER per confermare.

Usare le frecce per scegliere il numero associato all'utente che si vuole rimuovere.

Nr: 1> 250

In alternativa e possibile azionare il dispositivo di comando associato all'utente che si vuole rimuovere.
Premere ENTER per confermare.

Appare la scritta CLr a confermare la cancellazione.

OFF (Annulla Operazione)
On (Esegue Operazione)

Permette di scegliere il tipo di codifica radio dei trasmettitori abilitati a comandare I'automazione.
Scegliendo il tipo di codifica radio dei trasmettitori [Rolling code] o [TW key block], eventuali trasmettitori con codifica radio diversa precedentemente

memorizzati, verranno cancellati.

u4

Self-Learning Rolling

1 = Tutte le decodifiche (Default)
2 = Rolling code
3 =TW Key Block

Permette di memorizzare un nuovo trasmettitore rolling code attivando I'acquisizione da un trasmettitore rolling code gia memorizzato. Le procedure di memorizzazione e di
acquisizione sono spiegate nel manuale del trasmettitore.

us

OFF (Default)
ON



Lunghezza asta
Imposta la lunghezza dell'asta.

Al 3=Astada3m
4=Astadadm
5=Astadabm
6=Astadabm
8 =Astada8m

Prova motore

Verifica del corretto senso di apertura dell'asta.
Se i tasti non eseguono correttamente i comandi, invertire il senso di apertura dell'asta.

A2 Il tasto > fa ruotare il motore in senso orario.
Il tasto < fa ruotare il motore in senso antiorario.

Taratura corsa
Avvia I'auto-apprendimento della corsa.

A3 OFF (Annulla I'operazione)
ON (Esegue I'operazione)

Reset parametri

Ripristina le configurazioni ai valori di fabbrica ad esclusione di: [utenti], [lunghezza asta],[indirizzo CRP], [impostazioni RSE2], [password] e le impostazioni relative alla

taratura della corsa.

Ad OFF (Annulla Operazione)
ON (Esegue I'operazione)

Conteggi manovre
Permette di visualizzare il numero di manovre effettuate dall'automazione, totale o parziale (dopo un‘operazione di manutenzione).

Il numero di manovre & il numero visualizzato moltiplicato per 1000.

A5 Tot = Manovre totali - Manovre effettuate dall'installazione dell'automazione.
Par = Manovre parziali - Manovre effettuate dopo I'ultima manutenzione.

Dal parametro [Par], premere il tasto ENTER per azzerare il numero di manovre parziali, verra visualizzata la scritta [CIr] a

confermare la cancellazione.

Versione FW
Visualizza il numero della versione firmware.

H1

Abilita password
Permette di impostare una password di 3 cifre. La password sara richiesta a chiunque voglia accedere al menu principale.
Rimuove la password che protegge I'accesso al menu principale.

H3 ON OFF
Utilizzare le frecce e il pulsante Enter per comporre il codice Premere ENTER per confermare la rimozione.
desiderato.

Smarrimento password
In caso di smarrimento della password € necessario eseguire un ripristino della scheda ai valori di fabbrica. Vedere [Reset di Fabbrica].

Reset di fabbrica

E possibile ripristinare i dati della scheda elettronica ai valori di fabbrica eseguendo le seqguenti operazioni.
Togliere I'alimentazione alla scheda elettronica.

Tenendo premuti i tasti < >, ridare tensione alla scheda elettronica.

Continuare a tenere premuti i tasti < > fino a quando appare a display [ON/OFF].

Selezionare [ON].

Premere ENTER per confermare.

Ripristinando la scheda elettronica, vengono cancellati tutti gli utenti memorizzati, le temporizzazioni impostate e le operazioni di taratura.

- Istruzioni originali
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Stato dispositivi BUS

Indica lo stato di tutti i dispositivi che possono essere collegati al BUS e gestiti dal firmware in uso.

Legenda

b = Fotocellule BUS

d = Selettore BUS

L = Lampeggiatore BUS

i = Modulo I/0 BUS

<n> rappresenta il numero del dispositivo.
<x> rappresenta |o stato del dispositivo.

H4 b<n>.<x>

Stato del dispositivo <x>

II' = Indirizzo in conflitto

0 = Funzionante

¢ = Funzionante con segnalazione di allarme
F = Il dispositivo in fault

- = Non comunicante o0 non presente

<n>va da 1 a 8 [Funzione b1 = b8].

d<n>.<x>

<n>vada1 a7 [Funzione b21 + b27].

L<n>.<x>
<n>vadala?
i<n>.<x>

[ELl <n> va da 1 a 2 [Funzione b11 + b12].

Fotocellule BUS
Associa una funzione all'ingresso delle fotocellule BUS.

[b1] corrisponde alla coppia di fotocellule 1, come impostato sul dip-switch della fotocellula.

[b8] corrisponde alla coppia di fotocellule 8, come impostato sul dip-switch della fotocellula.

La funzione appare solo se & presente una Fotocellula BUS collegata.

b1 OFF (Default)

b2 C1 = Riapertura durante la chiusura (Fotocellule)
C4 = Attesa ostacolo (Fotocellule)

b3 (C5 = Chiusura immediata a fine corsa in apertura

b4 (C9 = Chiusura immediata a finecorsa in apertura con attesa ostacolo durante la chiusura
(10 = Chiusura immediata durante |'apertura con attesa ostacolo durante la chiusura

b5 (13 = Riapertura durante la chiusura con chiusura immediata dopo la rimozione dell'ostacolo, anche con asta non in movimento
(23 = Comando Apre

b6 (24 = Comando Chiude

b7

b8

Modulo I/0 BUS - Ingressi
Associa una funzione agli ingressi dei modull /0.

[b11] corrisponde al modulo 1/0 1, come impostato sul dip-switch del dispositivo.

[b12] corrisponde al modulo I/0 2, come impostato sul dip-switch del dispositivo.

La funzione appare solo se & presente un Modulo /0 BUS collegato.

b11 I
b12 12

OFF (Default)

C0 = Arresta I'automazione ed esclude I'eventuale chiusura automatica. Usare un dispositivo di
comando per riprendere il movimento.

Se attivato, I'ingresso viene utilizzato come normalmente chiuso.

r7 = Riapertura durante la chiusura (Bordo sensibile con resistenza 8K2).

(22 = Apertura parziale

(23 = Apre

(24 = Chiude

(27 = Passo passo - Il primo comando € di apertura e il secondo comando & di chiusura.



Modulo 1/0 BUS - Uscita spia
Associa una funzione all’'uscita 1 dei moduli 1/0.

[b11] corrisponde al modulo I/0 1, come impostato sul dip-switch del dispositivo.
[b12] corrisponde al modulo I/0 2, come impostato sul dip-switch del dispositivo.

La funzione appare solo se & presente un Modulo I/0 BUS collegato.

b11 ol 0 = Spia varco aperto - Segnala lo stato dell'automazione [F10 - Spia varco aperto].
1 = Lampada ciclo - La lampada rimane accesa per tutta la manovra.

b12 . : , o
2 = Lampada di cortesia - La lampada si accende all'avvio di una manovra e resta accesa anche
dopo il termine della manovra per il tempo impostato dalla funzione [F25 - Tempo cortesia].

Modulo 1/0 BUS - Uscita relé
Associa una funzione all’'uscita 2 dei moduli /0.

[b11] corrisponde al modulo 1/0 1, come impostato sul dip-switch del dispositivo.
[b12] corrisponde al modulo I/0 2, come impostato sul dip-switch del dispositivo.
La funzione appare solo se & presente un Modulo I/0 BUS collegato.

b11 02 0 = Bistabile
b12 Acceso - da 1 a 180 secondi (Default 1)

Selettore a chiave BUS
Associa una funzione all'ingresso dei selettori a chiave BUS. Possono essere impostate funzioni differenti a seconda del verso di rotazione della chiave.

[b21] corrisponde al selettore 1, come impostato sul dip-switch del dispositivo.
[b27] corrisponde al selettore 7, come impostato sul dip-switch del dispositivo.

La funzione appare solo se & presente un Selettore a chiave BUS collegato.
b21 tlG = Chiave verso destra Scegliere il comando da associare al movimento della chiave.

h22 LEF = Chiave verso sinistra 0 = Passo passo - Il primo comando & di apertura e il secondo comando € di chiusura.
1 = Sequenziale - Il primo comando ¢ di apertura, il secondo comando ¢ di STOP, il terzo comando

2 ¢ di chiusura e il quarto comando ¢ di STOP.
b24 2 =Apre
3 = Chiude
biz 4 = Apertura parziale
b26 5 = Stop
b27 7 = Relé modulo BUS 1 - Attiva I'uscita 2 (uscita rele) del modulo I/0 BUS 1

8 = Rele modulo BUS 2 - Attiva I'uscita 2 (uscita rele) del modulo I/0 BUS 2

Lampeggiatore BUS <Colore tempo chiusura automatica>
Imposta il colore del lampeggiatore BUS durante il tempo di chiusura automatica.

La funzione appare solo se & presente un Lampeggiatore BUS collegato.

b40 L1 OFF
1 = Bianco
2 = Giallo
3 = Arancio
4 = Rosso
5 = Viola
6 =Blu
7 = Azzurro
8 = Verde (Default)
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Lampeggiatore BUS <Colore in apertura>
Imposta il colore del lampeggiatore BUS durante I'apertura dell'automazione.

L] La funzione appare solo se & presente un Lampeggiatore BUS collegato.

b40 L2 1 = Bianco
2 = Giallo
3 = Arancio
4 = Rosso (Default)
5 = Viola
6 =Blu
7 = Azzurro
8 = Verde

Lampeggiatore BUS <Colore in chiusura>
Imposta il colore del lampeggiatore BUS durante la chiusura dell'automazione.

La funzione appare solo se & presente un Lampeggiatore BUS collegato.

b40 L3 1 = Bianco
2 = Giallo
3 = Arancio
4 = Rosso (Default)
5 = Viola
6 =Blu
7 = Azzurro
8 = \lerde

Lampeggiatore BUS <Colore prelampeggio>
Su lampeggiatore BUS, imposta il colore del lampeggio antecedente alle manovre di chiusura ed apertura (prelampeggio).

La funzione appare solo se & presente un Lampeggiatore BUS collegato.

b40 > L4 1 = Bianco (Default)
2 = Giallo
3 = Arancio
4 = Rosso
5 = Viola
6 =Blu
7 = Azzurro
8 = \lerde

Lampeggiatore BUS <Segnala errori>
Imposta il colore del lampeggiatore BUS in caso di segnalazione di un errore.

La segnalazione si attiva dopo aver inviato un comando di movimentazione.

La funzione appare solo se & presente un Lampeggiatore BUS collegato.

b40 > L5 OFF (Default)
1 = Bianco
2 = Giallo
3 = Arancio
4 = Rosso
5 = Viola
6 =Blu
7 = Azzurro
8 = \lerde



Segnala manutenzione

Imposta il colore del lampeggio dei dispositivi BUS abilitati (lampeggiatori e selettori) in caso di manutenzione necessaria. Con funzione attiva questi dispositivi segnaleranno

la necessita di eseguire la manutenzione all'avvio di ogni manovra.

E necessario configurare la manutenzione e impostare il numero di manovre. Vedi funzione [F58 - Configura Manutenzione].

La funzione appare solo se & presente un Lampeggiatore BUS o un Selettore BUS collegato.

b43 OFF (Default)
1 = Bianco
2 = Giallo
3 = Arancio
4 = Rosso
5 = Viola
6 = Blu
7 = Azzurro
8 = Verde

A\ Con dispositivo CAME KEY, aggiornare sempre il firmware della scheda all'ultima versione disponibile.

Esportare / importare dati

@ Inserire la scheda MEMORY ROLL sul connettore dedicato presente sulla scheda
elettronica.

© Premere il pulsante Enter per accedere alla programmazione. !
© Usare Ie frecce per scegliere la funzione desiderata. 3

Le funzioni vengono visualizzate solo quando viene inserita una scheda

T

MEMORY ROLL

[F50] - Salvataggio dati

Salva nel dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli utenti, ESC
alle temporizzazioni e alle configurazioni.

[F50] - Lettura dati
Carica dal dispositivo di memoria (memory roll o chiave USB) i dati relativi agli
utenti, alle temporizzazioni e alle configurazioni.

/N Prima di inserire ed estrarre la scheda MEMORY ROLL, & OBBLIGATORIO \ \
TOGLIERE LA TENSIONE DI LINEA.

Dopo aver caricato i dati, & consigliabile togliere la scheda MEMORY ROLL.

M

o0 4
\/
©

MEMORY

- Istruzioni originali
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OPERAZIONI FINALI
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FUNZIONAMENTO ABBINATO

Comando unico di due automazioni collegate.

Collegamenti elettrici

Collegare le due schede elettroniche con un cavo tipo UTP CAT 5.
Inserire una scheda RSE su entrambe le schede elettroniche, utilizzando il connettore RSE_1.
Procedere con il collegamento elettrico dei dispositivi e degli accessori.

Per i collegamenti elettrici dei dispositivi e degli accessori, vedere capitolo COLLEGAMENTI ELETTRICI.
| dispositivi e gli accessori vanno collegati sulla scheda elettronica che verra impostata come MASTER.

UTP CAT 5 (max 1000 m)

\L

Programmazione

Tutte le operazioni di programmazione di seguito descritte vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.
Configurare la porta RSE_1 in [Abbinato].
Abilitare la condivisione dei parametri programmati sulla barriera Master con la barriera Slave.

Dopo la programmazione dell'automazione MASTER in [Abbinato], la seconda automazione diventa automaticamente SLAVE.
Memorizzazione degli utenti

Tutte le operazioni di memorizzazione degli utenti vanno eseguite solo sulla scheda elettronica impostata come MASTER.
Per le operazioni di memorizzazione degli utenti, vedere funzione [Nuovo utente].

Modalita di funzionamento

@ Comando APRE-CHIUDE (2-7), SOLO APRE (2-3) 0 SOLO CHIUDE (2-4)
© Comando APERTURA PARZIALE (2-3P)
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FUNZIONAMENTO A BUSSOLA

Apertura della prima barriera, passaggio del veicolo, chiusura della prima barriera, apertura della seconda barriera, passaggio del veicolo e chiusura della seconda barriera.

Collegamenti elettrici

Collegare le due schede elettroniche con un cavo tipo UTP CAT 5.
Inserire una scheda RSE su entrambe le schede elettroniche, utilizzando il connettore RSE_1.
Procedere con il collegamento elettrico dei dispositivi e degli accessori.

Per i collegamenti elettrici dei dispositivi e degli accessori, vedere capitolo COLLEGAMENTI ELETTRICI.

| dispositivi di comando e di sicurezza vanno collegati su entrambe le schede elettroniche.

UTP CAT 5 (max 1000 m)

J

Programmazione

Su una delle due barriere, configurare la funzione [RSE_1] in [Bussola].
Attivare la funzione [Ch. Automatica] su entrambe le schede elettroniche.

Memorizzazione degli utenti

Per le operazioni di memorizzazione degli utenti, vedere funzione [Nuovo utente].

Nella programmazione degli utenti, non utilizzare il comando SOLO APRE 2-3P.

Modalita di funzionamento

© Comando SOLO APRE (2-3) sulla barriera A




© Comando SOLO APRE (2-3) sulla barriera B
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Asta standard L=4,2 m 3.000.000
Rastrelliera -20%
Piedino mobile -20%
Snodo articolato -20%
Asta modulare L=5,2 m -20%
Rastrelliera tutta altezza -30%

Il dato MCBF & riconducibile solo alla barriera e non si riferisce ad alcun accessorio applicabile.

La barriera GARD GT ¢ stata progettata per eseguire fino a 3 milioni di cicli. Grazie ad un motore in 24V DC offre un'elevata affidabilita e necessita di poca
manutenzione.

/\ Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo.

N\ Questo documento fornisce all'installatore le indicazioni sui controlli obbligatori durante gli interventi di manutenzione.

/\ Se la barriera non viene utilizzata per lunghi periodi, per esempio nel caso di installazioni in luoghi ad apertura stagionale, & opportuno sganciare la molla e togliere
|'asta.

Per le informazioni relative alla corretta installazione e alle regolazioni, consultare il manuale di installazione del prodotto.

Per le informazioni relative alla scelta del prodotto e degli accessori, consultare il catalogo prodotti.

Nel caso di utilizzo della barriera con snodo articolato, verificare che gli elementi di movimentazione dello snodo siano in buono stato e, se necessario, sostituirli.

Ogni 250.000 cicli e comunque ogni 6 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.

Eseguire un controllo generale e completo del serraggio della bulloneria.

Lubrificare la molla quando & completamente estesa.

Controllare il bilanciamento dell'asta a 45° ed eventualmente prevedere il tensionamento della molla di bilanciamento, regolandone la trazione agendo sui tiranti di aggancio.
Lubrificare tutte le parti meccaniche in movimento.

Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

Controllare il buon funzionamento del micro collegato allo sportello dell'armadio.

Controllare il buon funzionamento del micro collegato allo shlocco manuale, e del micro collegato agli accessori di sgancio (opzionali).

Controllare lo stato di usura delle parti meccaniche in movimento e verificarne il corretto funzionamento.

Verificare I'integrita dei cavi e le loro connessioni.

Ogni 1.000.000 cicli e comunque ogni 24 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di seguito indicati.
Sostituire la molla di bilanciamento.

E2 Errore di taratura

E3 Errore rottura encoder

E4 Errore di test serviz fallito

E7 Errore tempo di lavoro

E8 Errore sportello sblocco aperto

E9 Ostacolo rilevato durante la chiusura

E10 Ostacolo rilevato durante I'apertura

E11 Superato il numero massimo di ostacoli rilevati consecutivamente
E12 Tensione di linea assente

E14 Errore comunicazione seriale

E15 Errore trasmettitore non compatibile

E16 Errore sportello aperto del motore SLAVE

E24 Errore di comunicazione o malfunzionamento di un dispositivo di sicurezza BUS
E25 Conflitto di indirizzi tra i dispositivi BUS configurati

MESSAGGI DI AVVISO



Co II contatto filare 1-2 (NC) & aperto.

i3 II contatto filare 2-3 (NO) & chiuso.
i3P II contatto filare 2-3P (NO) & chiuso.
i4 II' contatto filare 2-4 (NO) & chiuso.
i7 II contatto filare 2-7 (NO) & chiuso.

Vi
INCOLLARE QUI L'ETICHETTA DI
PRODOTTO PRESENTE SULLA
CONFEZIONE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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DEVICE MANUAL RELEASE

A Releasing the device may be dangerous for the user, if the boom fastening has been damaged or if the boom is no longer intact, as the result of an accident or
installation error.

In these cases, the tensioned springs no longer guarantee that the boom is balanced. The boom may suddenly rotate when being released.
/\ Manual release may cause the operator to move in an uncontrolled manner due to a mechanical fault or an imbalance.

With the gearmotor released, the operator does not work.
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ Important safety instructions.
A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for any
damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. @ This product is defined by the Machinery Directive (2006/42/EC)
as partly completed machinery. @ Partly completed machinery means an assembly which is almost machinery but which cannot
in itself perform a specific application. e Partly completed machinery is only intended to be incorporated into or assembled with
other machinery or other partly completed machinery or equipment thereby forming machinery to which the Machinery Directive
(2006/42/EC) applies. ® The final installation must comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and the European reference
standards in force. ® The manufacturer declines any liability for using non-original products, which would also void the warranty.
e All operations indicated in this manual must be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance
with the regulations in force. ® The device must be installed, wired, connected and tested according to good professional practice,
in compliance with the standards and laws in force. ® Make sure the mains power supply is disconnected during all installation
procedures. e Check that the temperature ranges given are suitable for the installation site. ® Make sure that opening the automatic
barrier does not constitute a hazard. ® Do not install on slopes i.e. any surfaces that are not perfectly level. ® Do not install the
operator on surfaces that could yield and bend. If necessary, add suitable reinforcements to the anchoring points. © Make sure
that no direct jets of water can wet the product at the installation site (sprinklers, water cleaners, etc.). ® Make sure you have set
up a suitable dual-pole cut-off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should completely cut
off the power supply according to category lll surcharge conditions. ® Demarcate the entire site properly to prevent unauthorised
personnel from entering, especially minors. e In case of manual handling, have one person for every 20 kg that needs hoisting;
for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe conditions. ® When the operator is being fixed in place, it may be
unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully fastened in place. ® Use suitable protection to prevent any
mechanical hazards due to persons loitering within the operating range of the operator. ® The electrical cables must pass through
special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection against mechanical damage. ® Make sure that the
moving mechanical parts are suitably far away from the wiring. e The electrical cables must not touch any parts that may overheat
during use (such as the motor and transformer). @ All fixed controls must be clearly visible after installation, in a position that allows
the guided part to be directly visible, but far away from moving parts. In the case of a hold-to-run control, this must be installed at
a minimum height of 1.5 m from the ground and must not be accessible to the public. e If the passage is wider than 3 m, you must
use a fixed support for the boom. e If not already present, apply a permanent tag that describes how to use the manual release
mechanism close to it. ® Make sure that the operator has been properly adjusted and that the safety and protection devices and the
manual release are working properly. ® Before handing over to the final user, check that the system complies with the harmonised
standards and the essential requirements of the Machinery Directive (2006/42/EC). ® Any residual risks must be indicated clearly
with proper signage affixed in visible areas, and explained to end users. ® Put the machine’s ID plate in a visible place when the
installation is complete. e If the power supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by an
authorised technical assistance centre, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk. ® Keep this manual inside the technical
folder along with the manuals of all the other devices used for your automation system. ® Make sure to hand over to the end user
all the operating manuals of the products that make up the final machinery. ® The product, in its original packaging supplied by
the manufacturer, must only be transported in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product
malfunctions, stop using it and contact an authorised support centre.

The manufacture date is provided in the production batch printed on the product label. If necessary, contact us at https://www.
came.com/global/en/contact-us.

The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.



Main points of danger for people

A Risk of trapping hands.

® No transiting.

DISMANTLING AND DISPOSAL

== CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN ISO 14001 standard to ensure
that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and
market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.

Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

&3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (aluminium, plastic, iron and electrical cables) are classified as solid urban waste. They can be
separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.

Other components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

Itis always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.
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PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.
Ajhis symbol shows which parts describe safety issues.
&= This symbol shows what to tell users.

LI The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.
Description

803BB-0160
GGT40AGS - Automatic barrier with irreversible gearmotor 24 V DC with encoder; painted galvanised steel cabinet; accessories available. Balance spring included.

803BB-0200
GGT40RGS - Automatic barrier with irreversible gearmotor 24 V DC with encoder; painted galvanised steel cabinet; accessories available. Balance spring included.

803BB-0300
GGT40RX4 - Automatic barrier with irreversible gearmotor 24 V DC with encoder; satin-finish AISI 304 steel cabinet; accessories available. Balance spring included.

803BB-0240
GGT40AX4 - Automatic barrier with irreversible gearmotor 24 V DC with encoder; satin-finish AISI 304 steel cabinet; accessories available. Balance spring included.

803BB-0260
GGT40AX6 - Automatic barrier with irreversible gearmotor 24 V DC with encoder; satin-finish AISI 316 steel cabinet; accessories available. Balance spring included.

803BB-0280
GGT40ACS - Automatic barrier with irreversible gearmotor 24 V DC with encoder; custom-RAL painted galvanised steel cabinet; accessories available. Balance spring
included.

Intended use

The ideal solution for access roads with heavy transit flows
Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.

Usage limitations

Max. net clearance width (m) 4 4 4 4 4 4
Technical data
Power supply (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC 120 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Maximum current draw (A) 1,1 22 2,2 1,1 1,1 11
Motor power supply (V) 24 DC 24 DC 24 DC 24 DC 24 DC 24 DC
Standby consumption (W) 7 7 7 7 7 7
Power (W) 240 240 240 240 240 240
Colour 7024 7024 - - - RAL X
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55

(40withitem  (-40withitem  (-40withitem  (-40withitem  (-4Owithitem  (-40 with item
001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1)

Torque (Nm) 300 300 300 300 300 300
Opening time at 90° (s) 2+6 2+6 2+6 2+6 2+6 2+6
Cycles/hour 350 350 350 350 350 350
Cycles/day 5400 5400 5400 5400 5400 5400
Protection rating (IP) 54 54 54 54 54 54
Insulation class I | | | | |
Weight (kg) 56 56 56 56 56 56
Storage temperature (°C)* -20++70 -20 = +70 -20 = +70 20+ +70 -20++70 -20 = +70
Average life (cycles)™ 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life specified should be understood purely as an indicative estimate. It applies to normal usage conditions and where the product has been
installed and maintained in compliance with the instructions provided in the CAME technical manual. The average product life is also affected, including significantly,
by other variables such as, but not limited to, climatic and environmental conditions. The average product life should not be confused with the product warranty.

Fuse table
Line fuse 1.6 A-F 3.15A-F 3.15A-F 1.6A-F 1.6 A-F 1.6 A-F
Accessory fuse 2 A-F 2A-F 2A-F 2 A-F 2 A-F 2A-F
Control board fuse 4 A-F 4 A-F 4 A-F 4 A-F 4 A-F 4 A-F

Motor fuse 10A-F 10 A-F 10 A-F 10A-F 10A-F 10 A-F




Description of parts

Barrier

© Cover

© Boom anchoring plate

© Intermediate plate

© Fastening flange

© Anti-shearing cover

© Photocell holes

@ Lock for release

© Cabinet

© Inspection hatch

@ Inspection-hatch lock

® Control panel

® Safety microswitch with cover open
@® Mechanical stop for the boom adjustment

@ Lever arm

® Gear motor with encoder
@ Auxiliary

@ Line fuse

® Power supply terminal block
® Anchoring plate

@ Anchoring bracket

@ Boom profile end cap

@ Spring anchoring pin

® 001606080 - Balance spring @ 55 mm.

& Released gearmotor safety microswitch
& DIN rail
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Control board

© Programming buttons

© Terminal board for motor power supply

© Display

© Connector for plug-in radio frequency card (AF)

© Terminal board for connecting the antenna

@ Terminal board for BUS accessories

@ Connector for the R700 or R800 decoding card

© RSE_1 connector for RSE card

© Terminal board for connecting the keypad selector

@ Terminal board for connecting the transponder selector switch

@® Terminal board associated with the RSE_1 connector for paired, alternate or
CRP connection

@® Terminal board associated with the RSE_2 connector for CRP connection, 10
485 card or Modbus RTU interface

® Terminal board for connecting the electric lock

* Only for ZL392 boards, version B

@ Terminal board for connecting the safety microswitch with cover open and

gearmotor released (NC contact)
@® RSE_2 connector for RSE card

@ Terminal board for connecting the warning LED strip
@ Terminal board for connecting control and safety devices
@ Terminal hoard for connecting the encoder

® Accessories fuse

€D Terminal board for barrier status*

& Control board fuse

& Terminal board for power supply to the control board

€ Motor fuse
& Connector for CAME KEY
& Memory Roll card connector

BUS
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Cable types and minimum thicknesses

Power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
Power supply 120 V AC 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
24\ AC/DC flashing beacon 2x1mm? 2x 1 mm?
TX Photocells 2 x 0.5 mm? 2x 0.5 mm?
RX photocells 4 0.5 mm? 4% 0.5 mm?
24\ DC electric lock 2 x1 mm? 2 x1 mm?
Command and control devices *no. x 0.5 mm? *n0. x 0.5 mm?

*no. = see product assembly instructions - Warning: the cable cross-section is indicative and varies according to the motor power and cable length.

To connect the antenna, use RG58 cable (up to 5 m).

For installation in an outdoor environment, use cables with properties at least equivalent to those of type HOSRN-F (with designation 60245 IEC 57).
For installation in an indoor environment, use cables with properties at least equivalent to those of type HO5VV-F (designation to 60227 IEC 53).

If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the actual power draw of the connected devices and in
line with regulation CEI EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual power draw and distances. For information on
connecting products not covered in this manual, please see the documentation accompanying the products themselves.

For paired and CRP connection, use a UTP CAT5 cable. Maximum length 1000 metres.

BUS cable 2 x1 mm?
The total length of all branches can be a maximum of 150 m.
The cable cannot be shielded.

Wind resistance

The table shows the boom wind-load resistance.
The value relates to the boom only and does not refer to any applicable accessories.
Resistance class with reference to the EN 13241 standard.

Resistance class 5 4 3
Wind pressure [Pa] 1500 900 570
Maximum wind speed [km/h] 190 145 115
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INSTALLATION

I The following illustrations are examples only. The space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is installed. It is
up to the installer to find the most suitable solution.

In case of manual handling, have one person for every 20 kg that needs hoisting; for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe conditions.
When the operator is being fixed in place, it may be unstable and overturn. Be careful and do not lean on it until it is fully fastened in place.

Preliminary operations

If the flooring does not allow the device to be fastened in a solid and stable way, lay a cement slab.
Dig a hole for the foundation frame.
Set up the corrugated tubes needed for the wiring coming out of the junction pit.

I The number of tubes depends on the type of system and the accessories that are going to be fitted.

¢

Laying the anchoring plate

Set up a foundation frame that is larger than the anchoring plate.
Fit an iron cage in the foundation frame to reinforce the concrete.
Assemble the anchoring braces to the plate.

Fit the anchoring plate in the iron cage.
EX The tubes must pass through the existing holes.
Cast cement into the foundation frame.

LI The plate must be perfectly level and the screw threads completely above surface.
Wait at least 24 hours for the cement to dry.
Remove the foundation frame.




Fill the hole with soil around the concrete block.

Remove the nuts from the screws.

Thread the electrical cables into the tubes so that they protrude by about 1500 mm.

Preparing the barrier

With the inspection hatch open, the operator does not work.
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Fastening the barrier
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Changing the boom opening direction

Boom installation

Insert the reinforcement inside the boom.
Fix the flange and the intermediate plate to the boom.

First install the LED strip (where applicable), ONLY THEN fix the flange and the intermediate plate.
L Tighten the screws using a torque wrench and a torque of 20 Nm.

&




Fix the boom to the anchoring plate.
LI Tighten the screws using a torque wrench and a torque of 20 Nm.

@ Cut the slot-cover profiles to the same size as the boom slot minus 10 millimetres.

© Insert the slot-cover profiles into the grooves on both sides of the boom.

© Insert the anti-impact rubber profile into the groove.

© Cut off the excess part of the profile.

@ Use the screws to fasten the boom end cap.

@ Fit the anti-shearing protective cover onto the boom-attachment cover and fasten it using the screws supplied.
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Choosing the hole for fixing the balance spring

Passage width clearance (m) 225<275 2,75<325 325<350 350<375 3,75<4,00 4,00<5,00
Boom with LED strip (1 (1] (1) (2] (2] (3)
Boom with LED strip and single skirt (1) (2] (2] (3] (3] -
Boom with LED strip and full-height skirt (1) (2] (3] (3] (3}

Boom with LED strip and swing rest - (2] (2] (3]

Boom with LED strip, single skirt and swing rest (2] (2] (3) (3 -

Boom with LED strip, full-height skirt and swing rest (2) (3] () =

L] Simple boom means the boom complete with slot cover, cap and rubber profile.
*The boom must be stabilised at 60° during the balancing procedure.

LD If the passage is wider than 3 m, you must use a support for the boom (fixed or mobile).
[ with a boom over 3.5 metres, LED strip and single skirt, you must used a fixed support.
L with a boom over 3.25 metres, LED strip and full-height skirt, you must used a fixed support.

[ with a boom over 4 metres and LED strip lights, you must used a fixed rest.

Single skirt (803XA-0340):

- max 2 modules for a 4 metre boom

Full-height skirt (803XA-0350):

- max 2 modules for a 4 metre boom.
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@ Tighten the eyelet tie rod to the lower part of the spring.

© Screw the spring to the anchoring pin.
© Hook the eyelet rod onto the anchoring bracket.

© Position the boom vertically.
OO0 Assemble the anchoring pin and fix it on the lever arm.

© Release the gearmotor.
© Lock the gearmotor

Assembling the balance spring
@ Hex-head screw M12 x 120
@ Top spring attachment

® Bushing 013.8

@ Washer M8
® Hex-head screw M8 x 35

(® Bushing 019
@ M8 self-locking nut

® M12 nut




ELD Lubricate the spring when it is fully extended.
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Balancing the boom

@ Release the gearmotor.

© Manually turn the spring to increase or reduce the traction. The boom should
stabilise at 45°.

© Fasten the locknut.

Position the boom vertically.

@ Lock the gearmotor

Check the proper working state of the spring. When the boom is vertical, the
spring is not taut. When the boom is horizontal, the spring is taut.
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Determining the travel end points with mechanical limit switches

Check that the boom is parallel to the road surface when it is in the closed position and at about 89° when it is in the open position.

Correct the boom’s horizontal position

Release the gearmotor.

Open the inspection hatch.

@ Turn the mechanical stop until you reach the desired boom position.
© Fasten the mechanical stop with a locknut.

Lock the gearmotor




Correct the boom’s vertical position

Release the gearmotor.

Open the inspection hatch.

@ Turn the mechanical stop until you reach the desired boom position.
© Fasten the mechanical stop with a locknut.

Lock the gearmotor
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ELECTRICAL CONNECTIONS

Passing the electrical cables

The electrical cables must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer).
Make sure that the moving mechanical parts are suitably far away from the wiring.

Power supply

Make sure the mains power supply is disconnected during all installation procedures.
/\ Before working on the control panel, disconnect the mains power supply and remove the batteries, if any.

Connecting to the electrical network Power supply output for accessories
@ Line fuse The output normally delivers 24 V AC.

O Phase

O Neutral

O Earth

p
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Maximum capacity of contacts

i The total power of the outputs listed below must not exceed the maximum output power [Accessories]

Accessories 10-11 24 AC 40
Additional light 10 - E1 24 AC 15
Flashing beacon 10 - E1 24 AC 15
Operator status warning light 10-8 24 AC 3
LED strip +RG 24DC 12
Electric lock Eb- - Eb+ 24 DC B

The outputs deliver 24 V DC when the batteries start operating, if they are installed.
BUS CXN BUS 15DC 15

Only connect CAME devices with CXN BUS system
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Command and control devices

© STOP button (NC contact)
This stops the operator and excludes automatic closing. Use a control device to resume movement.
ELI When the contact is being used, it must be activated during programming.

L] See the [F1 - Total stop] function.
© Control device (NO contact)

Open command
ELD When the [F6 — Hold-to-run] function is active, a control device must be set to OPEN.

© Control device (NO contact)
Partial Opening command
L The contact must only be used for operators working in paired mode.

© Control device (NO contact)
Close command
L When the function [F6 - Hold-to-run] is active, a control device must be set to CLOSE.

© Control device (NO contact)
Step-by-step command

O Card reader

ELD Insert the R700 card into the corresponding connector.
@ Transponder selector switch

LD Insert the R700 card into the corresponding connector.
O Keypad selector

LD Insert the R800 card into the corresponding connector.

© Antenna with RG58 cable
ELD Insert the AF card into the corresponding connector for remote control with transmitter.

LD If the chosen signalling device can be fitted with an antenna, use the terminal shown to connect it.

[HEEBHHHRHHH
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Devices with BUS CXN system

The CXN CAME system is a two-wire non-polarised communication BUS which allows you to connect up all compatible CAME devices.

Connection to the BUS can be in a chain, star or mixed formation.

Once the system has been wired, and after having set the address on each device, the function of each accessory can be configured on the control panel. This method
allows you to configure the set-up immediately without having to do so later and intervene directly on the accessories and system wiring.

The CXN BUS can support control devices, interfaces, photocells, safety devices, beacons and gateways at the same time.

Cabling

@ Chain connection

© Star connection o
© Mixed connection

Cable type

/\ We recommend using a FROR 2x1mm? cable, maximum length from the control board: 50 m.

Single branch length (m) max. 50 m
BUS cable 2x1mm?

The total length of all branches can be a maximum of 150 m.
The cable cannot be shielded.

Maximum number of devices that can be connected, by type

Type of device Maximum number of devices per type
Selectors 7
Photocell pairs 8
Interfaces 2
Flashing beacons 2

BUS CXN device consumption
Scan the QR code to access an interactive table showing consumption data, and calculate the maximum number of BUS devices you can connect
to the control panel.

BUS CXN device consumption is calculated in CXN units.

Page 22 - Manual FA01917-EN - 12/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions



Page 23 - Manual FA01917-EN - 12/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions

Signalling devices

© Additional light
It increases the light in the manoeuvring area.

© Additional flashing beacon
It flashes when the operator opens and closes.
LD see function [F18 - Additional light].

© Operator status warning light
[t notifies the user of the operator status.
L] See function [F10 - Passage-open warning light].

© LED strip and/or LED crown

If the red LEDs are flashing, the operator is moving.
If the green LEDs are on, the operator is open.
If the red LEDs are on, the operator is closed.

If the red LEDs are flashing quickly, the inspection hatch is open, the gearmotor is released or the boom has dropped away.

HHHHRHHEERREEEE
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Safety devices

Connect the safety devices to the CX, CY and/or CZ inputs (NC contacts).
During programming, configure the type of action that must be performed by the device connected to the input.

If used, the contacts CX CY CZ must be configured during programming.

For systems with multiple pairs of photocells, please see the manual for the relevant accessory.




DELTA photocells
Standard connection
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DXR/DLX photocells
Standard connection
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DELTA photocells
Connection with safety test

See function [F5] Safety devices test.
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DIR / DELTA-S photocells
Connection with safety test
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See function [F5] Safety devices test.
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DXR/DLX photocells
Connection with safety test

See function [F5] Safety devices test.

HHHERRHHEEHRHAH

10 11 E1 TS 1

2 3 3P 4 5 7 2 CXCYycz

TC

Page 24 - Manual FA01917-EN - 12/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions



Page 25 - Manual FA01917-EN - 12/2022 - © CAME S.p.A. - The contents of this manual may be changed at any time and without notice. - Translation of the original instructions

PROGRAMMING

Programming button functions

© ESC button

The ESC button is used to perform the operations described below.
Exit the menu

Delete the changes

Go back to the previous screen

© < > buttons

The <> buttons are used to perform the operations described below.
Navigate the menu

| _
|
|
. ‘ ' . Increase or decrease values

© ENTER button

The ENTER button is used to perform the operations described below.
Esc < > ENTER Access menus

T \ /. T Confirm choice
(1) (2 ©

During movement, outside the menu, the ESC key stops the gate and the <> keys open and close the gate.

Getting started

Once the electrical connections have been made, proceed with commissioning. Only skilled and qualified staff may perform this operation.
Check the warning and safety devices are working properly.

Make sure that there are no obstacles in the way.

Power up and proceed with the operations indicated below.

A1 Boom length

F54 Opening direction
A2 Motor test

A3  Travel calibration

LD After powering up the system, the first manoeuvre is always to open the gate Wait for the manoeuvre to be completed.

Press the ESC button or STOP button immediately in the event of any faults, malfunctions, strange noises or vibrations, or unexpected behaviour in the system.
If “A3” scrolls across the display, this means that the electronic board has not yet been calibrated.

At the end of commissioning, check the correct operation of the device using the buttons near the display. Check that the accessories also work correctly.

Functions menu

Total stop
This stops the boom and excludes automatic closing. Use a control device to resume movement.
F1 ON

OFF (Default)

CXinput, CY input , CZ input
Associate a function with the input CX CY CZ

F2 OFF (Default)
F3 C1 = Reopen while closing (photocells)
(C4 = Obstacle standby (photocells)
F4 C5 = Immediate closure at the travel end during opening
C7 = Reopen while closing (sensitive edges)
C9 = Immediate closure at the travel end during opening with obstacle standby during closure
(10 = Immediate closure during opening with obstacle standby during closure (NO contact)
C11 = Immediate closure during opening with obstacle standby during closure (NC contact)
(13 = Reopen while closing, with immediate closure once the obstruction has been removed, even if the boom is not in motion
r7 = Reopen while closing (sensitive edge with 8K2 resistor)



Safety devices test

Check that the photocells connected to the inputs are operating correctly, after each opening and closing command.

F5

Hold-to-run

OFF (Default)
1=0X

2=CY

3 = CX+CY
4=CZ

5 = CX+CZ

6 = CY+CZ

7 = CX+CY+CZ

With the function active, the operator stops moving (opening or closing) when the control device is released.
When the function is active, it excludes all other control devices.

F6

Obstacle with motor stopped

OFF (Default)
ON

With the function active and the operator stopped, an open or close command is not performed if the safety devices detect an obstacle.

F9

Passage-open warning light
Barrier status signal.

F10

Sensor type

Choose the type of access device.

F14

Electric lock

OFF (Default)
ON

0 = Warning light on (default) - The light stays on when the boom is moving or open.
1 = Warning light flashing - The warning light flashes every half a second when the boom is opening and remains on when the
boom is open. The light flashes every second when the boom is closing, and remains off when the boom is closed.

1 = Keypad (Default)
0 = Transponder

Choose the electric lock activation mode during boom manoeuvring.

F17

Additional light

OFF (Default)
1 = The electric lock is deactivated during barrier opening and remains deactivated until the barrier is closed again.

Choose the operating mode for the lighting device connected to output E1.

F18

Automatic closure

0 =Flashing beacon (Default)

1 = Cycle light

The lamp stays on during the manoeuvre.

The light remains off if an automatic closing time is not set.

2 = Courtesy lamp
The light switches on when a manoeuvre starts and remains on once the manoeuvre has finished, for the time set under the
function [F25 Courtesy time].

Set the time before automatic closure is activated, once the opening travel end point has been reached.
The function does not work if any of the safety devices are triggered when an obstacle is detected, or after a complete stop, or during a power outage.

F19

OFF (Default)
From 1 to 180 seconds
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Pre-flashing time
Set the time for which the beacon is activated before each manoeuvre.

F21 OFF (Default)
1 to 10 seconds

Courtesy time
Set the lighting device operation time.

F25 60 to 180 seconds (Default 180 seconds)

Opening speed
Set the opening speed (percentage of maximum speed).

For booms complete with accessories (swing rest and/or skirt), reduce the speed.

F28 50% to 100% (Default 70%)

Closing speed
Set the closing speed (percentage of maximum speed).

For booms complete with accessories (swing rest and/or skirt), reduce the speed.

F29 from 30% to 100% (Default 50%)

Travel sensitivity
Adjust the obstruction detection sensitivity during the gate travel in percentage terms.

F34 10% to 100% (Default 100%)
10% = minimum thrust and high obstruction sensitivity

100 % =maximum thrust and low obstruction sensitivity

RSE communication
Configure the function performed by the boards connected to the RSET and RSE2 connectors.

If an RSE card — configured for paired connections — is plugged into the RSE_1 connector, use the RSE_2 connector for remote connection (CRP). In this case, a

CAME KEY cannot be connected.

F49 rE1 rE2
1 = Paired 3 = CRP/CAME KEY (Default)
3 = CRP/CAME KEY (Default) 5=1/0 - RS485
4 = Alternate 6 = ModBus
Save data

Save user data, timings and configurations to the memory device (memory roll or USB key).
L The function is displayed only when a USB stick is inserted into the USB port or a memory roll card is inserted into the control board.

F50 OFF (Default)
ON (Run operation)

Read data
Upload user data, timings and configurations from the memory device (memory roll or USB key).

L The function is displayed only when a USB stick is inserted into the USB port or a memory roll card is inserted into the control board.

F51 OFF (Default)
ON (Run operation)

Transferring MASTER-SLAVE parameters
Share parameters programmed on the Master barrier with the Slave barrier.

This only appears if the F49 function is set to [Paired] or [Alternate].

F52 OFF (Default)
ON



Opening direction
Set the boom opening direction.

F54 0 = To the left (default)
1 = To the right

CRP address
Assign a unique identification code (CRP address) to the control board.

The function is used where there are multiple operators connected to the same communication BUS using the CRP protocol.

F56 110254

Configure maintenance
Set the number of manoeuvres the operator can perform before a maintenance warning signal is generated.

The warning is displayed as an [SEr] message and signalled by 3 + 3 flashes every hour on the device [Passage-open warning light].

F58 OFF (Default)
110999 (1 = 1000 manoeuvres)

Pre-flashing
Choose the type of manoeuvre that activates the flashing beacon in advance.

Set how much earlier the flashing beacon is activated under the function [Pre-flashing time].
F61 0 = when opening and closing (Default)

1 = only when closing
2 = only when opening

RSE speed
Set the remote connection system communication speed on ports RSET and RSE2.
F63 rE1 rE2
2 = 4800 bps 2 = 4800 bps
3 =9600 bps 3 =9600 bps
4 = 14400 bps 4 = 14400 bps
5=19200 bps 5=19200 bps
6 = 38400 bps (default) 6 = 38400 bps (default)
7 =57600 bps 7 =57600 bps
8 = 115200 bps 8 = 115200 bps
FCA FCC warnings
Configure the method with which the FCA and FCC outputs report the boom status.
F70 OFF (Default)
1 = Impulse
When the boom reaches the travel end point (while opening or closing), the FCA-CM1 or FCC-CM2 contact closes for one second.
2 = Steady
When the boom reaches the travel end point (while opening or closing), the FCA-CM1 or FCC-CM2 contact closes and remains
closed.
3 = Custom

The FCA-CM1 contact is closed with the boom in the open travel end position and during the opening manoeuvre. The FCC-CM2
contact is closed with the boom in the closed travel end position and during the closing manoeuvre.

Opening counter

With the function active, you can send a series of opening commands corresponding to the number of vehicles which have to be authorised to pass through the gate. The
function can only be operated by control devices connected to the contact 2-3. The magnetic contact, to which the loop that counts vehicles in transit is connected, is
connected to an input. This input must be programmed to operate in C5/C9/C10 mode. At the end of the count the passage is closed.

F75 OFF (Defaul)
ON
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Emergency battery operation
Emergency function in the event of a power outage. Batteries required.

F93 OFF (Default)
1 = Immediate opening - In the event of a power outage, the operator runs an opening command within 1 minute and all other
commands are blocked until power is restored.

New user
Register up to a maximum of 250 users and assign a function to each one.

EThe operation can be carried out by using a transmitter or a BUS selector device (e.g. a keypad or transponder reader). The boards that manage the control
devices (AF - R700 - R800) must be inserted into the connectors.

U1 1 = Step-by-step - The first command is to open and the second to close.
2 = Sequential - The first command is to open, the second to STOP, the third to close and the fourth to STOP.
3 =0pen

4 = Pedestrian/partial opening
LI When the barrier is in [Paired] mode, the [Partial Opening] command opens the Master barrier.

6 = BUS 1 module relay - Activate output 2 (relay output) on BUS 1 1/0 module
7 =BUS 2 module relay - Activate output 2 (relay output) on BUS 2 I/0 module

Choose the function to be assigned to the user.

Press ENTER to confirm.

The free position in the memory is shown intermittently for a maximum of 10 seconds. During this phase, send the code from the
control device.

Repeat the procedure to add other users.

Remove user
Remove one of the registered users.

U2 Use the arrows to change the status from OFF to ON and press ENTER to confirm.
Use the arrows to choose the number associated with the user you want to remove.
No. 1 > 250
Alternatively, the control device associated with the user you want to remove can be activated.
Press ENTER to confirm.

“CLr” will appear to confirm deletion.

Remove all
Remove all registered users.
U3 OFF (Cancel operation)
On (Run operation)
Radio decoding

Choose the type of radio coding for the transmitters enabled to control the operator.

If you choose the type of radio coding for the transmitters [Rolling code] or [TW key block], any transmitters with a different type of radio coding saved previously
will be deleted.

U4 1 = All decoding (default)
2 = Rolling code
3 = TW key block

Self-Learning Rolling
Save a new rolling code transmitter by activating acquisition from a rolling code transmitter that has already been saved. The saving and acquisition procedures are
explained in the transmitter manual.

us OFF (Default)
ON



Boom length
Set the boom length.

Al 3 =3 mboom
4 =4 m boom
5=5m boom
6 =6 m boom
8 = 8 m boom

Motor test

Check the boom opens in the correct direction.
If the keys do not execute the commands correctly, invert the boom opening direction.

A2 The button > makes the motor turn in clockwise direction.
The button < makes the motor turn in an anticlockwise direction.

Travel calibration
Start the travel self-learning.

A3 OFF (Cancel operation)
ON (Run operation)
Parameter reset
Restore the factory configurations except for: [users], [ooom length], [CRP address], [RSE2 settings], [password] and the settings related to the travel calibration.
A4 OFF (Cancel operation)
ON (Run operation)

Manoeuvre counter
View the number of total or partial operator manoeuvres (after maintenance).

) The number of manoeuvres is the number shown multiplied by 1000.

A5 Tot = total manoeuvres - Manoeuvres performed since the operator was installed.
Par = partial manoeuvres - Manoeuvres carried out after the last maintenance.

Under the [Par] parameter, press the ENTER key to reset the number of partial manoeuvres. [CIr] will appear on the
screen to confirm deletion.

FW version
Display the firmware version number.

H1

Enable password
Set a 3-digit password. The password will be requested to anyone who wants to access the main menu.
Remove the password that protects access to the main menu.

H3 ON OFF
Use the arrows and the Enter button to dial the desired code. Press ENTER to confirm deletion.

Forgotten password
If you lose the password, you will need to reset the board to its factory settings. See [Factory reset].

Factory reset

To restore the electronic board data to factory settings:

Disconnect the control board from the power supply.

Press and hold the < and > buttons, then reconnect the control board to the power supply.
Continue to press and hold the < > buttons until [ON/OFF] is displayed.

Select [ON].

Press ENTER to confirm.

When you reset the control board, all saved users, set times and calibration operations are deleted.
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BUS device status

Show the status of all devices that can be connected to the BUS and managed by the firmware in use.

Key

b = BUS photocells

d = BUS selector

L = BUS flashing beacon

i = 1/0 BUS module

<n> is the device number.
<x> is the device status.

H4

BUS photocells

<x> device status

Il = Conflicting address

0 = Working

¢ = Working with alarm signal

F = Device fault

- = No communication or not present

b<n>.<x>

<n> goes from 1 to 8 [Function B1 - B8].
d<n>.<x>

<n> goes from 1 to 7 [Function b21 - b27].
L<n>.<x>

<n>from 110 2

i<n>.<x>

L <n> goes from 1 to 2 [Function b11 - b12].

Associate a function with the input for the BUS photocells.
[b1] corresponds to the pair of photocells 1, as set on the photocell DIP switch.

[b8] corresponds to the pair of photocells 8, as set on the photocell DIP switch.

I The function only appears if there is a BUS photocell connected.

b
b2
b3
b4
b5
b6
b7
b8

1/0 BUS module - Inputs

OFF (Default)

C1 = Reopen while closing (photocells)

C4 = Obstacle standby (photocells)

C5 = Immediate closure at the travel end during opening

C9 = Immediate closure at the travel end during opening with obstacle standby during closure

C10 = Immediate closure during opening with obstacle standby during closure

(13 = Reopen while closing, with immediate closure once the obstruction has been removed, even if the boom is not in motion
(23 = Open command

(24 = Close command

Associate a function with the 1/0 module inputs.
[b11] corresponds to the I/0 module 1, as set on the device DIP switch.

[b12] corresponds to the 1/0 module 2, as set on the device DIP switch.

I The function only appears if there is a BUS /0 module connected.

b11 I
b12 12

OFF (Default)
CO = This stops the operator and excludes automatic closing. Use a control device to resume
movement.

If it is activated, the input is used as a normally closed contact.

r7 = Reopen while closing (sensitive edge with 8K2 resistor).

(22 = Partial opening

(23 = Open

(24 = Close

(27 = Step-by-step - The first command is to open and the second to close.



1/0 BUS module - Light output
Associate a function with output 1 on the I/0 modules.

[b11] corresponds to the I/0 module 1, as set on the device DIP switch.
[b12] corresponds to the I/0 module 2, as set on the device DIP switch.

The function only appears if there is a BUS I/0 module connected.

b11 ol 0 = Passage-open warning light - It notifies the user of the operator status [F10 - Passage-open
b12 warn. light].
1 = Cycle light - The lamp stays on during the manoeuvre.
2 = Courtesy light - The light switches on when a manoeuvre starts and remains on once the
manoeuvre has finished, for the time set under the function [F25 - Courtesy time].

1/0 BUS module - Relay output
Associate a function with output 2 on the 1/0 modules.

[b11] corresponds to the I/0 module 1, as set on the device DIP switch.
[b12] corresponds to the I/0 module 2, as set on the device DIP switch.

The function only appears if there is a BUS I/0 module connected.

b11 02 0 = Bistable
b12 ON - from 1 to 180 seconds (Default 1)

BUS key selector
Associate a function with the BUS key selector inputs. Different functions can be set according to the key turning direction.

[b21] corresponds to selector 1, as set on the device DIP switch.
[b27] corresponds to selector 7, as set on the device DIP switch.
The function only appears if there is a BUS key selector connected.

b21 tlG = Key to the right Choose the command to associate with the key movement.
b22 LEF = Key to the left 0 = Step-by-step - The first command is to open and the second to close.
1 = Sequential - The first command is to open, the second to STOP, the third to close and the
b23
fourth to STOP.
b24 2 = Open
3 = Close
1 4 = Partial opening
b26 5 = Stop

7 =BUS 1 module relay - Activate output 2 (relay output) on BUS 1 1/0 module

b27 8 = BUS 2 module relay - Activate output 2 (relay output) on BUS 2 I/0 module

BUS flashing beacon <Automatic closing time colour>
Set the BUS flashing beacon colour during the automatic closing time.

The function only appears if there is a BUS flashing beacon connected.

b40 L1 OFF
1 = White
2 = Yellow
3 = Orange
4 =Red
5 = Purple
6 = Blue
7 = Light blue
8 = Green (Default)
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<0pening colour> BUS flashing beacon
Set the BUS flashing beacon colour during operator opening.

L] The function only appears if there is a BUS flashing beacon connected.

b40 L2 1 = White
2 = Yellow
3 = Orange
4 = Red (Default)
5 = Purple
6 = Blue
7 = Light blue
8 = Green

<Closing colour> BUS flashing beacon
Set the BUS flashing beacon colour during operator closing.

I The function only appears if there is a BUS flashing beacon connected.

b40 L3 1 = White
2 = Yellow
3 = Orange
4 = Red (Default)
5 = Purple
6 = Blue
7 = Light blue
8 = Green

<Pre-flashing colour> BUS flashing beacon
On the BUS flashing beacon, set the flash colour for before opening and closing manoeuvres (pre-flash).

£ The function only appears if there is a BUS flashing beacon connected.

b40 > L4 1 = White (Default)
2 = Yellow
3 = Orange
4 = Red
5 = Purple
6 = Blue
7 = Light blue
8 = Green

<Signal error> BUS flashing beacon
Set the colour of the BUS flashing beacon in the event of an error signal.

I The warning light is activated after sending a command for movement.

L The function only appears if there is a BUS flashing beacon connected.

b40 > L5 OFF (Default)
1 = White
2 = Yellow
3 = Orange
4 = Red
5 = Purple
6 =Blue
7 = Light blue
8 = Green



Signal maintenance

Set the colour of the flash on enabled BUS devices (flashing beacons and selectors) when maintenance is necessary. With the function activated, these devices will signal

that maintenance needs to be carried out at the start of each manoeuvre.

Configure maintenance and set the number of manoeuvres. See the function [F58 - Configure maintenance].

L The function only appears if there is a BUS flashing beacon or a BUS selector connected.

b43 OFF (Default)
1 = White
2 = Yellow
3 = Orange
4 =Red
5 =Purple
6 = Blue
7 = Light blue
8 = Green

A\ When using a CAME KEY device, always update the board firmware to the latest version.

Import/export data

@ Insert the MEMORY ROLL card into the corresponding connector on the control n
board. L
© Press the “Enter” button to access programming.

© Use the arrows to choose the desired function.

The functions are displayed only when a MEMORY ROLL card is inserted.

[F50] - Save data o
Save user data, timings and configurations to the memory device (memory roll or

[F50] - Read data
Upload user data, timings and configurations from the memory device (memory roll
or USB key).

/\ Before inserting and removing the MEMORY ROLL card, DISCONNECT THE
MAINS POWER SUPPLY TO THE LINE.

Remove the MEMORY ROLL card after the data has been loaded.

FINAL OPERATIONS

&\
V4

T\

oo o

MEMORY
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PAIRED OPERATION

Two connected operators are controlled with one command.

Electrical connections

Connect the two electronic boards with a UTP CAT 5 cable.
Fit an RSE card on both control boards, using the RSE_1 connector.
Connect up the electrics for the devices and accessories.

For information on connecting the electrics for the devices and accessories, please see the “ELECTRICAL CONNECTIONS” section.
I The devices and accessories must be connected to the control board which will be set as the MASTER.

UTP CAT 5 (max 1000 m)

J

Programming

EX Al programming operations described below must be performed only on the control board set as the MASTER.
Configure the RSE_1 port in [Paired].
Enable the sharing of parameters programmed on the Master barrier with the Slave barrier.

LD Atter programming the MASTER operator in [Paired], the second operator automatically becomes SLAVE.
Saving users

L All save user operations must be performed only on the control board set as the MASTER.
For user storage operations, see the [New user] function.

Operating modes

@ OPEN-CLOSE command (2-7), OPEN ONLY (2-3) or CLOSE ONLY (2-4)
© PARTIAL OPENING command (2-3P)




ALTERNATE OPERATION

The first barrier opens, the vehicle passes, the first barrier closes, the second barrier opens, the vehicle passes and the second barrier closes.

Electrical connections

Connect the two electronic boards with a UTP CAT 5 cable.
Fit an RSE card on both control boards, using the RSE_1 connector.
Connect up the electrics for the devices and accessories.

For information on connecting the electrics for the devices and accessories, please see the “ELECTRICAL CONNECTIONS” section.

The control and safety devices must be connected on both electronic boards.

UTP CAT 5 (max 1000 m)

:

Programming

On one of the two barriers, configure the [RSE_1] function in [Alternate].
It activates the function [Automatic close] on both control boards.

Saving users

For user storage operations, see the [New user] function.
When programming users, do not use the 2-3P OPEN ONLY command.

Operating modes

@ ONLY OPEN command (2-3) on barrier A

o
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© ONLY OPEN command (2-3) on barrier B

© OPEN-CLOSE command (2-7) on barrier A or B for emergency opening
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Standard boom L =4.2 m 3.000.000
Skirt -20%
Mobile foot -20%
Articulated joint -20%
Modular boom L=5.2 m -20%
Full-height skirt -30%

The MCBF value relates to the barrier only and does not refer to any applicable accessories.

The GARD GT barrier has been designed to perform up to 3 million cycles. Thanks to its 24V DC motor, it is extremely reliable and requires very little
maintenance.

/\ Before carrying out any cleaning or maintenance, or replacing any parts, disconnect the device from the power supply.

/\ This document informs the installer of the checks that must be carried out during maintenance.

/\ If the barrier is not used for long periods of time, e.g. for installations at sites with seasonal closures, release the spring and remove the boom.
For information on correct installation and adjustments, please see the product installation manual.

For information on choosing products and accessories, please see our product catalogue.

If the barrier with an articulated joint is used, check that the moving parts of the joint are in good condition. Replace them if necessary.

Every 250,000 cycles and, in any case, every 6 months of operation, you must perform the maintenance work indicated below.

Perform a general and complete check of the tightness of the nuts and bolts.

Lubricate the spring when it is fully extended.

Check the 45° boom balance and if necessary tension the balance spring, adjusting its traction operating on the hooking tie rods.

Grease all of the moving mechanical parts.

Check the warning and safety devices are working properly.

Check that the microswitch connected to the cabinet hatch is working correctly.

Check the microswitch connected to the manual release is working properly, and the microswitch connected to the release accessories (optional).
Check for any wear on the moving mechanical parts and check that they are working properly.

Check the cables are intact and connected correctly.

Every 1,000,000 cycles and, in any case, every 24 months of operation, you must perform the maintenance work indicated below.
Replace the balance spring.

E2 Adjustment error

E3 Encoder failure error

E4 Service test failure error

E7 Operating time error

E8 Open release-hatch error

E9 Obstacle detected during closing

E10 Obstacle detected during opening

E11 The maximum number of obstacles detected consecutively has been exceeded
E12 No line voltage

E14 Serial communication error

E15 Incompatible transmitter error

E16 Open SLAVE-motor hatch error

E24 Communication error or malfunction of a BUS safety device
E25 Conflicting addresses for configured BUS devices

NOTICES
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Wire contact 1-2 (NC) is open.

The wire contact 2-3 (NO) is closed.
The wire contact 2-3P (NO) is closed.
The wire contact 2-4 (NO) is closed.

The wire contact 2-7 (NO) is closed.
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CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
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Treviso — Italy

Tel. (+39) 0422 4940

Fax (+39) 0422 4941
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DEBLOCAGE MANUEL DU DISPOSITIF

A Le déblocage peut représenter un danger pour |'utilisateur, si les conditions optimales de fixation et d'intégrité de la lisse ont été compromises par un accident
ou des erreurs de montage.

Dans ces cas, les ressorts tendus ne garantissent plus I'équilibrage de la lisse qui, en phase de déblocage, pourrait tourner brusquement.
/\ Le déblocage manuel peut provoguer un mouvement incontrdlé de I'automatisme & cause d’anomalies mécaniques ou d’un déséquilibrage.

[EL] Avec motoréducteur déblogué, 'automatisme ne fonctionne pas.
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

A\ Consignes de sécurité importantes.
A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte peut provoquer de graves lgsions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.

Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est a considérer
comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables. @ Le produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive
Machines 2006/42/CE, comme une quasi-machine. ® La quasi-machine est, par définition, un ensemble qui constitue presque
une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. ® Les quasi-machines sont uniquement destinées a étre
incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-machines ou équipements en vue de constituer une machine
a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/CE. e Linstallation finale doit étre conforme a la Directive Machines 2006/42/
CE et aux normes européennes de référence. e Le fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non originaux,
ce qui implique également I'annulation de la garantie. ® Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent étre exécutées
que par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ® La position des cables, la pose, la connexion et
I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® S'assurer, durant toutes les
phases d'installation, que I'automatisme est bien hors tension. e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a
celle indiquée sur I'automatisme. ® S’assurer que I'ouverture de la barriere automatique ne provoque aucune situation de danger.
e Ne pas installer I'automatisme dans des endroits en montée ou en descente (c'est-a-dire non situés sur une surface plane).
e Ne pas installer 'automatisme sur des éléments susceptibles de se plier. Ajouter si nécessaire des renforts appropriés aux
points de fixation. @ Veiller a ce que le produit ne soit pas mouillé par des jets d’eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur
le lieu d’installation. e Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux régles d'installation, un dispositif de déconnexion
omnipolaire spécifique pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Ill. e Délimiter soigneusement toute la zone afin
d’en éviter I'acces aux personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants. ® En cas de manutention manuelle,
prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer
le levage sécurisé. ® Durant les phases de fixation, I'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y
appuyer tant que la fixation n'a pas été complétée. ® Adopter des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique
lie a la présence de personnes dans le rayon d’action de I'automatisme. @ Les cables électriques doivent passer a travers des
tuyaux, des goulottes et des passe-cables appropriés pour assurer une protection adéquate contre les dommages mécaniques.
e S'assurer que les éléments mécaniques en mouvement sont bien séparés du cablage. ® Les cables électriques ne doivent pas
entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). ® Les commandes
fixes doivent toutes étre clairement visibles aprés I'installation et étre positionnées de maniere a ce que la partie guidée soit
directement visible mais a I'écart des parties en mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre installée a une hauteur
minimum de 1,5 m par rapport au sol et doit étre inaccessible au public. ® Lorsque le gabarit de passage dépasse les 3 m, il faut
utiliser un appui fixe pour le support de la lisse. A défaut d’étiquette, en appliquer une permanente qui décrive comment utiliser
le mécanisme de déblocage manuel et la positionner prés de I'élément d’actionnement. e S'assurer que I'automatisme a bien été
réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité et de protection, tout comme le déblocage manuel, fonctionnent correctement.
e Avant la livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux normes harmonisées et aux exigences essentielles
de la Directive Machines 2006/42/CE. @ Les éventuels risques résiduels doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de
pictogrammes spécifiques bien en vue qu'il faudra lui expliquer. ® Au terme de I'installation, appliquer la plaque d’identification
de la machine dans une position bien en vue. ® Si le cable d'alimentation est endommagé, son remplacement doit étre effectué
par le producteur, ou par son service d‘assistance technique agréé, ou par une personne diment qualifiée afin de prévenir tout
risque. ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des autres dispositifs utilisés pour la réalisation du
systéme d’automatisme. e Il est recommandeé de remettre a I'utilisateur final tous les manuels d’utilisation des produits composant
la machine. e Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de
fer, conteneurs, véhicules fermes). e En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV agréé.
La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a
I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us.

Les conditions générales de vente figurent dans les catalogues de prix officiels Came.



Points potentiellement dangereux pour les personnes

A Danger de coincement des mains.

® Passage interdit.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

W==" CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systeme de Gestion Environnementale certifié et conforme 2 la norme UNI EN 1SO 14001 qui garantit le respect et la
sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout
simplement a la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains
solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et a les éliminer.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
AKCe symbole indique des parties concernant la sécurité.
®~=" Ce symbole indique ce qui doit étre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.
Description

803BB-0160

GGT40AGS - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible 24 VDC a encodeur ; (it en acier zingué et peint avec équipement pour accessoires. Ressort
d'équilibrage inclus.

803BB-0200

GGT40RGS - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible 24 VDC a encodeur ; f{it en acier zingué et peint avec équipement pour accessoires. Ressort
d'équilibrage inclus.

803BB-0300

GGT40RX4 - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible 24 VDC a encodeur ; (it en acier AISI 304 satiné avec équipement pour accessoires. Ressort
d'équilibrage inclus.

803BB-0240

GGT40AX4 - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible 24 VDC a encodeur ; fiit en acier AlSI 304 satiné avec équipement pour accessoires. Ressort
d'équilibrage inclus.

803BB-0260

GGT40AX6 - Barrigre automatique avec motoréducteur irréversible 24 VDC a encodeur ; fiit en acier AlSI 316 satiné avec équipement pour accessoires. Ressort
d'équilibrage inclus.

803BB-0280

GGT40ACS - Barriere automatique avec motoréducteur irréversible 24 VDC a encodeur ; flt en acier zingué et peint RAL personnalisé avec équipement pour accessoires.
Ressort d'équilibrage inclus.

Utilisation prévue

Solution idéale pour une utilisation intensive sur voie d'accés
L Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.

Limites d'utilisation

Largeur maximum du passage (m) 4 4 4 4 4 4
Données techniques

Alimentation (V - 50/60 Hz) 230 AC 120 AC 120 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Courant absorbé maximum (A) 11 2,2 2,2 11 11 11
Alimentation moteur (V) 24DC 24DC 24DC 24DC 24DC 24DC
Consommation en stand-by (W) 7 7 7 7 7 7
Puissance (W) 240 240 240 240 240 240
Couleur 7024 7024 - - - RAL X
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 = +55

(-40 avec art. (-40 avec art. (-40 avec art. (-40 avec art. (-40 avec art. (-40 avec art.
001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1)

Couple (Nm) 300 300 300 300 300 300
Temps d’ouverture a 90° (s) 2+6 2+6 2+6 2+6 2+6 2+6
Cycles/heure 350 350 350 350 350 350
Cycles/jour 5400 5400 5400 5400 5400 5400
Degré de protection (IP) 54 54 54 54 54 54
Classe d'isolation | | | | | |
Poids (kg) 56 56 56 56 56 56
Température de stockage (°C)* -20 = +70 -20 ++70 -20 + +70 -20 = +70 -20 ++70 20+ +70
Durée de vie moyenne (Cycles)™ 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000

(*) Avant l'installation, le produit doit étre maintenu & température ambiante en cas de stockage ou de transport a des températures trés basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit indiquée est a considérer comme étant purement indicative et estimée en tenant compte des conditions normales
d'utilisation, ainsi que d'une installation et d'un entretien corrects du produit, conformément aux instructions du manuel technique CAME. Cette donnée est en outre
sensiblement influencée par d'autres facteurs variables tels que, a titre d'exemple et sans s'y limiter, les conditions climatiques et environnementales. La durée de
vie moyenne du produit ne doit pas étre confondue avec sa garantie.



Tableau des fusibles

MODELES GGT40AGS GGT40RX4 GGT40AX4 GGT40AX6 GGT40ACS
Fusible de ligne 1,6 A-F 3,15A-F 1,6 A-F 1,6 A-F 1,6 A-F
Fusible accessoires 2 A-F 2 A-F 2 A-F 2 A-F 2 A-F
Fusible carte électronique 4 A-F 4 A-F 4 A-F 4 A-F 4 A-F
Fusible moteur 10 A-F 10 A-F 10 A-F 10 A-F 10 A-F

Description des parties

Barriére

© Couvercle

© Plaque de fixation de la lisse

© Plaque intermédiaire

O Bride de fixation

© Carter de protection anti-cisaillement

@ Trous de fixation des photocellules

@ Serrure de déverrouillage

O Armoaire

© Porte de visite

@ Serrure porte de visite

® Armoire de commande

@® Micro-interrupteur de sécurité couvercle ouvert
® Butée mécanique pour le réglage de la lisse

==y

@ Bras du levier

® Motoréducteur avec Encodeur

@ Bloc d’alimentation

® Fusible de ligne

® Bornier d'alimentation

® Plaque de fixation

€D Patte de fixation

@ Couvercle pour profilé de lisse

@ Goujon de fixation du ressort

&® 001606080 - Ressort d'équilibrage @ 55 mm.
@ Micro-interrupteur de sécurité motoréducteur débloqué
& Barre DIN

- Traduction des instructions originales
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Carte électronique

@ Touches de programmation
© Bornier pour I'alimentation du moteur
© Afficheur

© Connecteur pour carte radiofréquence enfichable (AF)

© Bornier de connexion de I'antenne
@ Bornier pour accessoires BUS

@ Connecteur pour carte de décodage R700 ou R800

© Connecteur RSE_1 pour carte RSE
© Bornier de connexion du clavier & code

@ Bornier de connexion du sélecteur transpondeur
® Borier associé au connecteur RSE_1 pour connexion vis-a-vis, SAS ou CRP
® Bornier associé au connecteur RSE_2 pour connexion CRP, carte 10 485 ou

interface Modbus RTU

® Bornier de connexion du dispositif de verrouillage électrique

* Uniquement pour cartes ZL392 version B

@ Borier de connexion du micro-interrupteur de sécurité couvercle ouvert et
motoréducteur débloqué (contact NF)
@® Connecteur RSE_2 pour carte RSE
@ Bornier de connexion de la bande de signalisation a leds

@ Bornier de connexion des dispositifs de commande et de sécurité
@ Bornier de connexion de I'encodeur

® Fusible pour les accessoires

€ Bornier pour I'état de la barriére*
& Fusible pour la carte électronique
& Bornier pour I'alimentation de la carte électronique

& Fusible pour le moteur
& Connecteur pour CAME KEY
€ Connecteur pour carte Memory Roll
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Types de cables et épaisseurs minimum

Alimentation 230 VAC 3Gx 1,5 mm? 3Gx 2,5 mm?
Alimentation 120 VAC 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Clignotant 24 VAC/DC 2x1mm? 2x 1 mm?
Photocellules TX 20,5 mm? 2x0,5 mm?
Photocellules RX 40,5 mm? 40,5 mm?
Dispositif de verrouillage électrique 24 VDC 2x1mm? 2 x1 mm?
Dispositifs de commande *n°x 0,5 mm? *n°x 0,5 mm?

*n° = voir les instructions de montage du produit - Attention : la section du cable est approximative car elle varie en fonction de la puissance du moteur et de la
longueur du cable.

Pour la connexion de I'antenne, utiliser un cable RG58 (jusqu’a 5 m).
Pour la pose en extérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5RN-F (avec désignation 60245 IEC 57).
Pour la pose en intérieur, utiliser des cables aux propriétés au moins équivalentes a celles des cables HO5VV-F (avec désignation 60227 IEC 53).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective des
dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction
des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces
derniers.

Pour la connexion vis-a-vis et CRP, utiliser un cable UTP CAT5. Longueur maximum 1000 metres.

Céble BUS 2 %1 mm?2

La somme totale des segments ne peut pas dépasser 150 m.
Le cable ne peut pas étre blindé.

Résistance au vent

Le tableau indique la résistance de la lisse a la charge du vent.
Cette donnée ne se réfere qu'a la lisse et a aucun des accessoires applicables.
Classe de résistance selon EN 13241.

Classe résistance 5 4 3
Pression du vent [Pa] 1500 900 570
Vitesse maximum vent (km/h] 190 145 115
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INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de la zone
d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer le
levage sécurisé.

Durant les phases de fixation, I'automatisme pourrait étre instable et se renverser. Avoir soin de ne pas s'y appuyer tant que la fixation n'a pas été complétée.

Opérations préliminaires

Si le sol ne permet pas une fixation solide et stable du dispositif, préparer un bloc de ciment.
Creuser la fosse pour le coffrage.
Préparer les gaines annelées pour les raccordements issus du boitier de dérivation.

Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.

B3

/

/

/
4
SN

Pose de la plaque de fixation

Préparer un coffrage plus grand que la plague de fixation.
Insérer une grille en fer dans le coffrage pour couler le ciment.
Assembler les agrafes de fixation a la plaque.

D

Introduire la plaque de fixation dans la grille en fer.

Les tuyaux doivent passer a travers les trous prévus.

Remplir le coffrage de ciment.

La plaque doit étre parfaitement nivelée et avec le filet des vis totalement en surface.
Attendre que le ciment se solidifie pendant au moins 24 heures.

Enlever le coffrage.




Remplir de terre le trou autour du bloc de ciment.

Enlever les écrous des vis.

Introduire les cables électriques dans les gaines jusqu'a ce qu'ils sortent d'environ 1500 mm.
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L Avec la porte de visite ouverte, I'automatisme ne fonctionne pas.

Préparation de la barriére
Fixation de la barriére

- 01 afied



- Traduction des instructions originales
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Changement du sens d’ouverture de la lisse

Montage de la lisse

Introduire le renfort dans la lisse.
Fixer la bride et la plaque intermédiaire sur la lisse.

Fixer la bride et la plaque intermédiaire UNIQUEMENT APRES avoir installé I'éventuelle BANDE LED.

Serrer les vis a |'aide de la clé dynamométrique selon un couple de 20 Nm.

&




Fixer la lisse a la plaque de fixation.
Serrer les vis a I'aide de la clé dynamométrique selon un couple de 20 Nm.

@ Couper les profilés couvre-joint de sorte & ce qu'ils soient de la méme longueur que le joint de la lisse moins 10 millimétres.
© Insérer les profilés couvre-joint dans les rainures spécifiques des deux cotés de la lisse.

© Introduire le profilé en caoutchouc anti-choc dans la rainure spécifique.

© Couper la partie inutile du profilé.

© Fixer le couvercle de la lisse a I'aide des vis prévues a cet effet.

@ Appliquer le carter de protection anti-cisaillement sur le cache-plaque de fixation de la lisse et le fixer a I'aide des vis fournies.
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Choix du trou de fixation du ressort d’équilibrage

Gabarit de passage (m) 225<275 275<325 325<350 350<375 3,75<4,00 4,00<5,00
Lisse avec ruban LED (1 (1] (1) (2] (2] (3)
Lisse avec ruban LED et tablier simple (1) (2] (2] (3] (3) -

Lisse avec ruban LED et tablier pleine hauteur (1) (2] (5] (3] (3 8 -

Lisse avec ruban LED et support mobile = = (2] (2] (3] -
Lisse avec ruban LED, tablier simple et support mobile (2] (2] () (3 9 - -

Lisse avec ruban LED, tablier pleine hauteur et support mobile (2) (3] () - - -

LD Par lisse simple 'on entend la lisse avec couvre-joint, couvercle et profilé en caoutchouc.
* La lisse doit se stabiliser a 60 degrés durant la procédure d'équilibrage.

LD Lorsque le gabarit de passage dépasse les 3 m, il faut utiliser un support pour Ia lisse (fixe ou mobile).
L En cas de lisse de plus de 3,5 metres, bande LED et tablier simple, I'utilisation du support fixe est obligatoire.
LD En cas de lisse de plus de 3,25 métres, bande LED et tablier pleine hauteur, I'utilisation du support fixe est obligatoire.

[ En cas de lisse de plus de 4 métres et bande LED, I'utilisation du support fixe est obligatoire.

Tablier simple (803XA-0340) :

- max. 2 modules pour une lisse de 4 metres

Tablier pleine hauteur (803XA-0350) :

- max. 2 modules pour une lisse de 4 métres.




Montage du ressort d’équilibrage

@ Vis & téte hexagonale M12 x 120
@ Fixation supérieure ressort

® Douille @13.8

@ Rondelle M8

® Vis & téte hexagonale M8 x 35
® Douille @19

@ Ecrou de sécurité M8

Ecrou M12

@ Débloguer le motoréducteur.

© Positionner la lisse & la verticale

© Embrayer le motoréducteur

QOO0 Assembler le goujon de fixation et le fixer au bras levier.
@ Visser le tirant & ceillet sur la partie inférieure du ressort

© Visser le ressort au goujon de fixation.

© Accrocher le tirant & ceillet & I'étrier de fixation
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ELD Lubrifier le ressort lorsqu'il est complétement déployé.
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Equilibrage de la lisse

@ Débloguer le motoréducteur.

© Tourner manuellement le ressort pour augmenter ou réduire la traction. La lisse
doit se stabiliser a 45 degrés.

© Fixer le contre-écrou.

Positionner la lisse a la verticale

@ Embrayer le motoréducteur

Contrdler le bon fonctionnement du ressort. Avec lisse positionnée dans le
sens vertical, le ressort n'est pas tendu. Avec lisse positionnée dans le sens
horizontal, le ressort est tendu.
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Définition des points de fin de course avec butées de fin de course mécaniques

S'assurer que la lisse est bien parallgle a la surface de la route en position de fermeture et a environ 89° en position d'ouverture.

Corriger la position horizontale de la lisse

Débloquer le motoréducteur.

Ouvrir la porte de visite.

© Tourner la butée mécanique jusqu’a obtenir la position souhaitée de la lisse.
© Fixer la butée mécanique a I'aide du contre-écrou.

Embrayer le motoréducteur




Corriger la position verticale de la lisse

Débloquer le motoréducteur.

Ouvrir la porte de visite.

@ Tourner la butée mécanique jusqu’a obtenir la position souhaitée de la lisse.
© Fixer la butée mécanique a I'aide du contre-écrou.

Embrayer le motoréducteur
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

Passage des cables électriques

Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur).
S'assurer que les éléments mécaniques en mouvement sont bien séparés du cablage.

Alimentation

S'assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors tension.
/N Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Connexion au réseau électrique Sortie alimentation pour accessoires
@ Fusible de ligne La sortie alimente normalement en 24 VAC.
@ Cable de phase

O Cable neutre

@ Cable de mise a Ia terre

g
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Portée maximum des contacts

La puissance totale des sorties indiquées ci-dessous ne doit pas dépasser la puissance maximale de la sortie [Accessoires]

Accessoires 10-11 24 AC 40
Lampe supplémentaire 10 - E1 24 AC 15
Clignotant 10 - E1 24 AC 15
Témoin état automatisme 1055 24 AC 3
Bande LED +RG 24 DC 12
Dispositif de verrouillage électrique Eb- - Eb+ 24 DC 5

Les sorties fournissent une alimentation 24 VDC en cas d'intervention des éventuelles piles.

BUS CXN BUS 15DC 15
Ne connecter que des dispositifs CAME avec systeme BUS CXN

-12/2022 - © CAME S.p.A. - Le contenu de ce manuel est susceptible de subir des modifications a tout moment et sans aucun préavis. - Traduction des instructions originales
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Dispositifs de commande

© Bouton d'ARRET (contact NF)
Arréte I'automatisme et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le mouvement.
L1 Si le contact est utilisé, il doit &tre activé pendant la programmation.

ELI voir fonction [F1 - Arrét total].
© Dispositif de commande (contact NO)

Commande Ouverture
LD Avec fonction [F6 - Action maintenue] activée, la configuration d'un dispositif de commande en OUVERTURE est obligatoire.

© Dispositif de commande (contact NO)
Commande Ouverture Partielle
LD Le contact ne doit étre utilisé que pour les automatismes qui fonctionnent en mode vis-a-vis.

O Dispositif de commande (contact NO)
Commande Fermeture
LD Avec fonction [F6 - Action maintenue] activée, la configuration d'un dispositif de commande en FERMETURE est obligatoire.

© Dispositif de commande (contact NO)
Commande Pas-a-pas

@ Lecteur pour cartes

LT Insérer la carte R700 sur le connecteur dédié.

@ Sélecteur transpondeur

LT insérer la carte R700 sur le connecteur dédié.

O Clavier a code

L] Insérer la carte R800 sur le connecteur dédié.

© Antenne avec cable RG58

LD Insérer la carte AF sur le connecteur dédié pour la commande a distance avec émetteur.

dsile dispositif de signalisation choisi prévoit I'intégration d'une antenne, utiliser la borne indiquée pour les connexions.
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Dispositifs avec systéme BUS CXN

Le systeme CXN de CAME est un BUS de communication a 2 fils non polarisé permettant de connecter tous les dispositifs CAME compatibles.

La connexion au BUS peut étre en chaine, en étoile ou bien mixte.

Il est possible, apres le cablage du systeme et aprés avoir configuré I'adresse sur chaque dispositif, de configurer la fonctionnalité de chaque accessoire sur I'armoire de
commande. Cette méthode permet d'effectuer la configuration sans devoir intervenir ultérieurement sur les accessoires et sur le cablage du systeme.

Le BUS CXN supporte en méme temps les dispositifs de commande, les interfaces, les photocellules, les dispositifs de sécurité, les clignotants et les passerelles.

Cablage

@ Connexion en chaine

© Connexion en étoile o
© Connexion mixte

Type de cable

/\ |l est recommandé d'utiliser un cable FROR 2x1mm? d’une longueur max. de 50 m par rapport  la carte électronique.
Longueur du simple segment (m) max. 50 m
Céble BUS 2x 1 mm?

La somme totale des segments ne peut pas dépasser 150 m.
Le cable ne peut pas étre blindé.

Nombre maximum de dispositifs connectables par typologie

Type de dispositif Nombre maximum de dispositifs par typologie
Sélecteurs 7
Paire de photocellules 8
Interfaces 2
Clignotants 2

Consommation des dispositifs BUS CXN
Scanner le code QR pour accéder au tableau interactif des consommations et calculer le nombre maximal de dispositifs BUS pouvant étre
connectés a I'armoire de commande.

La consommation des dispositifs BUS CXN est calculé en CXN Unit.
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Dispositifs de signalisation

© Lampe supplémentaire
Permet d’augmenter I'éclairage de la zone de mancsuvre.

© Clignotant supplémentaire
Clignote durant les phases d'ouverture et de fermeture de I'automatisme.
ELD voir fonction [F18 - Lampe supplémentaire)].

© Témoin état automatisme
Signale I'état de I'automatisme.
LD voir fonction [F10 - Voyant passage ouvert].

© Ruban LED et/ou couronne LED

Les leds rouges intermittentes indiquent que I'automatisme est en mouvement.
Les leds vertes allumées indiquent que I'automatisme est ouvert.
Les leds rouges allumées indiquent que I'automatisme est fermé.

Les leds rouges a clignotement rapide indiquent que la porte de visite est ouverte, ou que le motoréducteur est débrayé ou que la lisse est tombge.

HHHHAHHEERREEEE HEE

10 11 E1 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCY CzZ +

Dispositifs de sécurité

Connecter les dispositifs de sécurité aux entrées CX, CY et/ou CZ (contacts NF).
Pendant la programmation, configurer le type d'action que le dispositif connecté a I'entrée doit effectuer.

En cas d'utilisation des contacts, CX CY CZ les configurer en phase de programmation.

En cas d'installation avec plusieurs paires de photocellules, consulter le manuel de I'accessoire correspondant.




Photocellules DELTA Photocellules DELTA
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

ARROBARCORARCON — AAROBERCOANEOOR

10 11 E1 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCYy Cz go 11 E1 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCYCcCz
L L

10 11 NO € NC 10 11 N0 C NG

HEEEE RX HHEEH RX

Photocellules DIR / DELTA-S Photocellules DIR / DELTA-S
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.

AANOANOORRCOEES — [BREOEENCEEEODER

E011E1TS1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCYycz 10 11 E1 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCYCZ

F—
10 2 TX C NC
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=
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Photocellules DXR / DLX Photocellules DXR / DLX
Connexion standard Connexion avec test de sécurité
Voir fonction [F5] test dispositifs de sécurité.
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PROGRAMMATION

Fonction des touches de programmation

© Touche ESC

| - La touche ESC permet d'effectuer les opérations décrites ci-aprés.
Sortir du menu

Annuler les modifications

Revenir & la page-écran précédente

© Touches < >

I ) Les touches <> permettent d’effectuer les opérations décrites ci-aprés.
Naviguer dans les options du menu

. ‘ ' . Augmenter ou diminuer une valeur

© Touche ENTER

La touche ENTER permet d'effectuer les opérations décrites ci-apres.
Esc < > ENTER Entrer dans les menus

T \ /. T Confirmer le choix
(1) (2 ©

Durant le mouvement, hors du menu, la touche ESC provoque I'arrét du portail tandis que les touches <> permettent d'obtenir I'ouverture et la fermeture du
portail.

Mise en fonction

(L Au terme des branchements électriques, effectuer la mise en marche. Lopération ne doit étre effectuée que par du personnel qualifié et spécialisé.
Controler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

S'assurer que la zone de manceuvre ne présente aucun obstacle.

Mettre sous tension et exécuter les opérations suivantes.

A1 Longueur de la lisse

F54 Sens d'ouverture
A2  Essai moteur

A3  Auto-apprentissage de la course

LD Aprés avoir mis I'installation sous tension, la premiére manceuvre a toujours lieu en ouverture; attendre I'exécution compléte de la manceuvre.

L] Appuyer immédiatement sur a touche ESC ou le bouton d'ARRET (STOP) en cas d’anomalies, mauvais fonctionnements, bruit, vibrations suspectes ou
comportements imprévus de I'installation.

L'option A3 affichée a I'écran indique que la carte électronique n'a pas encore été calibrée.

Aprés la mise en service, contrbler le bon fonctionnement du dispositif a I'aide des boutons situés a coté de I'écran. Controler également que les accessoires fonctionnent
eux aussi correctement.

Menu des fonctions

Arrét total

Arréte la lisse et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de commande pour reprendre le mouvement.
F1 ON

OFF (par défaut)

Entrée CX, entrée CY , entrée CZ
Permet d'associer une fonction a I'entrée CX CY CZ

F2 OFF (par défaut)
F3 C1 = Réouverture durant la fermeture (Photocellules)
(C4 = Attente obstacle (Photocellules)
F4 C5 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture
C7 = Réouverture durant la fermeture (Bords sensibles)
(C9 = Fermeture immédiate en fin de course & I'ouverture avec attente obstacle durant la fermeture
C10 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la fermeture (contact NO)
C11 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la fermeture (contact NF)
(13 = Réouverture durant la fermeture avec fermeture immédiate aprés I'élimination de I'obstacle, y compris avec lisse a I'arrét
r7 = Réouverture durant la fermeture (Bord sensible avec résistance 8K2)



Test sécurité
Active le contrdle du bon fonctionnement des photocellules connectées aux entrées, aprés chaque commande d'ouverture et de fermeture.

F5 OFF (par défaut)
1=0CX
2=CY
3 = CX+CY
4=CZ
5 = CX+CZ
6 = CY+CZ
7 = CX+CY+CZ

Action maintenue
Avec la fonction activée, le mouvement de I'automatisme (ouverture ou fermeture) est interrompu au relachement du dispositif de commande.

L'activation de cette fonction désactive tous les autres dispositifs de commande.

F6 OFF (par défaut)
ON

Obstacle avec moteur arrété
Lorsque la fonction est activée et que I'automatisme est a I'arrét, il n'y a pas exécution de la commande (ouverture et fermeture) si les dispositifs de sécurité détectent un
obstacle.

F9 OFF (par défaut)
ON

Voyant passage ouvert
Signalisation de I'état de la barriere.

F10 0 = Témoin allumé (par défaut) - Le voyant reste allumé lorsque la lisse est en mouvement ou qu’elle est ouverte.
1 = Voyant clignotant - Le témoin clignote toutes les demi-secondes lorsque la lisse est en phase d’ouverture et reste allumé
lorsqu’elle est ouverte. Le témoin clignote toutes les secondes lorsque la lisse est en phase de fermeture et s'éteint lorsqu’elle est

fermée.
Type de capteur
Choix du type de dispositif d'acces.
F14 1 = Clavier (par défaut)

0 = Transpondeur

Dispositif de verrouillage électrique
Permet de choisir la modalité d'activation du dispositif de verrouillage électrique durant les phases de mancsuvre de la lisse.

F17 OFF (par défaut)
1 = Le dispositif de verrouillage électrique est désactivé durant I'ouverture de la barriere et reste désactivé jusqu’a la refermeture
de la barriére.

Lampe supplémentaire
Permet de choisir le mode de fonctionnement du dispositif d'éclairage connecté a la sortie E1.
F18 0 = Clignotant (par défaut)

1 = Lampe cycle
La lampe reste allumée pendant toute la manceuvre.

La lampe reste éteinte a moins qu'un temps de fermeture automatique ne soit configuré.

2 = Lampe d'accueil
La lampe s'allume au lancement d'une manceuvre et reste également allumée au terme de la manceuvre pendant le temps
configuré par la fonction [F25 Temps accueil].

Fermeture automatique
Configuration du temps devant s'écouler avant que la fermeture automatique ne soit activée, une fois que le point de fin de course a été atteint en phase d'ouverture.

La fonction n'est pas activée lorsque : les dispositifs de sécurité interviennent pour détecter un obstacle, aprés un arrét total ou a défaut de tension.

F19 OFF (par défaut)
De 1 a 180 secondes
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Temps préclignotement
Configuration du temps d'activation anticipée du clignotant, avant chaque manceuvre.

F21 OFF (par défaut)
De 1 a 10 secondes

Temps accueil
Configure le temps d'allumage du dispositif d’éclairage.
F25 de 60 a 180 secondes (par défaut 180 secondes)

Vitesse ouverture
Configure la vitesse d’ouverture (pourcentage de la vitesse maximale).

(L) Avec lisse accessoirisée (support mobile et/ou tablier), réduire la vitesse.

F28 de 50% a 100 % (par défaut 70%)

Vitesse fermeture
Configure la vitesse de fermeture (pourcentage de la vitesse maximale).

LD Avec lisse accessoirisée (support mobile et/ou tablier), réduire la vitesse.

F29 de 30 % & 100 % (par défaut 50 %)

Sensibilité durant la course
Regle la sensibilité de détection des obstacles, en pourcentage, durant la course.

F34 de 10 % a 100 % (par défaut 100 %)
10 % = poussée minimum et haute sensibilité a |'obstacle

100 % =poussée maximale et faible sensibilité a I'obstacle

Communication RSE

Configure la fonction exécutée par les cartes enfichées dans les connecteurs RSE1 et RSE2.

En cas de présence, sur le connecteur RSE_1, d’une carte RSE configurée pour la connexion vis-a-vis, utiliser le connecteur RSE_2 pour la connexion a distance
(CRP). Dans ce cas, la possibilité de connecter CAME KEY est exclue.

F49 rE1 rE2
1 = Vlis-a-vis 3 = CRP/CAME KEY (par défaut)
3 = CRP/CAME KEY (par défaut) 5 =F/S - RS485
4 =SAS 6 = ModBus

Sauvegarde des données
Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).

La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB ou d'une memory roll dans la carte électronique.

F50 OFF (par défaut)
ON (exécution de I'opération)

Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).

La fonction n’est visualisée qu’a I'introduction d’une clé dans le port USB ou d'une memory roll dans la carte électronique.

F51 OFF (par défaut)
ON (exécution de I'opération)

Passage parametres MASTER-SLAVE
Partage les parametres programmés sur la barriere Master avec la barriére Slave.

Cette fonction n'apparait que si la fonction F49 est configurée sur [Vis-a-vis] ou [Sas].

F52 OFF (par défaut)
ON



Sens d'ouverture
Configure le sens d’ouverture de la lisse.

F54 0 = Vers la gauche (par défaut)
1 = Vers la droite

Adresse CRP
Attribue un code d'identification univoque (adresse CRP) a la carte électronique.

Cette fonction est nécessaire si plusieurs automatismes sont connectés via le protocole CRP au méme BUS de communication.

F56 de 1a254

Configuration de I'entretien

Permet de définir le nombre de manceuvres que I'automatisme peut exécuter avant que la nécessité d'effectuer la maintenance ne soit notifige.

La notification est affichée a I'écran moyennant le message [SEr] et signalée toutes les heures par 3 + 3 clignotements provenant du dispositif [Voyant passage
ouvert].

F58 OFF (par défaut)
de 12999 (1= 1 000 manceuvres)

Préclignotement
Permet de choisir le type de manceuvre qui provoque I'activation anticipée du clignotant.

Le réglage du temps d'anticipation est déterminé par la fonction [Temps préclignotement].
F61 0 = al'ouverture et a la fermeture (par défaut)

1 = uniquement en phase de fermeture
2 = uniquement en phase d’ouverture

Vitesse RSE

Configure la vitesse de communication du systéme de connexion a distance sur le port RSE1 et RSE2.

F63 rE1 rE2
2 = 4800 bps 2 = 4800 bps
3 =9600 bps 3 =9600 bps
4 = 14400 bps 4 = 14400 bps
5=19200 bps 5=19200 bps
6 = 38400 bps (par défaut) 6 = 38400 bps (par défaut)
7 = 57600 bps 7 = 57600 bps
8 = 115200 bps 8 = 115200 bps

Signalisations FCA FCC
Configure la modalité par laquelle les sorties FCA et FCC signalent I'état de la lisse.

F70 OFF (par défaut)
1 = Impulsion
Lorsque la lisse atteint le point de fin de course (en phase d’ouverture ou de fermeture), le contact FCA-CM1 ou FCC-CM2 se
ferme pendant une seconde.
2 = Fixe
Lorsque la lisse atteint le point de fin de course (en phase d’ouverture ou de fermeture), le contact FCA-CM1 ou FCC-CM2 se
ferme et reste fermé.
3 = Personnalisé
Le contact FCA-CM1 est fermé avec la lisse en position de fin de course ouverture et durant la manceuvre d’ouverture. Le contact
FCC-CM2 est fermé avec la lisse en position de fin de course fermeture et durant la manceuvre de fermeture.

Compteur ouverture

Avec cette fonction activée il est possible d’envoyer une série de commandes d'ouverture correspondant au nombre de véhicules auxquels I'on souhaite autoriser le
passage. Cette fonction ne peut étre commandée que par des dispositifs de commande raccordés au contact 2-3. L'entrée a laquelle est connecté le contact magnétique,
sur lequel est connectée la boucle qui compte les véhicules, doit étre programmeée pour fonctionner en mode C5/C9/C10 ; I'acces est fermé au terme du comptage.

F75 OFF (par défaut)
ON
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Fonctionnement par batteries de secours
Fonction secours en cas de coupure de courant. Alimentation par batterie requise.

F93 OFF (par défaut)
1 = Ouverture immédiate - En cas de coupure de courant, |'automatisme exécute une commande d'ouverture dans la minute qui
suit et toutes les autres commandes sont désactivées jusqu'a la remise sous tension.

Nouvel utilisateur
Permet d'enregistrer jusqu'a 250 utilisateurs et d'attribuer une fonction a chacun d'eux.

Cette opération peut étre effectuée par le biais d’un émetteur ou d’un autre dispositif sélecteur a BUS (ex. : clavier, lecteur transpondeur). Les cartes qui gérent
les dispositifs de commande (AF - R700 - R800) doivent étre enfichées dans les connecteurs.

U1 1 = Pas-a-pas - La premiere commande est une commande d'ouverture tandis que la deuxieme est une commande de fermeture.
2 = Séquentielle - La premiére commande est une commande d'ouverture, la deuxiéme une commande d'ARRET, la troisiéme une
commande de fermeture et la quatriéme une commande d'ARRET.

3 = Quverture
4 = Quverture piétonniere/partielle

Lorsque la barriere est en modalité [vis-a-vis], la commande [Ouverture partielle] ouvre la barriere Master.

6 = Relais module BUS 1 - Permet d'activer la sortie 2 (sortie relais) du module 1/0 BUS 1
7 = Relais module BUS 2 - Permet d'activer la sortie 2 (sortie relais) du module I/0 BUS 2

Choisir la fonction a attribuer a I'utilisateur.

Appuyer sur ENTER pour confirmer.

La position de mémoire libre est affichée par intermittence pendant une durée maximale de 10 s. Durant cette phase, envoyer le
code depuis le dispositif de commande.

Répéter la procédure pour ajouter d’autres utilisateurs.

Supprimer utilisateur
Permet d'effacer un des utilisateurs enregistrés.

U2 Se servir des fleches pour passer de OFF a ON et appuyer sur ENTER pour confirmer.
Se servir des fleches pour choisir le numéro associé a |'utilisateur a éliminer.
Nbre : 1 > 250
|I'est également possible d’actionner le dispositif de commande associé a Iutilisateur que I'on souhaite éliminer.
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

L'écran affichera CLr pour confirmer I'élimination.

Supprimer tous
Permet d'effacer tous les utilisateurs enregistrés.

U3 OFF (annulation de |'opération)
On (exécution de I'opération)

Décodage radio
Permet de choisir le type de codage radio des émetteurs pouvant commander |'automatisme.

La sélection du type de codage radio des émetteurs [Rolling code] ou [TW key block] effacera tout éventuel émetteur a codage radio différent précédemment
meémorisé.
U4 1 =Tous les décodages (par défaut)

2 = Rolling code
3 = TW Key Block

Auto-apprentissage Rolling
Permet de mémoriser un nouvel émetteur rolling code en activant I'acquisition a partir d'un émetteur a code tournant déja mémorisé. Les procédures de mémorisation et
d'acquisition sont expliquées dans le manuel de I'émetteur.

Us OFF (par défaut)
ON



Longueur de la lisse
Configure la longueur de la lisse.

Al 3=Lisse de 3m
4 =Llissede 4 m
5=Lissede 5m
6 =Lisse de 6 m
8 =Lisse de 8 m

Essai moteur
Contréle du bon sens d’ouverture de la lisse.

Si les touches n'exécutent pas correctement les commandes, inverser le sens d'ouverture de la lisse.

A2 La touche > fait tourner le moteur en sens horaire.
La touche < fait tourner le moteur en sens anti-horaire.

Auto-apprentissage de la course
Permet de lancer I'auto-apprentissage de la course.

A3 OFF (annulation de I'opération)
ON (exécution de I'opération)

RaZ paramétres
Permet de restaurer les configurations d'usine a I'exception des fonctions suivantes : [utilisateurs], [longueur lisse], [adresse CRP], [configurations RSE2], [mot de passe] et
les configurations pour |'auto-apprentissage de la course.

Ad OFF (annulation de I'opération)
ON (exécution de I'opération)

Comptage manceuvres
Permet de visualiser le nombre de manceuvres effectuées par I'automatisme, totale ou partiel (apres une opération d'entretien).

Le nombre de manceuvres est le nombre visualisé multiplié par 1000.
A5 Tot = manceuvres totales - Manceuvres effectuées a compter de I'installation de I'automatisme.
Par = manceuvres partielles - Manceuvres effectuées apres le dernier entretien.

LI A partir du paramétre [Par], appuyer sur la touche ENTER pour remettre & zéro le nombre de manceuvres partielles,
I'écran affichera le message [CIr] pour confirmer I'élimination.

Version FW
Permet de visualiser le numéro de la version firmware.

H1

Permet d’activer le mot de passe
Permet de configurer un mot de passe de 3 chiffres. Le mot de passe sera demandé a quiconque souhaite accéder au menu principal.
Permet d'éliminer le mot de passe de protection de I'acces au menu principal.

H3 ON OFF
Se servir des fleches et du bouton Enter pour composer le code — Appuyer sur ENTER pour confirmer la suppression.
souhaitg.

Mot de passe perdu

En cas de perte du mot de passe, la carte doit étre réinitialisée aux valeurs d'usine. Voir [Réinitialisation].
Réinitialisation

Il est possible de restaurer les données de la carte électronique aux valeurs d'usine en effectuant les opérations suivantes.
Mettre la carte électronique hors tension.

Appuyer sur les touches < > et les maintenir enfoncées puis remettre la carte électronique sous tension.

Maintenir les touches < > enfoncées jusqu'a ce que I'écran affiche [ON/OFF].

Sélectionner [ON].
Appuyer sur ENTER pour confirmer.

La procédure de réinitialisation de la carte électronique supprime tous les utilisateurs enregistrés, les temporisations configurées et les données d'étalonnage.
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Etat dispositifs BUS
Indique I'état de tous les dispositifs pouvant étre connectés au BUS et gérés par le firmware utilisé.

Légende Etat du dispositif <x>

b = Photocellules BUS Il = Adresse en conflit

d = Sélecteur BUS 0 = En fonction

L = Clignotant BUS ¢ = En fonction avec signal d'alarme

i = module I/0 BUS F = Dispositif en panne

<n> représente le numéro du dispositif. - = Ne communique pas ou est absent

<x> représente I'état du dispositif.

H4 b<n>.<x>
<n> de 1 a 8 [Fonction b1 = b8].
d<n>.<x>
<n> de 1 a7 [Fonction b21 + b27].
L<n>.<x>
<n>vade1a?
i<n>.<x>
<n> de 1 a2 [Fonction b11 =+ b12].

Photocellules BUS
Permet d'associer une fonction a I'entrée des photocellules BUS.

[b1] correspond a la paire de photocellules 1, conformément a la configuration du micro-interrupteur de la photocellule.
[b8] correspond a la paire de photocellules 8, conformément a la configuration du micro-interrupteur de la photocellule.
La fonction n'apparait qu'en présence d'une photocellule BUS connectée.

b1 OFF (par défaut)

b C1 = Réouverture durant la fermeture (Photocellules)
(C4 = Attente obstacle (Photocellules)

b3 (C5 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture

ba C9 = Fermeture immédiate en fin de course a I'ouverture avec attente obstacle durant la fermeture
(10 = Fermeture immédiate durant I'ouverture avec attente obstacle durant la fermeture

b5 (13 = Réouverture durant la fermeture avec fermeture immédiate apres I'élimination de I'obstacle, y compris avec lisse a 'arrét
(23 = Commande Ouverture

b6 (24 = Commande Fermeture

b7

b8

Module I/0 BUS - Entrées
Permet d'associer une fonction aux entrées des modules I/0.

[b11] correspond au module 1/0 1, conformément a la configuration du micro-interrupteur du dispositif.
[b12] correspond au module 1/0 2, conformément a la configuration du micro-interrupteur du dispositif.
La fonction n'apparait qu'en présence d'un Module I/0 BUS connectg.

b11 1 OFF (par défaut)

b12 2 C0 = Arréte I'automatisme et désactive I'éventuelle fermeture automatique. Utiliser un dispositif de
commande pour reprendre le mouvement.

Lorsque I'entrée est activée, elle est utilisée comme étant normalement fermée.

r7 = Réouverture durant la fermeture (Bord sensible avec résistance 8K2).

(22 = Quverture partielle

(23 = Quverture

(24 = Fermeture

(27 = Pas-a-pas - La premiere commande est une commande d'ouverture tandis que la deuxieme
est une commande de fermeture.



Module 1/0 BUS - Sortie témoin
Permet d'associer une fonction a la sortie 1 des modules 1/0.

[b11] correspond au module I/0 1, conformément a la configuration du micro-interrupteur du dispositif.
[b12] correspond au module I/0 2, conformément a la configuration du micro-interrupteur du dispositif.

La fonction n'apparait qu'en présence d'un Module 1/0 BUS connecté.

b11 ol 0 = Voyant passage ouvert - Signale I'état de I'automatisme [F10 - Témoin passage ouvert].
b12 1 = Lampe cycle - La lampe reste allumée pendant toute la manceuvre.
2 = Lampe d'accueil - La lampe s'allume au lancement d'une manceuvre et reste également
allumée au terme de la manceuvre pendant le temps configuré par la fonction [F25 - Temps
accueil].

Module 1/0 BUS - Sortie relais
Permet d'associer une fonction a la sortie 2 des modules 1/0.

[b11] correspond au module I/0 1, conformément a la configuration du micro-interrupteur du dispositif.
[b12] correspond au module 1/0 2, conformément a la configuration du micro-interrupteur du dispositif.
La fonction n'apparait qu'en présence d'un Module I/0 BUS connectg.

b11 02 0 = Bistable
b12 Allumé - de 1 a 180 seconde (par défaut 1)

Sélecteur a clé BUS
Permet d'associer une fonction a I'entrée des sélecteurs a clé BUS. Il est possible de définir des fonctions différentes selon le sens de rotation de la clé.

[b21] correspond au sélecteur 1, conformément a la configuration du micro-interrupteur du dispositif.
[b27] correspond au sélecteur 7, conformément a la configuration du micro-interrupteur du dispositif.

La fonction n'apparait qu'en présence d'un Sélecteur a clé BUS connecté.
b21 rlG = CIé vers la droite Choisir la commande a associer au mouvement de la clé.

h22 LEF = Clé vers la gauche 0 = Pas-a-pas - La premiere commande est une commande d'ouverture tandis que la deuxieme
est une commande de fermeture.

h23 . : - . "
1 = Séquentielle —ALa premiere commande est une commande d'ouverture, la deuxieme une
h24 commande d'ARRET, la troisieme une commande de fermeture et la quatrieme une commande
d'ARRET.
biz 2 = Ouverture
b26 3 = Fermeture
4 = Quverture partielle
= 5 = Stop

7 = Relais module BUS 1 - Permet d'activer la sortie 2 (sortie relais) du module I/0 BUS 1
8 = Relais module BUS 2 - Permet d'activer la sortie 2 (ortie relais) du module I/0 BUS 2

Clignotant BUS <Couleur temps de fermeture automatique>
Permet de configurer la couleur du clignotant BUS durant la fermeture automatique.

La fonction n'apparait qu'en présence d'un clignotant BUS connecté.

b40 L1 OFF
1 =Blanc
2 = Jaune
3 = Orange
4 = Rouge
5 = Violet
6 =Bleu
7 =Bleu ciel
8 = Vert (par défaut)
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Clignotant BUS <Couleur en ouverture>
Permet de configurer la couleur du clignotant BUS durant I'ouverture de I'automatisme.

L] La fonction n'apparait qu'en présence d'un clignotant BUS connects.

b40 L2 1 =Blanc
2 = Jaune
3 = Orange
4 = Rouge (par défaut)
5 = Violet
6 = Bleu
7 = Bleu ciel
8 = Vert

Clignotant BUS <Couleur en fermeture>
Permet de configurer la couleur du clignotant BUS durant la fermeture de I'automatisme.

La fonction n'apparait qu'en présence d'un clignotant BUS connecté.

b40 L3 1 =Blanc
2 = Jaune
3 = Orange
4 = Rouge (par défaut)
5 = Violet
6 =Bleu
7 = Bleu ciel
8 = Vert

Clignotant BUS <Couleur préclignotement>
Permet de configurer, sur le clignotant BUS, la couleur du clignotement précédant les manceuvres de fermeture et d'ouverture (préclignotement).

La fonction n'apparait qu'en présence d'un clignotant BUS connecté.

b40 > L4 1 = Blanc (par défaut)
2 = Jaune
3 = Orange
4 = Rouge
5 = Violet
6 = Bleu
7 = Bleu ciel
8 = Vert

Clignotant BUS <Signal. erreurs>
Permet de configurer la couleur du clignotant BUS en cas de signalisation d'une erreur.

Il'y a activation de la signalisation qu'aprés I'envoi d'une commande d'actionnement.

La fonction n'apparait qu'en présence d'un clignotant BUS connectg.

b40 > L5 OFF (par défaut)
1 =Blanc
2 = Jaune
3 = Orange
4 = Rouge
5 = Violet
6 = Bleu
7 = Bleu ciel
8 = \ert



Configuration entretien

Permet de configurer la couleur du clignotement des dispositifs BUS activés (clignotants et sélecteurs) en cas d'entretien nécessaire. Lorsque la fonction est activée, ces

dispositifs signalent le besoin d'effectuer I'entretien au début de chague manceuvre.

Il est nécessaire de configurer I'entretien ainsi que le nombre de manceuvres. Voir fonction [F58 - Configuration de I'entretien].

La fonction n'apparait qu'en présence d'un Clignotant BUS ou d'un Sélecteur BUS connecté.

b43 OFF (par défaut)
1 =Blanc
2 = Jaune
3 = Orange
4 = Rouge
5 = Violet
6 = Bleu
7 = Bleu ciel
8 = Vert

A\ Avec le dispositif CAME KEY, toujours mettre a jour le firmware de la carte a la derniére version disponible.

Exporter / importer les données

@ Insérer la carte MEMORY ROLL sur le connecteur dédié sur la carte
électronique.

© Appuyer sur le bouton Enter pour accéder & la programmation.

© Se servir des fléches pour choisir la fonction souhaitée.

Les fonctions ne sont visualisées qu’a I'installation d’une carte MEMORY
ROLL

[F50] - Sauvegarde des données
Sauvegarde les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur
le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).

[F50] - Lecture données
Télécharge les données des utilisateurs, de synchronisation et de configuration sur
le périphérique mémoire (memory roll ou clé USB).

/N Avant d'installer et d’extraire la carte MEMORY ROLL, il est OBLIGATOIRE DE
METTRE HORS TENSION.

Il est conseillé d'enlever la MEMORY ROLL aprés avoir téléchargé les
données.

OPERATIONS FINALES

§

o~-D

|

ESC

]

> ENTER

N

]

MEMORY

L/

Jo_o
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FONCTIONNEMENT VIS-A-VIS

Commande unique de deux automatismes connectés.

Branchements électriques

Connecter les deux cartes électroniques avec un cable UTP CAT 5.
Insérer une carte RSE sur les deux cartes électroniques en utilisant le connecteur RSE_1.
Effectuer le branchement électrique des dispositifs et des accessoires.

Pour les branchements électriques des dispositifs et des accessoires, voir le chapitre BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.
Les dispositifs et les accessoires doivent étre connectés sur la carte électronique qui sera configurée comme MASTER.

UTP CAT 5 (max 1000 m)

J

Programmation

X Toutes les opérations de programmation décrites ci-apres ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.
Configurer le port RSE_1 en [Vis-a-vis].
Activer le partage des parametres programmés sur la barriere Master avec la barriere Slave.

Aprés la programmation de I'automatisme MASTER en [Vis-a-vis], le deuxiéeme automatisme devient automatiquement SLAVE.
Mémorisation des utilisateurs

0 Toutes les opérations de mémorisation des utilisateurs ne doivent étre effectuées que sur la carte électronique configurée comme MASTER.
L2 Pour les opérations de mémorisation des utilisateurs, voir la fonction [Nouvel utilisateur].

Modalité de fonctionnement

@ Commande OUVERTURE-FERMETURE (2-7), OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) ou FERMETURE UNIQUEMENT (2-4)
© Commande OUVERTURE PARTIELLE (2-3P)

N nl
P

=



FONCTIONNEMENT SAS

Ouverture de la premiere barriere, passage du véhicule, fermeture de la premiere barriére, ouverture de la deuxieme barriere, passage du véhicule et fermeture de la
deuxieme barriére.

Branchements électriques

Connecter les deux cartes électroniques avec un cable UTP CAT 5.
Insérer une carte RSE sur les deux cartes électroniques en utilisant le connecteur RSE_1.
Effectuer le branchement électrique des dispositifs et des accessoires.

Pour les branchements électriques des dispositifs et des accessoires, voir le chapitre BRANCHEMENTS ELECTRIQUES.

Les dispositifs de commande et de sécurité doivent étre connectés sur les deux cartes électroniques.

UTP CAT 5 (max 1000 m)

:

Programmation

Sur une des deux barrieres, configurer la fonction [RSE_1] en [SAS].
Activer la fonction [Ferm. Automatique] sur les deux cartes électroniques.

Mémorisation des utilisateurs

Pour les opérations de mémorisation des utilisateurs, voir la fonction [Nouvel utilisateur].
Dans la programmation des utilisateurs, ne pas utiliser la commande OUVERTURE UNIQUEMENT 2-3P.

Modalité de fonctionnement

@ Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) sur la barrigre A

o
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© Commande OUVERTURE UNIQUEMENT (2-3) sur la barriére B

© Commande OUVERTURE-FERMETURE (2-7) sur la barriére A ou B pour I'ouverture d’urgence
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Lisse standard L=4,2 m 3.000.000
Tablier -20%
Pied mobile -20%
Rotule articulée -20%
Lisse modulaire L=5,2 m -20%
Tablier pleine hauteur -30%

Les cycles MCBF ne se référent qu'a la barriere et & aucun des accessoires applicables.

La barriere GARD GT a été congue pour effectuer jusqu’a 3 millions de cycles. Grace a un moteur 24 VDC, elle offre une grande fiabilité et nécessite peu
d’entretien.

/N Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de remplacement de pieces détachées, mettre le dispositif hors tension.

/\ Ce document fournit & I'installateur les indications sur les contrdles obligatoires a effectuer durant les interventions de maintenance.

/\ En cas de non utilisation de la barriére sur de longues périodes (ex. : installation dans des endroits & ouverture saisonniére), il est recommandé de détacher le ressort et
d'enlever la lisse.

Pour plus d'informations sur I'installation et les réglages appropriés, consulter le manuel d'installation du produit.

Pour toutes les informations concernant le choix du produit et de ses accessoires, consulter le catalogue des produits.

En cas d'utilisation de la barriere avec rotule articulée, vérifier que les éléments de mouvement de la rotule sont en bon état et, si nécessaire, les remplacer.

Tous les 250 000 cycles et tous les 6 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

Effectuer un contréle général et complet du serrage des boulons.

Lubrifier le ressort lorsqu'il est complétement déployé.

Controler I'équilibrage de la lisse a 45° et prévoir éventuellement la mise en tension du ressort d'équilibrage en réglant la traction de ce dernier au moyen des tirants de
fixation.

Lubrifier toutes les parties mécaniques en mouvement.

Controler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

Controler le bon fonctionnement du micro-interrupteur connecté a la porte du fit.

Controler le bon fonctionnement du micro-interrupteur connecté au dispositif de déblocage manuel et du micro-interrupteur connecté aux accessoires de décrochage (en
option).

Controler I'état d'usure des parties mécaniques en mouvement et en vérifier le bon fonctionnement.

S'assurer que les cables et leurs connexions sont en bon état.

Tous les 1 000 000 cycles et tous les 24 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.
Remplacer le ressort d'équilibrage.

E2 Erreur de réglage

E3 Erreur rupture encodeur

E4 Erreur test services échoué

E7 Erreur temps de fonctionnement

ES Erreur porte dispositif de déblocage ouverte

E9 Obstacle détecté durant la fermeture

E10 Obstacle détecté durant I'ouverture

E11 Dépassement du nombre maximum d'obstacles détectés consécutivement
E12 Absence de tension

E14 Erreur communication série

E15 Erreur émetteur incompatible

E16 Erreur porte ouverte moteur SLAVE

E24 Erreur de communication ou de mauvais fonctionnement d'un dispositif de sécurité BUS
E25 Conflit d'adresses entre les dispositits BUS configurés
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MESSAGES D'AVERTISSEMENT

Co Le contact filaire 1-2 (NF) est ouvert.
i3 Le contact filaire 2-3 (NO) est fermé.
i3P Le contact filaire 2-3P (NO) est fermé.
i4 Le contact filaire 2-4 (NO) est fermé.
i7 Le contact filaire 2-7 (NO) est fermé.



Vi
COLLER ICI L'ETIQUETTE DU
PRODUIT PRESENTE SUR
L'EMBALLAGE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 Dosson di Casier
Treviso - Italy

Tél. (+39) 0422 49 40

Fax (+39) 0422 49 41
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PYYHAS PA3BJIOKUPOBKA YCTPOWUCTBA

A Onepauys pas6noKUpOBKIN MOXET NPELCTaBNSTh ONACHOCTb 1Sl NONb30BATENS, ECAIM ONTUMASIbHbIE YCNOBUS KPEMEHUS 1 LIENOCTHOCTb CTPEbl ObINW HapyLue-
Hbl B pe3y/bTate NoBPeXAeHUs Uu OLWNGOK NpW YCTAHOBKE.

B 3T cnyyasix HaTAHYTbIE NPYXKIHbI GONbLUE He 06eCnIeYMBatOT GaNnaHCUPOBKY CTPESbl, KOTOpas MOXKET BHE3aMHO NPOBEPHYTHCS BO BPEMS Pa3GNoKMPOBKIA.

A PyHHaFI p336n0KI/IDOBKa MOXET NPUBECTN K HEKOHTPOJIMPYEMOMY ABUXKEHUI0 aBTOMATUKI, BbI3BAHHOMY MEXaHW4eCKUMW HEUCNPABHOCTAMMW N HapyLleHneMm
GanaHcuUpoBKy.

Mpy Pa36noKNPOBaHHOM 3NEKTPONPUBO/E aBTOMATIKA He paboTaer.
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/\ Heo6X0AvMo Y6eANTLCS B TOM, YTO GANAHCUPOBOYHbIE MPYXKVHbI HE HATSHYTHI (CTPENA B BEPTUKANBHOM MONIOKEHMH), 4TOGbI MOXKHO GbiN0 MPOM3BECTI PAGOTHI
M0 TEXHUYECKOMY 06CNYKUBAHMIO LLnarbayma.
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Ctp. 3 - PykoBoacTeo FA01917-RU

OBLLWE NMPEAYNPEXXAEHNA A1 MOHTAXHUKA

N\ BaxHble NHCTPYKLMU 110 TEXHUKE 630MacHOCTH.
A\ CTporo cnegyvte BCeM UHCTPYKLMAM 10 6e30nacHOCTH, NOCKOJbKY HEMPABU/bHbIA MOHTaX MOXET NPUBECTH K
CEPbE3HbIM YBEYLSM.
A\ [lpexge 4em npogoMKNUTb, BHUMATENIbHO NPOYUTANTE 00LYME NPESYNPEX[EHNUS 415 N0Nb30BaTeNS.
370 U3[eNne 0MKHO NCMOMb30BATLCS UCKIOYNTENBHO MO HA3HAYEHMIO. VICTIONb30BaHNE HE N0 HA3HAYEHNIO CYUTAETCS ONACHBIM.
® [1pou3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLEPO B Pe3yNbTate HenpaBuibHOMO, OLLIMOOYHOMO MM HEGPEXHOrO MUCMOb-
30BaHNs u3enns. © lpoaykuys, onucaHHas B 3TOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KATEropui «4aCTUYHO 3aBEPLUEHHON MalLWHb
W MeXaHnu3Ma», COracHo AVMPEeKTVBe 0 6830MacHOCTU MaLLH 1 o6opyaosaHis 2006/42/CE. e Mof «4acTU4HO 3aBEPLLEHHON
MaLLVHOW UM MEXAHU3MOM» MOHUMAETCA COBOKYMHOCTb KOMM/IEKTYHOLLMX, COCTABNSHOLLMX YACTUYHO 3aBEPLLIEHHYIO MALLIMHY Wi
MEeXaH13M, KOTOPbIE M0 OTAEMbHOCTY HE MOrYT ObITh CMOMb30BAHBI N0 HA3HAYEHNIO. ® YACTNYHO 3aBEPLLIEHHBIE MaLLVHbI NPeaHa-
3HaYeHbl UCKKOYMTENBHO AN BCTPOEHHOTO MOHTaXa WK MHTErpauuy B Apyrue MatliiHbl WK YacTUYHO 3aBEPLUEHHbBIE MALLIMHbI
N MEXaHuW3Mbl 19 CO30aHUS MallHbBI, COOTBETCTBYIOLLEN TPeboBaHNSIM [IMPEKTVBLI 0 6E30MACHOCTI MaLLH 1 000PYL0BAHNS
2006/42/CE. o Coopka [0/MKHa BbINOMHATHCS COrMacHo [MpekTuee 0 6e30MmacHOCTY MalvH 1 o6opyaoBanns 2006/42/CE v
COOTBETCTBYHOLLIMM €BPONEVCKUM CTaHAapTam. ® [pou3BOAMTENb OTKa3biBAETCA OT OTBETCTBEHHOCTM 32 WCMOMb30BaHME W3[e-
JINA CTOPOHHMX NPOWU3BOAVTENEN; 3TO TAKXKE BIEYET 3a COOOM aHHYNMPOBAHME rapaHTuK. ® Bce onncaHHble B 3TOM PYKOBOACTBE
OnepaLmn J0MKHbI BbIMOMHATHCS UCKMIOYNTENBHO KBAMMULIMPOBAHHBIM U OMbITHBIM NEPCOHANIOM U B MOIHOM COOTBETCTBIM C
JEeNCTBYIOLLIMM 3aKOHOAATENbCTBOM. © MOHTaX, NPOKNaaKa Kabenei, anekTpuyeckie NoAKIYeHNs 1 Hanaaka cuctembl JoMmK-
Hbl BbINOMHATBCSA B COOTBETCTBIM C YCTAHOBMEHHBIMI MpaBuiamm1, Mepamit 6e30MacHoCTU 11 COOTBETCTBYHOLLMMY MpoLieaypami
aKennyarauyun. © YoeauTech B OTCYTCTBIN HANPSHKEHUS Nnepeq KaxbiM 3TarnoM MOHTaXHbIX paboT. ® YoeauTech B TOM, YTO
yKa3aHHbI1 i1anasoH Temneparyp COOTBETCTBYET TEMMEpaType OKPYXatoLLel Cpefbl B MECTE YCTAaHOBKM. © YOEANUTECh B TOM, YTO
NPy aBTOMATUYECKOM OTKPbIBAHWN LUardayma He CO3LAETCS OnacHbIX CUTYaLni. ® He ycTaHaBnmBaiiTe CUCTEMY HA HAKMOHHON
(HEPOBHO) NMOBEPXHOCTW. @ 3aMPeLLEHO YCTaHABNNBATL ABTOMATUYECKYIO CUCTEMY Ha 3NIEMEHTbI, KOTOPbIE MOMYT NPOrHYTLCA MO/,
ee BecoM. [1py He0OX0AMMOCTH YCUNLTE KPENEXHbIe COEANMHEHS ONONHUTENbHBIMI AIETANSMNA. ® YOeaNTECh B TOM, YTOObI B Me-
CTe YCTAHOBKM W3LENNS Ha HEro He nonazanii CTpym Bobl (13 YCTPOWCTB [/151 MOA1BA ra3oHa, MAHU-MOEK U T. A1.). ® Mpu nogko-
YEHW K CETU 3MEKTPONUTAHINS HE0OXOAMMO MPedyCMOTPETb aBTOMATUYECKN BCEMONSAPHBIA BbIKMOYaTENb, 06ECNEYNBAIOLLMIA
3aLLuTy 0T nepeHanpshkeHus Il ctenenu. @ OrpaauTe BECh Y4acTOK paboThl aBTOMATUKI AN NPENOTBPALLEHS JOCTyNa Ha Hero
MOCTOPOHHMX, B YaCTHOCTI HECOBEPLLEHHONETHIX W [ETEl. © B cryyae nepemeLLieHns BPYYHYIO HA KaX/0r0 YenoBeka JOMKHO
NpuxoanTbest He bonee 20 Kr. B apyrux cnyyasix nepeMeLLeHns cneayet 1enonb30BaTh COOTBETCTBYIOLLME MeXaH3Mbl s 6830-
MacHoro nofbema. ® Bo Bpems KpensneHus aBToMaTvKie e NoSoXeHe MOXET ObiTb HEYCTONYMBLIM. [TPOSABNSITE OCTOPOXHOCTH
[I0 MOMHOV (hrKCaLN CUCTEMbI. ® PEKOMEHIYETCS UCMONb30BaTh HAZIEXALLME CPECTBA 3aLLMTHI BO U30€XaHNE BO3HNKHOBEHUS
0NACHOCTU MEXaHWYECKOro MOBPEXAEHUS, CBSI3AHHOW C MPUCYTCTBIEM JHOAEN B 30HE PAb0Thl YCTPOWCTBA. ® INEKTPUYECKMe
Kabenn I0MXHbI ObITb MPOJIOXKEHbI B CrieLmManbHbIX TPYOOMPOBOAAX, KaHarnax 1 Yepes CarnbHIKIA, YTOObl 06ECMeYUTb HALMEXALLYO
3ALLUTY OT MEXaHNYECKINX NOBPEXAEHMIA. ® YOeUTECH B TOM, YTO [IBVXKYLINECH MEXAHUYECKME SNEMEHTbI HAXOASTCA Ha [0CTa-
TOYHOM PACCTOSHMW OT 3MIEKTPONPOBOAKM. ® INEKTPUYECKIE KABen He JOMKHbI COMpUKacaTbCs ¢ AeTansimMu, KOTopble MoryT
HarpeBaTbCs BO BPEMS aKCnyaTaLn (Hanprumep, MOTOPOM 11 TpaHCopMaTopom). ® Bee (MKCMPOBaHHbIE YCTPOMCTBA ynpas/ie-
HUS [IOMKHbI ObITb XOPOLLO BUAHbI NOCNE YCTAHOBKYA 1 HAXOAMTHCS B TAKOM MOMOMXEHN, YTOObI NaHeNb YNpaBeHnst Haxoaunach
B MPSIMOV BUAUMOCTI, OIHAKO B 0CTATOYHOM OTAANEHIN OT ABUXKYLLMXCS KOMMOHEHTOB. ECMM YCTPOVCTBO yrpaBneHus pabotaet
B pexume «[lpucyTCTBME OnepaTopa», OHO [OMKHO ObITb YCTAHOBMEHO HA BbICOTE MUHMMYM 1,5 M OT 3eMmn 1 ObiTb HEAOCTYN-
HO 119 MOCTOPOHHMX. @ cnonb30BaHie (PUKCMPOBAHHOM OMOPbI 415 CTPESbl U ee Aepxarens SBsetcs 0093aTebHbIM, ecrn
LLIMPVMHA NPOe3a NPesbILlaeT 3 M. @ ECAn 310 eLlie He CAenaHo, NPUKPEnUTE NOCTOAHHYK TabNYKY, ONUCHIBAOLLYKO CNOCOO 1C-
NONb30BaHNS MeXaH3Ma Py4HON PasonoKMPOBKIA, PSOM C COOTBETCTBYIOLLMM 3/1EMEHTOM aBTOMATUKNA. ® YOeaUTECh B TOM, YTO
ABTOMATVIKA NPaBIIbHO OTPEry/IMPOBaHa W YTO 3aLLMTHbIE 1 NPEAOXPAHUTENbHbIE YCTPOMCTBA, a TAKXKe Py4Has PasbiioKMpoBKa,
paboTatoT MPaBWsbHO. © eper JOCTABKOM MOMb30BATENI0 MPOBEPLTE COOTBETCTBIE CUCTEMbI FaPMOHU3MPOBAHHBIM CTaHAapTaM
1 OCHOBHbIM TPE6OBaHMAM [IMPEKTUBLI 0 6830MacHOCTU MaLLH 1 06opyaoBaHus 2006/42/CE. @ O Bcex 0CTaTOYHbIX pUCKaX He-
00X0AMMO Npedynpexaatb NocpPeaCcTBOM CreLyanbHbIX CUMBOSIOB, PACTIONOXMB UX Ha BIHOM MECTE, 11 OXOA4NBO 00bSCHITD UX
KOHEYHOMY M0/b30BATENID 000PYL0BAHMSA. ® [10 3aBEPLLEHUM YCTAHOBKM MPUKPENIUTE K 0060pY40BAHNIO NACMOPTHYIO TabNMyKy Ha
BUOHOM MecTe. ® Bo n3bexaHue prcka 3ameHa noBpexaeHHOro Kabens nuTaHus J0MKHA BbINOMHATLHCS NPEACTaBUTENEM U3M0-
TOBWTENS, aBTOPU30BAHHON YO0/ TEXHNYECKOI NOALEPKKM Ui KBAN(DULIAPOBAHHBIM MEPCOHANOM. ® XPaHUTE NHCTPYKLUMIO
B Marnke C TEXHUYECKO JOKYMEHTALEN BMECTE C MHCTPYKLMAMM N0 MOHTAXY [IPYTUX YCTPOMCTB, UCMONb30BAHHBIX AN CO3MaHNs
37OV aBTOMATWUYECKOW CUCTEMbI. ® PeKOMEHIYETCS nepeaatb KOHEYHOMY NOMb30BATENO BCE UHCTPYKLMWA MO 3KCMyaTaLmm 13-
LNV, U3 KOTOPbIX COCTOUT KOHEYHas MallHa. © V3nenue B OpuruHaibHON ynakoBKe KOMMaHU-NPOU3BOANTENS MOXKET TPaHC-
MOPTMPOBATBLCA TONbKO B 3aKPBITOM BUAE (B ENE3HOLOPOXKHbIX BArOHax, KOHTEIHEPaXx, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMOPTE). ® B cnydae
00HaPYXEHUS HEMCNPABHOCTY HEOOXOAMMO MPEKPATIATL SKCMyaTaLMIO U CBA3ATLCS C ABTOPHU30BAHHBIM CEPBUCHBIM LIEHTPOM.
[lata n3roToBeHUs yKasaHa B napTiv NPOLYKLMM, HaneyaTaHHoN Ha STUKETKE u3enns. pu HeoOX0AMMOCT CBSKUTECH C
Hamw o aapecy https://www.came.com/global/en/contact-us.
C 06LLMMM YCOBUSIMM NPOAXKI MOXHO 03HAKOMUTBCS B OPULIMATBHBIX MPECcKypaHTax Came.



MecTa, ABNAOLMECS NOTEHUMANbHBIM NCTOYHUKOM ONACHOCTY NS NI0AEI

A OnacHoCTb TPaBMPOBAHMS PYK.

® Mpoxof 3anpeLLeH.

YTUWIN3ALNA

W=~ CAME S.p.A. MeeT CepTiIKaT CHCTEMbI 3aLLMTHI OKpyXatoLLieit cpeasl UNIEN 1SO 14001, rapaHTupyloLLMil 3KONOrMYECKyIo 6830MacHOCTb Ha ee 3aBofax. Mol
MPOCIM Bac Mpunaratb MakCUMarnbHble YCUNS N0 3alLuTe OKpyXatollgii cpefpl. Komnanus CAME cuuTaeT ofHuM 13 (yHAaMeHTanbHbIX MyHKTOB CTPATEr M PbIHOYHbIX
OTHOLUEHWI BbINONHEHME 3TUX KDATKIX PYKOBOASILLMX MPUHLMANOB:

&3 YTUNN3ALIAS YNAKOBKN

YnaKoBOYHblE MaTepUanbl (KapToH, MNAacTUK U T. [l.) CYATAIOTCS TBEPAbIMI FOPOACKAMY OTX0AAMI W YTUNM3upYoTcs 6e3 npo6aem NpocTo nyTeMm pasaenbHoro céopa ans ux
nocneayloLLeil nepepaboTKiA.

YTnn3auuio Heo6XoAMMO NPOBOATL B COOTBETCTBIM C AEMCTBYHOLLMM 3aKOHOAATENBCTBOM MECTHOCTM, B KOTOPOIA MPOM3BOAMNACH KCTAyaTaLMs U3AENNS.

HE ZI0NYCKATb NMONALAHA B OKPY)XAIOLLYIO CPELY!

&3 YTUN3ALNAS U3LENKS

Halwa npoayKuust M3roToBMeHa ¢ CONb30BaHMEM PasNMyHbIX MaTepuanos. bonbluas 11X YacTb (aMoMUHWIA, NNACTIK, XeNe3o, aNeKTpu4eckme kabenu) NpupaBHUBaETCS K
FOPOACKM TBEPAbIM 0TX0faM. OHU MOTYT GbITb YTUAM3MPOBaHbI MyTeM Pa3aenbHOro coopa 1 nepepaboTki CrieLnanianpoBaHHbIMK KOMMaHAMN.

[lpyrine KOMNOHEHTI (ANEKTPOHHBIE MAAThI, SNEMEHTBI MUTAHIS AMCTAHUMOHHOMO YNIPABAEHMS 1 T.4.), HANPOTUB, MOMYT COAEPXaTb ONACHbIE BELIECTBA.

OHM IOMXKHbI U3BNEKATHCS 11 NEPEAABATHCS KOMMAHIAM, UMEIOLLMM NIMLEH3MIO Ha 11X cBOP U NepepadoTky.

YTnn3aumio Heo6XoAMMO NPOBOAWTL B COOTBETCTBIM C AGMCTBYHOLLMM 3aKOHOAATENbCTBOM MECTA, /16 MPOU3BOAMNACH JKCTTyaTaLms U3Lenms.

HE ZIOMYCKATb NMONALAHNA B OKPY)XAKOLLYIO CPELY!
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Ctp. 5

AAHHBIE N UHOOPMALIUA 06 U3JAENINK

YcnoBHble 0003Ha4YeHUS

JTOT CUMBON 0003HAYAET Pa3fer, TPEOYIOLLMIA 0COB0r0 BHUMAHMS.
/N 370T cMBON 0603HaYaET Pasaen, CBA3AHHbIV C BOMPOCAMY Ge30MacHOCTA.
&= 3707 CUMBON 0603HAYAET PA3KieN, NPEAHA3HAYEHHBIT [N 03HAKOMAEHNS KOHEYHOTO MONb30BaTENd.

Bce pasmepbl npuBefeHbl B MM, €C/TN HE YKa3aHO UHOE.
OnucaHue

803BB-0160
GGT40AGS - ABTOMATMYECKMIA Lnaraym ¢ camobnoKMpYHOLLMMCS MprBoaoM 24 B M0CT. Toka ¢ 3HK0AEpOM; Tym6a 13 OLIMHKOBAHHOM M OKPALLEHHOI CTanu C BO3MOMHO-
CTbI0 YCTaHOBKIN JOMOMHUTENbHBIX MPUHAANEXHOCTEA. banaHcpoBo4Has MPYXKIHA BXOAMT B KOMMEKT.

803BB-0200

GGT40RGS - ABTOMATUYECKMA LWNArbaym ¢ CamoBOKMPYOLLIAMCS NPUBOAOM 24 B T10CT. TOKa C 3HKOAEPOM; TyMba U3 OLMHKOBAHHOIA 11 OKPALLEHHOA CTan ¢ BO3MOXHO-
CTbIO YCTAHOBKM J0NOMHUTENbHBIX MPUHALNEXHOCTEN. banaHcupoBOYHas NPYXXMHA BXOAMT B KOMINEKT.

803BB-0300

GGT40RX4 - ABTOMATIYECKMIA LUNArGayM ¢ CamobnoKupyIoLLMEs NpuBodoM 24 B [MocT. Toka ¢ 3HKoaepoM; Tymba U3 CaTiHUpoBaHHON HepxasetoLlen ctanu AlSI 304 ¢
BO3MOXKHOCTbH) YCTAHOBKI ONONMHUTENbHbBIX NPUHAANEXHOCTEN. BanaHcUpoBOYHAs NPYXKNHA BXOANT B KOMMIEKT.

803BB-0240
GGT40AX4 - AsTOMATIYECKIAI LUNArbaym ¢ CamMoBIOKMPYIOLLMMCS NpuBoAOM 24 B [10CT. Toka ¢ 3HKOAEPOM; Tymba 13 CaTMHUPOBaHHO HepxasetoLLen ctani AlSI 304 ¢
BO3MOXXHOCTbHO YCTAHOBKY JOMOMHNATENbHBIX MPUHAANEXHOCTEN. banaHcpoBouHas NpyXuHa BXOAWT B KOMMIEKT.

803BB-0260
GGT40AX6 - ABTOMATIYECKMIA LLINArGayM C CamMobIOKMPYIOLLMMCS NPUBOAOM 24 B [T0CT. ToKa ¢ 3HKoAepoM; Tymba U3 CaTuHIPOBaHHON HepxasetoLLer ctanu AlSI 316 ¢
BO3MOXKHOCTbH0 YCTAHOBKY A0MONMHUTENbHbIX NPUHAANEXHOCTEN. banaHCcpoBOYHAS MPYXKnHA BXOANT B KOMMAEKT.

803BB-0280
GGT40ACS - ABTOMATIYECKNIA LWnarbaym ¢ camoBnoKUpYOLLMMCS MprnBoaomM 24 B MocT. Toka ¢ SHKOAEPOM; Tym6a 13 OLIMHKOBAHHOM CTanu, OKpalleHHoN B LBeT RAL Ha
BbI6OD, C BO3MOXHOCTbHO YCTAHOBKM JOMOMHUTESbHbIX MPUHAANEXHOCTEN. banaHCUpoBOYHas MPY)XMHA BXOAUT B KOMIIEKT.

HasHayeHune

VineanbHoe peLLeHne Ans perynupoBaHmst ABKEHNS TPAHCTIOPTHBIX CPEACTB C UHTEHCUBHBIM PEXMMOM PaboTbl
3anpeLLeHo 1Cnonb3oBaTh YCTPOICTBO HE MO Ha3HAYEHNIO W YCTAHABNMBATb €10 METOAMM, HE ONUCAHHBIMM B 3TOM MHCTPYKLIAM.

OrpaHnyeHust N0 NPUMEHEHMIO

MakcumarsHas WnpnHa npoesaa (M) 4 4 4 4 4 4

TeXHUYECKIEe XapaKTepUCTUKIA

HanpsxeHue nutanms (B, 50/60 M) ~230 ~120 ~120 ~230 ~230 ~230
MakcmanbHblid NOTPE6NSEMIA TOK (A) 11 2,2 2,2 11 11 11
InekTponuTaHie npusoaa (B) =24 =24 =24 =24 =24 =24
[oTpebneHne B pexumMe oxuaanns (BT) 7 7 7 7 7 7
MotwuHocTb (B) 240 240 240 240 240 240
LigeT 7024 7024 - - - RAL X
[lnanasoH pa6oumx Temneparyp (°C) -20 + +55 -20 = +55 -20 = +55 -20 + +55 -20 = +55 -20 = +55
(-40 c apT. (-40 c apr. (-40 c apr. (-40 ¢ apr. (-40 ¢ apr. (-40 c apr.
001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1) 001PSRTO1)
KpyTsmit MOMEHT (H-m) 300 300 300 300 300 300
Bpemg oTkpbiBaHma Ha 90° (c) 2+6 2+6 2+6 2+6 2+6 2+6
Llnknos/4ac 350 350 350 350 350 350
Lvkn./neHb 5400 5400 5400 5400 5400 5400
Knacc saumrsl (IP) 54 54 54 54 54 54
Knacc nsonsiuum | | | | | |
Macca (kr) 56 56 56 56 56 56
[lnanasoH Temneparyp xpaHenus (°C)* -20 ++70 -20++70 -20 ++70 -20++70 -20++70 -20++70
CpeqiHnii CpoK Cryx6bl (B Liknax)*™ 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000 3.000.000

(*) Mepeq ycTaHOBKOM U3AENMNE HEOGXOANMO XPAHUTb NPU KOMHATHOI TEMMEpaType, EC TPAHCNIOPTUPOBKA UMW XPaHEHUE Ha CKNAZe OCYLLECTBASMCH NPU KpaiHe

BbICOKMX WJIN HU3KUX Temneparypax.

(**) YkasaHHblit CPEAHUA CPOK CNY)XObI N3ENNS HOCUT UCKMIYMTENBHO OPUEHTUPOBOYHIIA XapaKTep U PACCUUTLIBAETCS C YYETOM CTAHAAPTHbIX YCNIOBHIA IKCMY-
aTawm, NPaBUIbHOT0 MOHTaXA 1 TEXHUYECKOTO 00CNYMKUBAHWS U3AENNSi B COOTBETCTBUN C MHCTPYKLMAMM, COAEPXKALMMICS B HAcToALLEM pykoBoacTBe CAME.
Ha 370 3HaueHue TakXKe CYLIECTBEHHO BAMSIOT APYIUe NepeMeHHble (hakTopbl, BKIKYAs, CPEN NPoYero, KNMMATUYeCKue 1 NorofHble ycnosus. He cneyer nyratb
CPEfIHYIA CPOK CNYXXGbl U3AENNS C rapaHTUed Ha Hero.



Tabnuua npegoxpaHuTeneit

MOJEJIN GGT40AGS GGT40RGS GGT40RX4 GGT40AX4 GGT40AX6 GGT40ACS
BxozHoi npenoxpaHnTens 1,6 A-F 3,15A-F 3,15A-F 1,6 A-F 1,6 A-F 1,6 A-F
[penoxpaHuTenb akceccyapos 2 A-F 2 A-F 2 A-F 2 A-F 2 A-F 2 A-F
[penoxpanuTenb Nnatbl ynpaBneHus 4 A-F 4 A-F 4 A-F 4 A-F 4 A-F 4 A-F
[penoxpaHuTens ABurarens 10A 10A 10A 10A 10A 10A

OnucaHne KOMNOHEHTOB

Lnar6aym

© Kpbika

© OrnaneL, Kpennexws cTpenbl
© MnacTHa KpenneHus cTpentl
© KpOHLLTEIH KPEnneHns CTpens!
© [lekopatvisHas Haknagka

@ Kopombicno

® MoTop-pejyKTop ¢ 3HKOAEPOM
@ b0k anekTponuTaHna

® BxoaHoit npegoxpaHnTens

@ KonTakTbl anekrponuTaHms

@ 078epCTUS AN YCTAHOBKM (DOTOSNEMEHTOB ® MoHTaxHoe 0cHoBaHve

@ 3amoK Ans pasGnoKMpoBKiA @ AHKepHble MNacTUHbI

O Tymta @ 3amyLuka cTpens!

© /lsepua TymGbl @ BepxHee Kpennexue npyxuHbl

@ 3amok asepupl ® 001G06080 - banaHcupoBoYHad NpyxuHa, G55 MM.
® Gok ynpasnenms @ MVKpOBLIKNIOHATENb 3aMKa PA3BIOKNPOBKY

@ MukpoBbiknioyaTens 3amka ABepLibl @ DIN-peiika

® MexaHudeckuii ynop perynvupoBKy MOSOXKeHNA CTPENbI
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IneKTPOHHas nnara

© KHonku nporpamMmupoBaHing

© KnemmHad naHenb aneKTponuTaHina npusoda

© Jvcnneit

© Pasvem ang BCTpanBaeMoii nnatbl paayonprueMHika (AF)

© KoHTaKTbl A1 NOAKMOYEHNA AHTEHHDI

O KnemmHas naHenb ans akceccyapos LUNHbI

@ Pasvem ana nnartel gekogepa R700 unu R800

© Pasvem RSE_1 ang nnatsl RSE

© KnemmHas naenb Anst noKmioueHnst KoaoHa60pHOI KnaBuaTypbl

@ KnemmHasd nasenb Ans noaKmioyeHus poKCUMUTIA-CHTLIBATENA

® Knewmmnag navenb pasbema RSE_1 ns CUHXPOHHOTO MOAKMIOYEHI], LLH03a
nnm CRP

@® Knemmnag naqens pasbema RSE_2 ang nogxmiouernsa CRP, nnars! BBoZa-Bbl-
Boga 485 nnv untepdeiica Modbus RTU

® KnemmHad naxens Ans NoAKI04eH!S aNeKTPOBIOKMPOBKNA

(*) Tonbko ans nnat ZL392, Bepcus B

@ KnemmHad naHenb NOAKMIYEHIA MAKPOBBIKIOUATENS [BEPLIbI 11 PA3GIIOKIPOB-
Ki

@® Pasvem RSE_2 ang nnatsl RSE

@ KnevmmHas naxenb Ans NOAKIIYEHNs CUrHAIbHONM CBETOAMOLHON NIEHTbI

@ KnevmmHaa naxenb Ans NOAKI0YEHNa YCTPOICTB YnpaBieHins 1 6esonacHoCTy
@ KnemmHaq nasenb Ans nogKMoyeHna 3HKoaepa

® NpenoxpaHuTent Ans JOMOAHUTENBHbIX YCTPOWCTB

@ KnemmHaa naxenb cocTosHus wnarbayma*

& [penoxpaHuTenb Ans nnathl ypasneHna

€ KOHTaKTbI 9NEKTPONMTAHNA MNaThl yripaBneHus

&® [MpefoxpaHuTenb anexkTpoaBuraTensa

€D Pasbem ana CAME KEY

€ Pasbem na KapTbl namaTi

1599

D [@{—9

s UD\HU\ o

®—47) (e

2O (o

(21)

© @
BOARD LA-F ) w m

> ENTER | T
(I g i-o
[ S N | g
L — E | : M‘I A A Y=
B | of ! 4 - Llo—o
- wewory L i (B
e pp— 1 T = 1

A
i

[

|

A
L

{

J

\

\
@@F@

S)

[

5
L

|

ACCESORIES

o1 AT AHAFECEEEE

E 10 11 E1 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCycCz

o




lab6apuTHble pasmepbl
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Tvn N MUHUManbHOE CeveHne Kabenei
[inuHa ka6ens (m) 1o 20 ot 20 go 30
Hanpsixerue anektponutanms ~230 B 3G x 1,5 mm? 3G x 2,5 Mm?
Hanpshkenue anextponutarig 120 B Mep.Toka 3G x 1,5 Mm? 3G x 2,5 Mm?
CurHanbHag namna ~/=24 B 2x 1 Mm2 2x 1 Mm2
®oTo3nemeHTbl TX (NepeaarTymkm) 2x0,5 Mm? 2x0,5 Mm?
®oToaNeMeHTbI RX (preMHuKy) 40,5 Mm? 40,5 Mm?
JNeKTPOOMOKMPOBKA =24 B 2x1 Mm? 2x 1 mm?
YCTpoicTBa ynpaseHna °x 0,5 MM? *n°x 0,5 MM?

*N° = CM. MHCTPYKLMK MO MOHTAXY NPOAYKLMN - BHUMAHME: YKa3aHHOe CeveHmne Kabens HOCUT OPUEHTIPOBOYHBIN XapaKTep W 3aBUCUT OT MOLLHOCTI MOTOpa
JUINHbI Kabens.

[Ins NoAKmoYeHUst aHTEHHbI MCTONb3YIATe Kabenb Tuna RG58 (pekoMeHAyeTCs Ans paccTosHUA 10 5 M).

Mpyn yCTaHOBKE CHAPYXM NOMELLEHNS UCTIONb3YITE KaBenu ¢ XapakTepucTUKamm, No MeHbLUeil Mepe, 3kBnBaneHTHbIMM Tuny HOSRN-F (¢ o603HaueHnem 60245
IEC 57).

Mpw ycTaHOBKe BHYTPW MOMELLEHNS MCTIONb3YITE Kabenu ¢ XxapakTepucTKamu, no MeHbluen Mepe, 3kBuBaeHTHbIMK Tuny HO5VV-F (0603HaveHne 60227 IEC
53).

Ecnu pnvHa kabenst 0TNMYAETCS OT NPUBEAEHHOI B TABNMLLE, M0 CEYEHIe ONPeAENseTcs Ha OCHOBAHWM PeanbHOro NoTpe6neHNs Toka NoaKIIYeHHbIMM YCTPOIA-
CTBaMW 11 B COOTBETCTBUU C YKa3aHWsMU, cofepxallmmucs B Hopmatuse CEI EN 60204-1.

Jlnst nocnesoBaTeNbHbIX NOAKMIOYEHNIA, NPELYCMATPUBAIOLLMX GOMbLIYIO HArPY3KY Ha TOT XKe YYaCTOK LMW, 3HaYeHUs B TAGNNLE AOMKHbI GbiTb NEPECMOTPEH
C YYETOM PeaibHbIX NoKa3aTene NoTpe6neHns u hakTUYECKNX PacCTOAHMIA. Mpu NOAKIOYEHIN YCTPOIACTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B 3TON MHCTPYKLMM, CneayeT
PYKOBOZCTBOBATLCS TEXHUYECKOW JOKYMEHTALWEN HA COOTBETCTBYIOLLEE U3LENNE.

[insg cuHXpoHHOro noakntoueHus u CRP ucnonbayitte kabenb Tuna UTP CAT5. MakcumanbHas anvHa — 1000 meTpos.

JinuHa otaencHoil BETBM (M) makc. 50 m

Kabenb wiHbl 2 X1 Mm?

06LLas JMHA BETBEI HEe MOXET ObITb 6onee 150 M.

Kabenb He MOXET ObITb IKPAHUPOBAHHBIM.
BeTpoBas Harpyska
B Tabnuue yKasaHo ConpoTUBNIEHNE CTPENbl BETPOBOM HArpy3Ke.

[JlaHHbIEe OTHOCATCS TOMBKO CTPENE W He MPUMEHSIOTCA K UCMOSb3YEMbIM LOMOSHUTENBHBIM YCTPOWCTBAM.

Knacc conpotusnenus no crangapty EN 13241.

Tun Ctpena 3,2 m Ctpena4,2m Ctpena 5,2 m
Knacc conpotuBnexus 5 4 3
[laBnexue Betpa [[a] 1500 900 570
MakcimanbHast CKOpoCTb BETpa [Kw/u] 190 145 115
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Cp. 9

MOHTAX

TpUBEIEHHbIE HUXKE PUCYHKIA HOCST UAMIOCTPATUBHBIA XapaKTep, NOCKOMbKY NPOCTPAHCTBO AN KPENNeHWs aBTOMATUKMN U OMONHUTENbHbIX NPUHAANEXHOCTEN
MOXET U3MEHSTLCS OT CyYast K criyyaro. Bbioop Hanbonee noaxoasiLiero PeLeHns OMKEH 0CYLIECTBAATLCS MOHTKHUKOM BO BDEMS! YCTAHOBKM.

B cnyyae nepemeLLieHns BPy4HYIO Ha KaX/I0ro YeNoBeKa AOMKHO NPUXOANTLCS He Gonee 20 Kr. B Apyrux ciydasx nepeMeLLeHms CeLyeT Ucronb3oBaTb COOTBET-
CTBYHOLLME MEXaHW3MbI f151 6E30MACHOro Mofbema.

Bo Bpems KpenneHns aBTOMaTMKIN ee NONOXKEHNE MOXET BbITb HEYCTOINYMBLIM. [POSBAANTE OCTOPOXHOCTb [0 MOAHOM (HUKCALMN CUCTEMbI.

MNpenBapuTenbHble PaboThl

Ecnm cyuiecTBytoLLee JOPOXXHOE NOKPbITUE He NO3BONSIET MPOYHO 1 HAIEXKHO 3aMKCHUPOBATbL YCTPOWCTBO, HEOBXOAMMO 3aLLEMEHTMPOBATD MNOLLAAKY.
BbINonHuTe BbIEMKY rpyHTa N0z, onanyoky.
MoaroTosbTe TPYObI 1 FOPOLLNAHTY AN1S NPOBOAOB 11 KAGENeiA, WayLLMX OT Pa3BETBUTENLHOMO KONoALA.

KonnyecTso rodpoLLiaHroB 3aBUCUT OT BapuaHTa ABTOMATUYECKON CUCTEMbI 1 NpefyCMOTPEHHbIX LONONHUTENbHbIX yCTpOI?ICTB.

=y

e

YcTaHoBUTE MOHTaXKHOE OCHOBaHMe

[oarotosbTe onanyoky 60MbLIEro, YeM MOHTXHOE OCHOBaHME, pasmMepa.
BCTaBbTe XENesHyto CeTKy B onanyoky 15 apMUpoBaHis 6ETOHa.
3aKpenuTe aHKepHbIE MAACTUHbI HA MOHTAKHOM OCHOBAHMMU,

D

177777777

BcTaBbTE MOHTXXHOE OCHOBAHWE B XEME3HYIO CETKY.

Tpy6bl BOMKHBI MPOXOANTL YEPe3 CreLnanbHoO NpeaycMOTPEHHbIE 0TBEPCTHS.
3aneiite onasnyoky LleMEHTHbIM PACTBOPOM.

MoHTaXXHOe 0CHOBaHMe LO0/MKHO ObITb aGCONMKOTHO POBHBIM, Pe3b6a BUHTOB LO0/MKHA MONHOCTBIO BbICTYNATb HAZ, NOBEPXHOCTHIO.
[opoxanTe He MeHee 24 4acoB, NoKa PacTBOP NOMHOCTbI HE 3aTBEPEET.
Ynanute onanyoky.




3acbinbTe NPOCTPAHCTBO BOKPYT LIEMEHTHOMO 610K 3eMIeil.

OTBUHTUTE raikm 1 CHUMUTE WX C BUHTOB.

BcTaBbTe anekTpuyeckue Kabenm B TPyObl TakuM 00pa3oM, YToBbI OHY BBICTYNAN Kak MUHIMYM Ha 1500 MM.

YAMMAALOHI XI9HdLreHMINdO Togaday |

MoprotoBka TymGbI Wwaréayma

Mpy OTKPLITOIA ABEPLIE TYMGbI aBTOMATIKA HE PaBOTaeT.

- "BUHOLINOT8A 0J0HALaLMdedTadU €80 BINSdE B0QOIL 8 OHOHBINEN 9190 LOYOIW Ba10T0g0MAd 0J01€ anHRXABT0)) - \'d'S JNYD © - 2202/2) - NY-L16 104 0dLoTodovAd
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YctaHoBka TymGbl
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3meHeHue HanpaBneHns OTKPbIBaHNS CTPENbI

MoHTax cTpensl

BcTaBbTe YCuneHue BHYTPb CTPENbI.
3aKpenuTe Ha CTPene KPOHLLTEAH W MNAcTUHY KDenneHns CTPenbl.

3aKpenuTe KPOHLITEH 1 nnacTuHy kpennenus ctpenbl TOJIbKO NMOCE ycTaHoBKW CBETOANOAHON NEHTbI (ECAKM NPeAYCMOTPEH).

3aTsHIUTE BUHTbI AMHAMOMETPUYECKUM KITIOYOM C KpYTALMM MOMEHTOM 20 Hw.

&




3akpenuTe CTpeNny Ha dnaHLe KpenneHus.
3aTAHIUTE BUHTbI AMHAMOMETPIUYECKUM KITIOYOM C KPYTALWMM MOMEHTOM 20 Hw.

@ OpexsTe Npothuv Nasa Ha JnHY, COOTBETCTBYIOLLLYIO AnMHeE Nasa MuHyc 10 MNMMMETOB.

© BcrassTe Npochunn B nasbl Ha 006X CTOPOHAX CTPENbl.

© BcTasbTe NPOT/BOYAAPHbIIA PE3IHOBBIA PO B HIKHIOK YacTb CTPENb.

© OTpexsTe NLLHIOK YacTb Npothuns.

© YcTaHoBITE TOPLIEBYIO 3AMMYLLKY CTPENbI COOTBETCTBYOLLMMM BUHTAMM.

@ YcTaHoBITE IEKOPATUBHYIO HAKNAZKY Ha KDOHLLTEIH KPErneHns CTPesbl 1 3auKCUPYIATe KOHCTPYKLMIO MpUiaraeMbIMi BUHTAMM,

- [lepeBof; OPUrMHANbHBIX MHCTPYKLWI
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Bbi6op oTBEpPCTUS AN1S KPENNeHNUs 6anaHCUPOBOYHON MPYXKUHbI

LnpnHa npoesaa (m) 225<275 2,75<325 325<350 350<3,75 3,75<4,00 4,00<5,00
CTpena co CBETOAVOAHOM NEHTON (1) (1) (1) (2] (2] ()
CTpena co CBETOAVOAHOM NEHTON 1 OANHAPHOIA LLITOPKONA (1) (2] (2) (3] (3] =
CTpena co CBETOAMOAHON NEHTOV U NONHOPOCTOBON LUTOPKOI (1) (2] (3] (3] (3§ -
CTpena co CBETOAMOIHON NIEHTOV 1 NOABIKHON OMOPONA - - (2] (2] (3} -
CTpena co CBETOAMOHON NEHTON, OMHAPHON LUTOPKOV 1 NOA- (2] (2] (3] o - -
BVDKHOIA OMopoit

CTpena co CBETOAMOHON NEHTOI, MONHOPOCTOBOW LUTOPKOI 1 (2} (3} © - - -

MO/BVKHOM OMOPOi

L] Mog, cTaHpapTHO CTPENOi MOHUMAETCS CTPENa, YKOMMNAEKTOBaHHas NpOUNSIMY Nasa, 3arfyLUKOil 1 MPOTUBOYAAPHBIM PE3NHOBLIM MPOIUAEM.
* CTpena aomkHa ObITb 3adhnkcmpoBaHa nof, yrnom 60° Bo BpeMs onepaLiin 6anaHcMpoBK.

L] Mcnonb3oBaHme onopbl Ast CTPENbI ((DUKCPOBAHHON UIN MOABIKHON) SBASETCS 06513aTeNbHbIM, eCIN LIMPUHA MPOE3AA MPEBLILLAET 3 M.

ELL Mpu ycTaHoBKe cTpenbl AnvHoi Goree 3,5 M CO CBETOAMOAHON NEHTOI 1 OAVHAPHON LUTOPKOW MOA CTPENY HEOGXOMAMO 06513aTeNbHO UCMONb30BATb (DUKCUPO-
BaHHYI0 OMOPY CTPENbI.

L] Mpu ycTaHoBKe cTpenbl AnnHOI Goree 3,25 M CO CBETOAMOAHOM NEHTOI 1 ONHOPOCTOBOI LUTOPKON MO, CTPENY HEOGXOMMO 06513aTeNbHO MCMONb30BaTh
(hVKCMPOBAHHYHO OMOpPY CTPEbI.

L] Mpw ycTaHoBKe cTpenbl AnvHoi Gonee 4 M CO CBETOAMOAHOI NEHTO HEOBXOMIMO 06513aTENbHO MCMONb30BATb (HMKCMPOBAHHYIO OMOpY CTPENb.

OavHapHas wTopka nog ctpeny (803XA-0340):

- MaKc. 2 MoAyna Ans CTPenbl AinHoOR 4 meTpa

MonHopocToBas wropka nog ctpeny (803XA-0350):

- MaKc. 2 Moflynst ANt CTPENbl AUIMHOM 4 MeTpa.




MoHTa)X 6anaHCUPOBOYHOMN NPYXKUHbI

@ PastnokvpyiiTe npusog.

M12x 120

/1 FONOBKOW

@ BUHT C LECTUrpaHHo

© YcTaHoBuTe CTPENY B BEPTUKAILHOE NONOXKEHNE

© 3a6nokvpyiiTe NpuBoa

(@) BepxHee KpenneHve npyXiHbl

® Brynka 013.8
@ [Waitoa M8

OO0 CobepiTe BepxHEe KPENMEHIe 1 3aKPENUTE ero K KOPOMbICHY.

@ puiKpyTIATE TAY C MPOYLLMHO!

/1 K HXKHEN YacTin NPYKNHbI

M8 x 35

i1 TONOBKOW

B BUHT ¢ LeCTUrpaHHo

(® Brynka 019

© 33BVHTITE NPYXWHY HA CTEPXKEHb BEPXHETO KPENneHus.
© YcTaHoBHUTE HIDKHEE KPErneHne Ha aHKepHYIO CKoGy

@ CaMOoKOHTpsiLLAsCs ranka M8

laitka M12
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(L] CmasbiBaifTe mpy»kutHy, KOMIa OH MOMHOCTbI0 PACTAHYTA.
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banaHcupoBka cTpenbl

@ Pastnokupyiite npusop.

© Bpatwaiite NpyxiHy BPYYHYI0, YTOObI YBEANYUTL MM YMEHbLLNTL HATSKEHNE.
CTpena [omKHa 0CTaHOBUTBLCS NOJ, YoM B 45°,

© 3aTAHUTE KOHTPrariKy.

YCTaHoBWTE CTPENY B BEPTUKAIIBHOE MOMOXEHNE

@ 3a6nokupyiite npusop,

MpoBepbTe NPaBUNbHOCTb PAGOTbI NPYXMHbI: MU BEPTUKANLHOM MO0~
KEHWM CTPENbI MPYXKMHA J0MKHA HAXOAMTBCS B 0CNAGNEHHOM COCTOSHUM.
MpU ropM30HTANILHOM MONIOXKEHUN CTPENbI MPYXKNHA JOMKHA HAXOANTLCS B
HATSHYTOM COCTOSHUM.
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OnpegeneHne KpaVIHVIX NONOXEHUIA C MEXAHMYECKNMI KOHLIEBbIMU BbIKNHOYATENSIMU

Y6eauTech B TOM, YTO CTPENa pacrnonaragTcs ropi3oHTanbHO B 3aKPITOM (OMYLLEHHOM) MONOXEHAM 1 NOL, YoM 89° B OTKPLITOM.

KoppekTupoBKa ropyi30HTaNbHOO NONOXEHUS CTPenbl

Pas6nokupyiTe npusog,.

OTKpoiiTE ABEPLY TYMObI.

@ Bpataiite MeXaH4ECKIAI Yop A0 TeX Nop, NoKa He GYAET JOCTUTHYTO XKENaeMoe MOOXKeHINe CTPENb.
© 3aduKeupyiiTe MEXaHUHECKWIA Yop KOHTPraiiKoi.

3a6m0K1pyiTe NPUBOL,




KoppeKTupoBKa BEPTUKANBHOIO NOM0XKEHUS CTPENnbI

PasbnokupyiiTe npueog,

OTKpoiiTe BEpLY TyMObI.

@ Bpatwaiite MexaHU4ECKAI ynop J0 Tex 1op, NoKa He OyIeT JOCTUTHYTO XENAeMOe MONOXEHIE CTPENbI.
© 3aduKepyITe MEXaHUYECKNIA YOp KOHTPraiKoM.

3abnokupyiTe npueop,
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IJIEKTPUHECKUE NOAKNHOYEHNA

Mpoknapka anekTpokabenei

ANeKTpUYecKme kabenn He LOMKHbI COMPUKAcaThCs ¢ AETaNsMM1, KOTOPbIE MOTYT HArpeBaTbCsi BO BPEMS 3KCTyaTaLmi (Hanpumep, MOTOPOM 1 TPaHC(opMaTopom).




dnekTponuTaHue

Y6eauTech B OTCYTCTBUN HANPSDKEHNS NEpe KaX/IbIM 3TanoM MOHTaXHbIX paooT.

/\ MNepey, Hayanom paGoT no 3KCMyaTaLyy, PEMOHTY, HACTPOVKE 1 PEryMMpOBKe 610K YTIPABNEHNS OTKIIIUNTE CETEBOE 3NEKTPOMUTAHME W/WAM OTCOBRMHUTE
aKKYMYTISTOpbI.

MoaKntoyeHne K CeTU ANEKTPONUTAHUS Bbixog anekTponuTaHus akceccyapos
@ BxozHoil NpefoxpaHuTens Bbixoq CTaHAAPTHOMO nuTanms ~24 B.
O Oastbiii nposog

O Hynesoii nposog
@ Mposog 3a3eMneHus

HHHERRHEHERRRHE

-
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MakcumanbHas Harpyska Ha KOHTaKTbl

CymmapHasi MOLLHOCTb NMEPeYNCEHHbIX HIKE BbIXOZOB HE I0MKHA NPeBbilLaTh MaKcUMasbHYH0 MOLLHOCTb BbiXoaa [AKceccyapbi]

YcTponcTeo Bbixop, InekTponutanue (B) MowHocTb (BT)
Akceccyapbl 10- 11 ~24 40
BernomorarenbHas namna 10 - E1 ~24 15
CurHanbHas namna 10 - E1 ~24 15
Jlamna-1HauKaTop COCTOSHUS aBTo- 10-5 ~24 3
MaTuKm
CBeTOANOAHAA NeHTa +RG =24 12
IANEKTPO3aMOK Eb- - Eb+ =24 5
Hanps»keHne Ha BbIXOAaX MPW NUTAHWN OT aKKyMYISITOPOB COCTABNAET 24 B NOCTOAHHOMO TOKA.
YcTpoiicTBO Bbixop InekTponutanue (B) MowHocTb (BT)
[LINHA CXN LLNHA =15 15

MoaxntouanTe Tonbko ycTpoictsa CAME ¢ cuctemoi BUS CXN

Ctp. 20 - PykosoacTeo FA01917-RU - 12/2022 - © CAME S.p.A. - CofiepxaHue aToro pyKoBOACTBA MOXET ObITb M3MEHEHO B NII060E BpeMs 683 NpeaBapuTENbHON0 YBEAOMIEHNS. - [1epeBOf OpUTMHAIBHBIX MHCTPYKLMA



Ctp. 21 - PykosoacTeo FA01917-RU - 12/2022 - © CAME S.p.A. - CofiepxaHue aToro pyKoBOACTBA MOXET ObITb M3MEHEHO B NI1060€ BpeMs 683 NPeaBapUTENbHON0 YBEAOMNEHNS. - [1epeBOf OpUTMHAIBHBIX MHCTPYKLMA

YcTpoicTBa ynpasnieHus

© KHonka «CTOlM» (HopmanbHO-3aMKHYTble KOHTAKTb)

OYHKLUMS 0CTAHABNMBAET BOPOTA U CKTIIOUAET MOCNEYIOLIAN KN aBTOMATUYECKOr0 3aKpbiBaHIs. [N BO30GHOBNEHNS JBUKEHS HEOGXOAMMO MCTIONb30BATb COOTBET-
CTBYHOLLEE YCTPOMCTBO YNpaBneHns.

L1 Ecrn 3TOT KOHTAKT MCMIONb3YETCS, er0 CeyeT aKTVBIPOBATH Ha 3Tane NPorpaMMUPOBaHKS.
LT oM. doyHkumio [F1 - Cror].
© YcTpoiicTBO ynpaeneHus (HOPManbHO-Pa3OMKHYTbIE KOHTAKTbI)

KomaHpa «OTKpbITb»
(A Mpu aKTUBHOI (HyHKLWK [F6 - MprcyTcTBIE Onepatopa] HeobX0AMMO 0053aTeNbHO NePeBEeCTU YCTPONCTBO ynpaBneHns B pexxum «0TKPbITb».

© YcTpoincTBO ynpaBneHns (HOpManbHO-pPa3oOMKHYTbIE KOHTAKTbI)
Komanza «HacTuyHoe oTKpbIBaHKe»
LT KonTakT BOMmKeH NCMONb30BATLCS TOMLKO NP1 CUHXPOHHOM PEeXUMe paboTbl.

O YcTpoincTBo ynpaBneHns (HOPManbHO-pPa30MKHYTbIE KOHTAKTbI)
KomaHfa 3aKpbiTh
(A Mpu aKTUBHOI (hyHKLWK [F6 - MprcyTcTBIE OnepaTopa] Heo6X0aMMO 0653aTeNbHO NePeBECTU YCTPONCTBO YnpaBneHns B pexxum «3AKPbITb».

© YcTpoiiCcTBO ynpaeneHus (HOPMaNbHO-Pa30MKHYTbIE KOHTAKTbI)
MoLLaroBbI PEXMM
O CuuTbiBatenb Kapt

[ Berassre nnaty R700 B cneupmanbHblil pasbem.

@ lNpoKcMMUTU-CUMTBIBATEND

L Berasbre nnaty R700 B cneumanbHbli pa3bem.

© KopoHabopHas knasuartypa

LI Berasbre nnaty R800 B crieLmanbHblil pasbem.

© AnteHHa ¢ kabenem RG53

[ Berasbre nnaty AF B cneumanbHblil pasbeM s AMCTAHLMOHHOMO YNPaBeHns ¢ MOMOLLbIO nynbTa Y.

L] Ecnv npeBapuTesbHO BbIGPAHHOE CUTHANIHOE YCTPOCTBO MPeAYCMATPUBAET BCTPOEHHYIO aHTEHHY, HEOGXOMAMO UCTIONb30BATb YKA3aHHbIE KOHTAKTbI st
MOAKHOYEHWIA.
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YctpoicTsa, noakntoyaembie K LUMHE CXN

Cuctema CXN CAME npefcTaBnseT coboii 2-NpoBoAHYI0 HENONSIPU30BAHHYIO LLIMHY, NO3BONSHOLLYI0 COEAMHATL BCE COBMECTUMbIE ycTpolicTBa CAME.

CoeayHeHNe C LLMHOI MOXET BbITb CeayHOLLMM; NOCNe0BATENbHBIM, 3BE310V UMM CMELLaHHbIM.

focne BbiMONHEHNst KabenbHOA NPOBOAKM CUCTEMbI 1 HACTPOMKM aapeca Ha KKA0M YCTPONCTBE MOXHO 3afjaTh (DYHKLMKO KXK0ro akceccyapa Ha broke ynpasneHns. 31o
M03BONSET BbINOMHUTL KOH(UIYpUPOBaHIe cpasy, 6e3 HEOOXOAUMOCTY MOCNEAYIOLIEro BO3AEACTBUS HA aKCECCYapbl MM MPOBOKY CUCTEMbI.

BUS CXN nopaepxuBaeT 0AHOBPEMEHHO YCTPOMCTBA YpaBNeHs, MHTEPMENCI, ()0TO3NEMEHTbI, YCTPOCTBA 6E30MACHOCTHA, CUrHATbHbIE TaMMbl, W03l

BapuaHTbl CoeMHEHNI
o HOCﬂeJJ,OBaTeJ'IbHOG coeanHeHne o

© CoenvHenve 3se300i
© CeLuaHHoe coeamHeHme

Tun ka6ens
/\ PexomenzyeTcs ucnons3osarh kadens FROR 2x1 MM2 ZnuHoit He Gonee 50 M OT nnaTbl ynpasfieHus.

JinuHa oTaenbHON BETBM (M) makc. 50 M
Kabenb LukHbl 2x 1 Mm2

06Lwas anvHa BETBEN He MOXET ObiTb 6oniee 150 M.

KaGenb He MOXET GbiTb 3KPaHUPOBAHHbIM.

MakcumanbHoe KOnUYecTBO NOACOEANHAEMbIX YCTPONCTB MO TUMY

Tun ycTpoiicTea MakcumanbHoe KonvuyecTBo YCTPOWCTB KaXAoro Tuna
CenekTopbl 7
DOTO3NEMEHTHI (NEPeaaTUnK 11 NPUEMHMK) 8
NHTepdheric 2
CurHanbHble nammbl 2

Motpe6nenue yctpoiicte BUS CXN
OtckaHupyite QR-Kof AN 40CTYNa K MHTEPAKTUBHOW TabNLIE NOTPEONEHIS U pacyeTa MakCUManbHOro KonuyecTsa yeTpoincTs BUS, nogkntoya-
eMblIX K 610Ky YpaBeHus.

Motpe6nerue yctpoiict BUS CXN paccuutbiBaetcs B CXN Unit.
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YcTpoicTBa cUrHanmaaumm

© BcnomorarenbHas namna
YBENNYMBAET OCBELLEHHOCTb 30HbI MPOE3Aa.

© CuvrHanbHas namna
MuraeT Bo BpeMs OTKPbIBAHIS 11 3aKPbIBAHIS aBTOMATYIKM.
ELL Cw. chyKumio [F18 - JlononHuTenbHas namnal.

© Jlamna-nHanKaTop COCTOSHUS aBTOMATUKM
0603Ha4aeT COCTOSAHIE aBTOMATHKN.
2 cm. yHKumio [F10 - Namna-uHaukartop «Mpoess oTKPbIT»].

O CsertoayoaHas NexTa /unn CBETOAMOAHOE CUrHANIbHOE KONbLO

MuratoLLye KpacHble CBETOAMOAHbIE MHAVKATOPb! YKA3LIBAIOT Ha ABVKEHIE aBTOMATUKM,

fopsiLLye 3eneHble CBETOAMOHbIE UHINKATOPbI YKa3biBAIT HA OTKDbITOE MOMOXKEHIE aBTOMATYIKM.

TopsiLLe KpacHble CBETOAMOAHbIE MHAMKATOPbI YKA3bIBAIOT HA 3aKPBITOE MONIOKEHNE aBTOMATYKN.

Muratolie B GbICTDOM PEXMME KPACHBIE CBETOAMOHbIE MHANKATOPbI YKA3IBAIOT Ha TO, YTO ABEpLa OTKPbITa, MPUBOL, PA36NOKMPOBAH UM yniana cTpena.

HHHHAHHEERREEEE HEE

10 11 E1 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCY CzZ + R G

O(o]

YctpoiicTa 6630MacHOCTH

MopknioumnTe ycTpoicTBa 6e3onacHocTy K Bxogam CX, CY w/unn CZ (koHTakTbl NC).
Ha aTane nporpaMM1poBaHis HacTPOIiTe AECTBIE, KOTOPOE AOMKHO BbINOMHATHCS NOAKMIOYEHHBIM K KOHTAKTaM YCTPOICTBOM.

Ecnm koHTakTbl cnonbaytotest, CX CY CZ ux Heo6X0AMMO HACTPOUTb Ha 3Tane NporpaMMUpOBaHKs.

Ecnu B cucTeme yCTaHOBNEHO HECKOSLKO KOMMIEKTOB (hOTO3NIEMEHTOB, 03HAKOMLTECH C MHCTPYKLMEN HA COOTBETCTBYHOLLMIA aKceccyap.



®otoanemeHTbl DELTA
CTaH,EI,apTHOB NOAKN4YeHe

HHHEHHHEEERRRRH

10 11 E1 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCYy Cz
Elz |

—

10 11 NO C NC

HHEHE RX

®otoanemeHTbl DIR / DELTA-S
(CTaHpapTHOE NOAKIoYEHe

EIE[EE IR R IR R R AR

®oToanemeHTbl DELTA
MofKNto4eHe ¢ AnarHoCTUKON
CM. hyHKLMIO [F5] «/MarHocTuKa yCTpoiicTs 6e30nacHoCcTM».

ARRBERORREORRRD

2011E1TS1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCyCcz
= —.ﬁ
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10 11 NO C NC

HHEHE RX

®otoanemeHTsbl DIR / DELTA-S
MoaKntoYeHe ¢ auarHoCTUKON
Cm. chyHKuMto [F5] «[marHocTika ycTponcTB 6e30MacHOCTA».
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®otoanemenTbl DXR / DLX
CTaH)J,apTHOB NOAKNt0YeHe
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®otoanemenTbl DXR / DLX
Mofknto4eHne ¢ AuarHoCTUKON
Cm. dhyHKumto [F5] «[luarHocTika ycTpoicTe 6e30MacHoCTI.

HHHERRHHEEHRHAH

10 11 E1 TS 1 2 3 3P 4 5 7 2 CXCYCz
===
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NMPOrPAMMMWPOBAHUE

OYHKLWN KHOMOK NPOrpaMmM1poBaHms

© Kronka ESC

) | - KHonka ESC no3BonseT BbinonHUTb HINKEONUCAHHbIE JENCTBYS.
BbiiATv 13 MeHio
OTMEHWTD M3MEHEHNS
| BepHyTbCs Ha MPeabiAyLLYIo CTPaHILY

| © KHonku < >

| ) KHOMKN < > N03BOMSIHOT BbIMOMHUTL HUXKEONNCAHHBIE AEMCTBUS.
HaBuraust no nNyHKTam MeHio

. ‘ ‘ . YBENMYEHE UK YMEHbLLIEHWE 3HAYEHIS BbIOPAHHOTO napameTpa

© Kuonka ENTER

KHonka ENTER no3BonisieT BbINOMHUTL HXKEONUCaHHbIE AENCTBUS.
Esc < > ENTER BoiTv B MeHI0

T \ /. T lMoaTBEPAUTL BbIGOP

1 (2] (3]

Bo Bpems iBWXeHMS, 3a Npefenamu MeHio, kHonka ESC ocTaHaBnuBaeT BOpoTa, a KHOMKU < > OTKPbIBAKOT M 3aKPbIBAKOT BOPOTA.

BBog B akcnyaTauuio

Mocne BbINMONHEHNS BCEX ANEKTPUYECKNX NOAKMIOYEHNIA NEPEXOANTE K BBOAY CMCTEMBI B 3KCmnyaTaumio. Onepauitio LOMKEH BbINOHATL TONbKO KOMMETEHTHbIN
1 KBM(MLMPOBAHHBIA NEPCOHA.

MpOBEPbLTE MCMPABHOCTb CUrHAMBHBIX YCTPOICTB U YCTPOACTB 6E30MAaCHOCTH.

Y6enuTech B TOM, YTO B 30HE IEVICTBIS aBTOMATWKM OTCYTCTBYIOT NPENSTCTBIAS.

BK1io4iTe aneKTponmuTaHue v BbiNoHITE YKasaHHble Janee onepaumi.

A1 [lnuua cTpenbl

F54 HanpaBneHue 0TKpbIBaHUs
A2  Tect npusoaa

A3 Kanu6poBKa ABWXEHUS

Mocne nofaun HaNpsHKEHNs Ha CUCTEMY BOpOTa BHaYasle BCEraa OTKPbIBAIOTCS; JOXAUTECH 3aBEPLLEHMS X0Aa.

HemeznnenHo HaxmuTe Ha kHonKy ESC unu Ha kHonky «CTOM» npu 06HapyXeHuu HenonagoK, HeMCpaBHOCTEN, NOLO3PUTENBHOIO LLUyMa UK BUbpavum, a
TaKKe NpK HEOXKMAAHHOM NMOBEAEHUN CUCTEMDI.

[0 Ecrv Ha pvennee nosiBASETCS HAANKMCh A3, 03HAYaET, YTO MNaTa ypaBieHus eLue He OTKANMGPOBaHa.

Mocne BBOAA B 3KCyaTaLWto YOEAUTECH B NPaBUIbHOCTY PaBoTbl YCTPONCTBA, UCMONb30BAB KHOMKN PALOM C AUCTINEEM. TakKe YOEAUTECH B TOM, YTO AONONHUTENbHbIE
YCTPOWCTBA PABOTAIOT MPABUILHO.

MeHto «DyHKLMUN»

MonHas ocTaHoBKa
OcTaHaBNMBaET CTPENY W UCKMOYAET NOCNEAYIOLMIA LKN aBTOMATYECKOrO 3aKpbiBaHus. [st BO30GHOBNEHNS ABUKEHS HEOGXOAMMO UCNONb30BATH COOTBETCTBYIOLLEE
YCTPOWCTBO YNPaBNeHus.

F1 ON
OFF (no ymonyaxmto)



BxopHble KoHTakTbl CX , BX0p, CY , BX0p CZ
MpuceavsaeT (yHKLu Bxoay CX CY CZ

F2 OFF (no ymonyaHwio)

F3 C1 = OTKpbIBaHIE B PEXMME 3aKPbIBaHIS ((DOTOANEMEHTBI)
C4 = ObHapyxeHne npensTcTBus ((DOTO3NEMEHTbI)

F4 C5 = HemeqneHHoe 3aKkpblBaHmue
C7 = OTKpbIBaHE B PeXMME 3aKPbIBaHIS (YyBCTBUTESbHbIE MPOdmnnK)
C9 = Hemepn/ieHHoe 3aKpbiBaHNE C 0CTAHOBKOM MK 0OHAPYXXEHUN NPEnaTCTBIAS
(10 = HemeaneHHoe 3akpblBaHue C 0CTAHOBKOM My 06HAPYXXeHIM NpensTcTanst (KoHTakTbl NO)
C11 = HemeaneHHoe 3akpblBaHue C 0CTAHOBKOM NPV 0BHAPYXKEHIM NPensTcTBUs (KoHTaKTbl NC)
(13 = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHUSA C HEME/IEHHBIM 3aKPbIBAHWEM MOCAE YCTPAHEHUS NPENSTCTBIAS, B TOM YiCAE NPH
HEMO/BWXHOW CTpene
17 = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHNS (HYBCTBUTEMBHBIA MPO(MbL C conpoTuaNeHeM 8K2)

CamopguarHocTuka yCTpOI?ICTB 6esonacHocTu
AKTUBMPYET NPOBEPKY PABOTHI (DOTONEMEHTOB, MOAKMOYEHHBIX K BXOZAM, MOC/E KXXA0W KOMaH[bl OTKDbIBAHWS U 3aKDbIBAHKS.

F5 OFF (no ymonyaHuto)

1=0X

2=CY

3 = CX+CY

4=CZ

5 = CX+CZ

6 = CY+CZ

7 = CX+CY+CZ

MpucytcTeune onepatopa
[PV BKIOYEHNI 3TON (DYHKLIAM IBUKEHIE BOPOT (OTKPBIBAHIE W 3aKPbIBAHWE) MPEPBIBAETCS, KOrAA NPEKPALLAETCS HaXKaThe COOTBETCTBYIOLLIEN KHOMKM YIPABNEHNS.

EL) AkTvBauys 3Toit dhyHKLMM GOKMYET BCe ApYrie YCTPOMCTBA YNpaBeHus.

F6 OFF (no ymonyaHwto)
ON

MpenaTcTBUE NPU OCTAHOBNEHHOM NpUBOAE
Moy BKIIOYEHNN STOV (DYHKLIMM 1 OCTAHOBNIEHHOIA aBTOMATVKE KOMaHa (OTKDbITb UK 3aKPbITh) HE BBIMOMHABTCSA, €CAM YCTPOICTBA 6830MaCHOCTI OGHAPYXKMBAIOT NpensT-
CTBME.

F9 OFF (no ymonyaHuto)
ON

NHpmnkaTop OTKpbITUS BOPOT
NHamKaTop COCTOsHMS Lnarbayma.

F10 0 = Jlamna-uHAvKaTop BKITH0YeHa (Mo yMonyaHuio) - JlaMna-uHAMKaTop BKM0YeHa, Korda CTpena OTKpbiTa v HaxoauTes B
JIBVKEHIN.
1 = JlaMna-MHaYKaTop MUraeT - Jlamna-MHAVKATop MIArAeT ¢ YacToTol pa3 B MONCEKYHb!, KOrAa CTpena OTKPLIBAGTCS, U 0CTa-
6TCA BKII0YEHHOIA, KOra CTPENa OTKPbITa. JlaMna-MHAVKATOp MIAraeT C YacToTol pa3 B CEKYHY, KOraa CTPena 3akpblBaeTes, 1
BbIK/IOYEHA, KOra CTpena 3akpbiTa.

Tun gatynka
BbiGop TvNa yCTPOCTBA YNpaBeHist JOCTYMOM.

F14 1 = KopoHabopHas Knasuatypa (no ymonyaHmio)
0 = CunTbIBATENL MPOKCUMUTM-KAPT

INeKTpo3amok
M03BONSET BbIOPATH PEXIM AKTVBALIM JNEKTPO3aMKA BO BDEMS ABIKEHNS CTPENbI.

F17 OFF (o ymonyaruio)
1 = 3NeKTPO3amoK OTKKOYEH BO BPEMS OTKPLITUA Lfiar6ayma 1 0CTAETCs OTKIOYEHHbIM, MOKA LWnar6ayM He 3aKPOETCs CHOBA.
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BcnomorartenbHas namna
Mo3BonsieT BbIGPaTh PEXIM PaboThbl OCBETUTESBHOMO YCTPOCTBA, NOAKMKYEHHOO K BbIXody E1.

F18 0 = CurHarnbHas namna (no ymonyaxmio)
1 = Jlamna unkna
Jlamna ocTaeTcs BKIOYEHHOI B TEYEHIE BCEIrO BDEMEHM IBVKEHMS.

Jlamna ocTaeTcs BbIKMIOYEHHOIA, ECTIA HE YCTAHOBNEHO BPEMS aBTOMATUYECKOr0 3aKpbIBaHMS.

2 = Jlamna JononHUTENbHOTO OCBELLEHNS!
Jlamna BK/0Ya€eTCs B Hayane ABWKEHNS 11 NPOJOMKAET rOPETb AaKe MOCMe 3aBEPLLIEHNS BUKEHNS B TEYEHINE BPEMEHM, 3ajaH-
HOrO (hyHKLMen [F25 Bpemst AON0NHUTENbHOMO OCBELLEHIS].

ABTOMATMYECKOE 3aKpblBaHUE
YCTaHaBNMBAET BPEMS, KOTOPOE JOMKHO NPOWTY NEPEf, TeM, KaK aKTUBMPYETCS aBTOMATUYECKOE 3aKpbiBaHIE MOCNE AOCTUXKEHNS KpaltHeii TOUKIN OTKPbIBaHNS.

(L)) 97a dhyHKuws HeakTUBHA Mpy CpaBaTbIBaHNN YCTPOIACTB GE30MACHOCTI B Pe3ybTaTe 06HAPYKEHNS NPENSTCTBYUS, NOCE HAXATUS KHOMKK «CTOM» A Mpu
BPEMEHHOM OTK/HOYEHIM 3NEKTPOIHEPT UM,

F19 OFF (no ymonyaHuto)
0t 1 1o 180 cexkyHa,

Bpems NpefBapuTeNnbHOr0 BKMOYEHNS CUTHANbHOI Namnbl
YCTaHaBNMBAET BPEMS NPEABAPUTENbHOMO BKIIOYEHNS CUTHATILHOIA TaMMbl Nepes, ABUKEHNEM CTBOPKM.

F21 OFF (o ymonyaxuto)
Ot 1 1o 10 cekyHn

Bpems JONONHUTENbHOIO 0CBELLEHUS
YCTaHaBNMBAET BPEMS BKMKOUEHNS OCBETUTENHOTO YCTPOMCTBA.

F25 ot 60 10 180 cekyHz, (no ymonyanmio 180 cekyHa)

CKopoCTb OTKPbIBAHUSA
YCTaHaBNMBAET CKOPOCTb OTKPbIBAHMUS (B MPOLEHTHOM OTHOLUEHMI K MAKCUMATbHOM CKOPOCT).

Co CTpenoit, yKoMNNEKTOBAHHOI JONONHUTENbHBIMIA NPUHAANEXHOCTAMM (MOABKHOIA OMOPO W/MMA LLITOPKOIA), yMEHbLLUTb CKOPOCTb.

F28 ot 50% 10 100 % (no ymonyanmio 70%)

CKOpOCTb 3aKPbIBaHWA
YCTaHaBAMBAET CKOPOCTb 3aKPbIBAHNS (B NMPOLIGHTHOM OTHOLUEHIM K MAKCUMASTbHOI CKOPOCTH).

Co CTpenoit, yKOMMNEKTOBAHHOI JONONHUTENbHBIMIA NPUHAANEXHOCTAMM (OABKHOIA OMOPOI W/MNA LUTOPKOIA), yMEHbLLNTb CKOPOCTb.

F29 ot 30 % 0 100 % (no ymonyaxuto 50 %)

YyBCTBMTENLHOCTb NPK ABIKEHUN
OYHKLMS PErynnpyeT YyBCTBUTENbHOCTb CUCTEMbI OGHAPYXKEHNS NPENSTCTBIAN (B MPOLIEHTHOM OTHOLLIBHIM) BO BPEMS ABUKEHHS.

F34 ot 10% a0 100% (no ymonyaruto 100%)
10% = MUHUMAJTbHBIN JOXWM W BbICOKAst YyBCTBUTENbHOCTb 06HAPY)XEHUS NPENSTCTBIUI

100 % = MaKcMMabHbIA JOXNM I HU3KAs YYBCTBUTENBHOCTb 0OHAPYXKEHUS NPENSTCTBUN

Cesasb RSE
HacTpanBaeT (hyHKLIO NNaT, BCTaBNeHHbIX B pasbembl RSET n RSE2.

Ecnu B pasbeme RSE_1 Haxoautcs nnata RSE, HACTPOEHHAs Ans CUHXPOHHOM PaboTbl, HEOOX0AMMO UCNONb30BaTh PasbeM RSE_2 Ans AUCTAHLMOHHOMO NOAKMI0Ye-
Hust (CRP). B naHHOM cnyyae UCKoYeHa BO3MOXHOCTb noakntoyeHust CAME KEY.

F49 rE1 rE2
1 = CUHXPOHHbIV PEXUM 3 = CRP/CAME KEY (Tlo ymonyaHuio)
3 = CRP/CAME KEY (TTo ymonyaHmto) 5 = BBoa/BbiBOA - RS485
4 = [LIno30B0M pexim 6 = ModBus
CoxpaHeHue faHHbIX

[o3BONSIET COXPAHITD Ha 3aMOMUHAIOLLEM YCTPOICTBE (KapTe namatyi unu USB-KNtoye) AaHHble, OTHOCALLMECS K MOb30BATENSM 11 HACTPONKAM.
®yHKUMS 0TOBPAXKAETCS TONbKO TOMAA, KOTA B pa3beM nnathl ynpasneHns BcTasneH USB-Hakonutenb unn Kapta namsTu.

F50 OFF (no ymonyaxmto)
ON (BbINONHSIET OMepaLyto)



CunTbiBaHUE [AHHbIX
M03BONSET 3arPy3nTh C 3aNOMUHAOLLErO YCTPONCTBA (KapTbl NamaTi uan USB-KNtoua) faHHble, OTHOCALLMECS K NONb30BATENSM 11 HACTPONKAM.

OYHKLMS 0TOGPaXAETCs TONbKO TOrfa, KOrfla B pa3bem NiaThl ynpasneHus BeTasneH USB-HakonuTeNb Ui KapTa namsiTul.

F51 OFF (no ymonyaHuto)
ON (BBINONHSET OMepaLio)

Mepepaya napametpos mexay Beaywum (MASTER) n Begombim (SLAVE) ycTpoiicTBamu
MepeaaeT napameTpbl, 3aNporpaMmyUpoBaHHbIe Ha Bedylem wnarbayme (Master), Ha BeaoMbli wnaréaym (Slave).

JlocTynHa, TonbKo ecnn Ans yHKLmM F49 BbIGpaH [CUHXPOHHBIA] UK [LWAKO30BbINA PEXUM] paboTbl.

F52 OFF (no ymonyaHuto)
ON

HanpaBneHue OTKpbIBaHUs
HacTpolika HanpaBneHust OTKPbIBaHWS CTPEbl.

F54 0 = Brieso (1o ymonyaHuio)
1 = Bripaso

Anpec CRP
HasHa4aeT aneKTPOHHON NnaTe YHUKaNbHbIA AEHTU(MUKALMOHHBIA KOA (aapec CRP).

[N ®yHKUMs TpebyeTcs B TOM Cyyae, eCni ¢ 0HON LUNHOI COBAMHEHO HECKOMbKO aBTOMATIYECKNX CUCTEM Yepe3 npoTokon CRP.

F56 ot 1 00 254

HacTpoiika Texo6cnyxuBaHus
YCTaHaBNMBAET KOMYECTBO [IEACTBUIA, OCYLLIECTBASAEMbIX aBTOMATUKOIA, NPEXAe Yem OYAeT NofaH CUrHan 0 He0bX0AMMOCTI NPOBEAEHUS TEXHNYECKOTO 00CTYKIBAHNS.

MpemynpexneHne 0TobpaxaeTcs Ha aucnnee B Buae Haanucn [SEr] v B BUae eXe4acHoro MuraHns «3 + 3» ycTpoiicTea [Jlamna-uHankartop «[poess OTKpbIT»).

F58 OFF (no ymonyaHwto)
ot 1 00 999 (1= 1000 KomaHz)

MpenBaputenbHoe BKNKYEHUE CUrHAJTbHOM NamMbl
[03BOMSIET BbIOPATH TUM OMeEPALIAK, BbI3bIBAIOLLEN NPEXAEBPEMEHHYIO aKTUBALMIO CUTHANBHON IaMMbl.

PerynupoBka BpeMeHi onepexxeHnst onpeaensieTcs yHKunein [Bpems npeasapuTenbHOr0 BKIOYEHNS CUrHANbHON Namibl].
F61 0 = npu OTKPbIBAHM 1 32KPBIBAHUI (N0 YMOMYAHNIO)

1 = TONbKO MY 3aKPbIBaHMN
2 = TONbKO MPY OTKPbIBAHMN

CkopocTb nopta RSE

YCTaHaBMNBAET CKOPOCTb COBAMHEHIS [N1st CUCTEMbI YaaneHHoro goctyna ans nopta RSET n RSE2.

F63 rE1 rE2
2 = 480006uT/c 2 = 480006uT/c
3 =9600 6ut/c 3 =9600 out/c
4 = 14400 6uT/c 4 = 14400 6ut/c
5=19200 6uT/c 5=19200 6ut/c
6 = 38400 61T/C (10 ymONYaHmio) 6 = 38400 61T/C (0 ymONYaHmio)
7 =57600 6uT/c 7 =57600 6ut/c
8 = 115200 6ut/c 8 = 115200 6ut/c
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Curnanuzauus FCA FCC
HacTpoiika pexma, B KoTopom Bbixofbl FCA 1 FCC curHaniampytoT 0 NONOXEHUN CTPENbI.

F70 OFF (no ymonyaHmio)
1 = /IMnynbCHbI PEXUM
Korpa cTpena jocTUraeT KpanHero NooMeHust (Mpy OTKPbIBaHUM UK 3akpbiBaHuK), koHTakT FCA-CM1 nin FCC-CM2 3amblkaeT-
CS1 Ha OZIHY CEKYHAY.
2 = Pexxum nepekntoyarenst
Korza cTpena JocTUraeT KpaHero nosioxeHust (Mpu 0TKPbIBaHUM U 3aKpbiBanuy), KOHTakT FCA-CM1 nim FCC-CM2 3amblkaet-
CS1 11 OCTAETCS 3aMKHYTbIM.
3 = lepcoHanu3npoBaHHbIN PEXUM
KontakT FCA-CM1 3aMKHYT, KOraa CTPena OTKPbIBAETCS UMW HAXOAUTCS B KOHEYHOM MOMOXEHM OTKPbBaHWS. KonTakT FCC-CM2
3aMKHYT, KOraia CTpena 3akpbIBagTCst NN HaXoaMUTCs B KOHEYHOM MOMOXEHM 3aKPbIBAHWS.

Pexxum aBTOMaTNYeCKNX OTKPbIBAHWI

BKioyeHve 3o (yHKLMK NO3BONSET OTMPABAATH CEPUI0 KOMaH/, Ha OTKPbIBAHWE, COOTBETCTBYHOLLYIO KONMYECTBY aBTOMOOWIEN, KOTOPBIM Bbl XKENaeTe Pa3peLunTh
npoe3a. GYHKLMIO MOXXHO aKTVBMPOBATb TOMIKO C YCTPONCTB YNPABEHNSA, NOAKMIOYEHHbIX K KOHTAKTY 2-3. BX0, K KOTOPOMY NOAKMIOYEH MArHUTHBIA KOHTAKT NETIN,
BEZyLLE CHET NPOE3XKAOLLYX TPAHCTIOPTHbIX CPEACTB, AOMKEH ObiTb 3anporpaMm1poBaH Ans padoTel B pexxume C5/C9/C10; B KOHLIE NOACYETA NPOE3[ 3aKPbIBAETCS.

F75 OFF (no ymonyaHuto)
ON

PaGoTa 0T akKymynsTopa aBapuitHoro NuTaHus
OYHKLMA aBAPUIHOTO 3NEKTPONUTAHIAA B Cy4ae OTKMOYEHNS CETEBOTO HanpshkeHus. TpeOyeT aNeKTpoNuTaHus 0T GaTapeiki.

F93 OFF (no ymonyaxmto)
1 = MrHOBEHHOE OTKPbIBaHME - B Cnyyae OTCYTCTBIS HANPSHKeHNs aBTOMATIKA BbIMOMHAET KOMaHy OTKPbIBaHIS B TeYeHue 1
MUHYTbI. Bce apyrue KomaHzpl He MOryT 6biTb BbIMOMHEHbI 10 BOCCTAHOBMEHISI CETEBOTO HAMPSHKEHMS.

HoBblii nonb3oBarenb
Mo3BonsieT 3aperucTpupoBath A0 250 Nob30BaTenei 1 NpUcBOUTL KXKAOMY 113 HIX OMPEAENEHHYI0 (DYHKLIAIO.

Onepaums 0CYLLECTBASAETCS C MOMOLLbIO MyAbTa 1Y UK LWMHHOMO YCTPOCTBA (HanpuMep KOAOHAB0PHON KNaBuaTypbl, NPOKCUMUTI-CUNTbIBATENS). MNartbl,
KOHTpOAMpytoLLme yeTporcTBa ynpaeneHus (AF - R700 - R800), AomkHbI 6bITb BCTABNEHbI B COOTBETCTBYHOLUME PA3bEMb.

U1 1 = lNowwaroBbli pexim - Cniepsa BbINOMHAETCS OTKPbIBAHNE, @ 3aTeM 3aKpblBaHIe BOPOT.
2 = [NocnenoBatenbHblil pexumM - CriepBa BbINOMHSETCS OTKPbIBAHIE, 3aTEM OCTAHOBKA, MOTOM 3aKPbIBaHWE 1 CHOBA OCTAHOBKa
BOPOT.
3 = OTKpbITb
4 = QTKpbIBaHIE 191 MPOX0JA MELLEX0[0B/YaCTNYHOE

Korga wnar6aym pa6otaeT B pexxume [CUHXPOHN3MPOBAHO], KOMaHAa [YacTUyHoe OTKPbIBaHME] OTKPbIBAET Lnarbaym
Master.

6 = Pene moayns BUS 1 - AKTUBMPOBAH BbIXOZ, 2 (DeNeitHbIi BbIXod) MoayNs BBOAa/BbiBoaa BUS 1
7 = Pene mogyns BUS 2 - AKTBMPOBaH BbIXOZ 2 (PeneitHbii BbIXod) Moayns BBoAa/BbiBoaa BUS 2

BblGepuTe (yHKLINI, KOTOPYIO XKENaeTe HagHaNTb MOb30BATENIO.

[MonTBepanTe, Haxas ENTER.

B TeyeHue He 6onee 10 CekyHA Ha Avcniee 0TobpaxaeTcs Muras CBOO0IHOE MECTO B MamsaTh. Ha aTom atane Heo0Xoaumo
0TNPaBUTb KOf C YCTPOACTBA YNPaBNEHMS.

[oBTOPUTE NMpOLIEAYPY ANs [06ABAEHNS APYIAX NONb30BATENEN.

Ynanexue nonb3osarens
YIiangeT ofHOro U3 3apervcTpUpPOBaHHbIX NONb30BATENSHA.

U2 C nomoLbto cTpenok uamenute craryc ¢ OFF Ha ON u Haxmute ENTER ans noaTBepaeHus.
CTpenkamu BbibepuTe HoMep Nosb30BaTeNs, KOTOPOrO XKENaeTe yaanuTb.
Konnyectso: 1 > 250
B KauecTBe anbTepHaTHBbI MOXHO aKTMBMPOBATb YCTPOICTBO YpaBNeHNs, CBA3aHHOE C N0Mb30BaTeNeM, KOTOPOro TPe6yeTcs
yaanuTb.
[MonTeepaute, Haxas ENTER.

MosiBuTcs Hagnues «CLr», NOATBEPXAAOLLAS YaaneHue.



Ynanutb Bcex nonb3oBateneit
YianseT BCex 3aperncTprpoBaHHbIX Mofb3oBaTene.

U3 OFF (oTmeHsieT onepauyio)
On (BbINOMHSET ONEPALVIKD)

Papnopekopep

[03BOMSIET BbIOPATH TUM PAAVOKOAA NEPESATHMKOB, YIPABNSHOLLMX aBTOMATUKOM.

Mpy BbIGOPE TMNA PaAMOKOAA NEPeaaTuMKoB [AuHamuyeckmii Kog) nn [Kntoueson 6nok TW] — CoxpaHeHHble 0 TOro NepeAaTunKi ¢ OTAUYALLMMCS TUMOM
panvokoda yoansioTcs U3 namaTu.

U4 1 = Bce aekoziepsl (Mo ymonyaHmio)
2 = [InHammn4eckuii Kop,
3 = KntoyeBoi 6510k TW

ABTOMATUYECKOE ONpPeAeNneHme AUHAMMYECKOTO Koaa
M03BONAET COXPaHITL HOBbIA NEPefaTUMK AMHAMUYECKOr0 KOAa, aKTUBIADYS! MOMYYEHNE OT YXKE COXPAHEHHOMO NepeaaTuika ANHaMUYecKoro Koaa. MpoLeypbl COXpaHEHMS
Y IONyYeHNst PACCMATPUBAIOTCS B PYKOBOACTBE NepefaTumka.

us OFF (no ymonyaHwto)
ON

OnuHa cTpensl
HacTpoiika fyinHbl CTpenbl.

Al 3 = CTpena AnmnHoi jo 3 M
4 — CTpena AnmHoi 1o 4 M
5 = CTpena AmMHOA 0 5 M
6 — CTpena AnmHoi 10 6 M
8 — CTpena anmHoi 10 8 M

TecT npusoga
MpoBepKa HanpaBneHst OTKPbIBAHIS CTPENbI.

Ecnv npu HaXkaTuu KHOMOK KOMaHAbl BbIMOMHSIOTCS HENPaBUIbHO, U3MEHUTE HaNPaB/IeHNe OTKPbIBAHNS CTPEbI.

A2 KHOMKOIA > NpnBo/, BPALLAETCS MO YacoBOIA CTPESKE.
KHOMKOI < NpuBO/, BPALLAETCS NPOTIB YaCOBOW CTPESKN.

Kanunoposka gsumxeHuns
3anyckaeT aBTOMATUYECKOE ONPeeneHiie NapameTpoB Xoaa.

A3 OFF (oTmeHsieT onepauuio)
ON (BbIMOMHSIET OMEpaLt)

C6poc napameTpoB
BoccTaHaBnMBaeT 3aBOACKME HACTPOMKM 32 WUCKITIoHeHNeM (yHKLMI [nonb3osatenu), [anuHa ctpensi], [agpec CRP], [HacTpoliki RSE2], [naponib] 1 HAaCTPOeK, CBA3aHHBIX C
KannopOBKOM IBUKEHNS.

A4 OFF (oTmeHsieT onepaLuio)
ON (BbIMOMHSIET OnepaLyto)

CYETYMKM ABMKEHUS
M03BONSIET 0TOOPA3NTL KOIMYECTBO KOMAH, BbIMOMHEHHbIX aBTOMATUKOM, 0BLLEE UK YaCTUYHOE (MOCNE OnepaLym TEXOOCTYKIBaHMS).

KonnyectBo KOMaHz, NpefcTaBNseT co60i 0TOGPAXKAEMOE YNCNO, YMHOXEHHOE Ha 1000.

A5 Tot = 06LLEE KONMYECTBO BbIMONHEHHbIX KOMAHZ, - O6LLEE KONMYECTBO BbIMOIHEHHbIX KOMaHL, C MOMEHTA YCTaHOBKY aBToMaTuye-
CKOW CUCTEMbI.
Par = YactnyHoe Konn4ecTBO BbINOHEHHbIX KOMaHL, - KOMMYecTBO KOMaHb!, BbIMOIHEHHbIX MOC/E MOCEAHEr0 TEXHUYECKOrO
06CNYXMBAHNS.

3angs B [MapameTpbl], HXMIUTE KHOMKY «ENTER» Ansi 06HYNEHNS YaCTMYHOIO KONNYECTBA BbINOMHEHHbIX KOMaHL, Ha
Jvcnnee nosiButcs Hapnueb «CLr», noaTBepXxaatoLLas yaaneHue.
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Bepcus npoLumBku
MoKa3bIBABT HOMEP BEPCIM NPOLLMBKIA.

H1

AkTnBUpOBATHL NAPOb
M03BONSIET HACTPOUTD 3-3HAYHbIIA Naponb. Maponb 6yAeT 3anpaLlMBaTLCs NPU KKOOWM NOMbITKE BXOAA B MEHIO.
YnansieT naponb, KOTOPbIiA 3aLLMLLAET AOCTYN K FaBHOMY MEHO.

H3 ON OFF
Vcnonb3ayite cTpenku u kHonky Enter ans Habopa Tpedyemoro  [OATBEPAUTE CHATUE, HAXaB Ha KnasuLly ENTER.
Kofa.

MoTeps napons
B cnyyae noTepu napons HyXHO BOCCTAHOBUTb B MnaTe YNpaBReHus 3aBOACKIE HACTPOIikn npon3soauTens. Cmotpute [COPOC K 3aBOACKIM HACTPONKAM].

C6poc K 3aBOACKNUM HACTPOMKam

3aBO/CKIE HACTPONKI NAATbI MOXHO BOCCTAHOBITb, BbIMOMHWB CeAyioLLMe ASICTBIAS.
OTKNKOYNTE NNaTy yNpaBneHns oT NUTaHWS.

YIepXnBas HXaTbIM1 KNaBuLWI < 1 >, NOAKIOYUTE NNaty yrpasneHns K CETI.
YIepXnBaiiTe HaXaTbiMi KNaBuLLK < > 10 NOSBNEHNs Ha aucnnee Hapnueu [ON/OFF].
Bbi6epure [ON].

MoaTBepante, Haxas ENTER.

MpoLeypa BOCCTAHOBNEHWS NaThl YIPaBNEHNS YIANSeT BCeX COXpaHEHHbIX N0Nb30BATENEN, HACTPOIAKN BPEMEHY U KanGPOBOYHbIE JaHHbIE.

Cocr. yctp. LUNHDI
YKa3bIBaeT COCTOSHME BCEX YCTPOICTB, KOTOPbIE MOTYT ObITb MOAKMIOUEHBI K LLIMHE 11 YIPABAATLCS MCMONb3YeMOV MPOLLNBKOA.

YcnoBHble 0603HaYeHNs CocTosiHME YCTPOIACTBA <X>

b = ®oToanemenTs! LLIMHDI I = KoHtnuKT azpecos

d = CenekTop LLUNHbI 0 = PabotaroLuyii

L = CurH. namna LUAHbI ¢ = PaboTatoLwin ¢ TPEBOXHOW CUrHanu3aLmen
i = Mopynb BBOAA/BbIBOAA BUS F = Ownbka yctporicTa

<N> Npe/cTaBnseT HoMep YCTPONCTBA. - = He Ha CBA31 1 OTCYTCTBYET

<X> MPeLCTaBNAET COCTOSIHME YCTPONCTBA.

H4 b<n>.<x>
<n> 0T 1 10 8 [DYHKLMA b1 = b8].
d<n>.<x>
<n> 0T 1 40 7 [DYHKLMA b21 = b27].
L<n>.<x>
L <n> o011 g0 2
i<n>.<x>
<n> o7 1 70 2 [DyHKuus b11 = b12).



dotoanemenTbl BUS
MpuceanBaeT (yHKLMO BXoay hoToanemeHTos BUS.

[b1] cooTBeTcTBYET Nape oT03NEMEHTOB 1 B COOTBETCTBUM C yCcTaHOBKamu Ha DIP-nepeknioyarene (hotoanemeHTa.
[b8] cooTBeTcTBYET NApe (hOTO3NIEMEHTOB 8 B COOTBETCTBMM C yCTaHOBKaMu Ha DIP-nepexntoyarene (oroanementa.
OYHKLMA NOABNAETCS TONBKO MPY HAMYIM MOAKNIOYEHHOMO (POTONEMEHTA C LUMHHBIM COELANHEHNEM.

b1 OFF (no ymonyaHwto)
b2 C1 = OTKpbIBaHE B PeXMME 3aKPbIBaHIS ((DOTO3NIEMEHTBI)
C4 = O6HapyxeHre npensrcTais ((hOTO3NMEMEHTbI)
b3 C5 = HemeqneHHoe 3aKkpblBaHue
C9 = HemeqneHHoe 3aKpblBaHWE C OCTAHOBKON NMPY 0BHAPYXXEHN NPENSTCTBUS
b C10 = HemepnieHHOe 3aKkpblBaHe Npu OTKPLIBAHWN C OXMAAHIEM YCTPaHEHIs MPENTCTBUS BO BPEMS 3aKPblBaHNS
b5 (13 = OTKpbIBaHME B PEXIME 3aKPbIBAHNS C HEMEIEHHbBIM 3aKPbIBAHUEM MOCTE YCTPAHEHNS NPENsTCTBIS, B TOM YUCTE Mpu
HEMoJBWXHOW CTpene

£ (23 = KomaHga «OTKpbITb»
b7 (24 = KomaHpa «3aKpbITb»
b8

Mogaynb BBOga/BbIBOAA BUS - BX0gbl
MprcBanBaeT yHKLMIO BX0AaM MOZYNsM BBOJA/BbIBOAA.

[b11] cooTBETCTBYET MOAYNIO BBOAA/BbIBOAA 1 COMNAcHO ycTaHoBKam Ha DIP-nepeknioyatene ycTpoiicTaa.

[b12] cooTBETCTBYET MOAYNIO BBOAA/BbIBOAA 2 COTMACHO YCTaHOBKAM Ha DIP-nepeknioyarene ycTpoincTaa.

OYHKLNA JOCTYNHA TONbKO MPU HANUYMI NOAKMIOYEHHOT0 MOJYNA BBOAA/BbIBoAA BUS.

b11 ] OFF (no ymonyaxuto)

b12 2 C0 = OcTaHaBNMBAET aBTOMATYIKY 1 OTMEHSIET NMOCNeAYIOLLMIA LMK aBTOMATUYECKOr0 3aKpbB-
Husl. [lns BO30GHOBNEHWS [IBVXKEHUS HEOOXOAMMO MCTONb30BATL COOTBETCTBYIOLLEE YCTPOCTBO
yrpaBneHus.

EL] Ecriv Bxog, aKTUBEH, KOHTAKTbI MCTIONb3YKOTCS KAk HOPMaJIbHO-3aMKHYTbIE.

r7 = OTKDbIBaHME B PEXXIME 3aKPbIBAHNS (HYBCTBITENbHBIA MPO(WIb C CONPOTYBNEHNEM 8K2).
(22 = YactnyHoe OTKpbIBaHNE

(23 = OTKpbITb

(24 = 3aKpbiTb

(27 = TNoLwaroBbii pexxum - Cnepaa BbIMOMHSETCS OTKPbIBAHWE, A 3aTEM 3aKPblBAHUE BOPOT.

Mogynb BBOAa/BbIBOAA BUS - BbiX0A MHAMKATOpPA
MpucBanBaeT MyHKLMIO BbIxoAy 1 Moayneil BBOAa/BbIBOAA.

[b11] cooTBETCTBYET MOAYNIO BBOAA/BbIBOAA 1 COMNAcHo ycTaHoBKam Ha DIP-nepeknioyatene ycTpoiicTaa.
[b12] cooTBETCTBYET MOAYNIO BBOAA/BbIBOAA 2 COTMACHO YCTaHOBKaM Ha DIP-nepeknioyatene ycTpoincTaa.

OYHKLMA JOCTYNHA TONbKO MPY HAUYMI MOAKMIYEHHOT0 MOAYNA BBOAA/BbIBoAA BUS.

b11 o1 0 = Jlamna-nHankatop «[poe3n oTKPbIT» - 0603Ha4aET COCTOsHME aBToMaTUKiA [F10 - HankaTop
b12 OTKPbITUS BOPOT].
1 = Jlamna uykna - Jlamna ocTaeTcst BKIIOYEHHOI B TEYEHINE BCErO BPEMEHM [BIKEHMA.
2 = Jlamna JonosHUTENBHOTO OCBELLEHNS - Jlamna BKNIOYaeTCs B HaYae [BVKEHIS 11 MPOAOIKa-
€T FOpPETb [JAXe MOC/E 3aBEPLUEHS [BVKEHS B TEYEHUE BPEMEHM, 3aaHHOM0 (DyHKLMEN [F25
- Bpems 1ononHUTENbHOr0 OCBELLIEHNS].

Moaynb BBOLa/BbIBOAA BUS - Bbixog pene
MpucBarnBaeT MYHKLKMIO BbIXOAY 2 MOayNei BBOAA/BbIBOAA.

[b11] cooTBeTCTBYET MOAYNIO BBOAA/BBIBOAA 1 COMNACcHO ycTaHoBKaM Ha DIP-nepekioyarene ycTpoincTaa.
[b12] cooTBETCTBYET MOAYAIO BBOAA/BbIBOAA 2 COrMACHO ycTaHoBKaM Ha DIP-nepekntoyatene ycTponcTaa.
OyHKUNS JOCTYMHA TONMBKO NPU HAINYMUW NOSKIIOYEHHOTO MOAYNS BBOAA/BbIBOAA BUS.

b11 02 0 = buctabunbHbIi
b12 BkntoueH - ot 1 10 180 cekyHa (o ymonyaHuio 1)
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Kntou-Bbikntoyatens BUS
MprceanBaeT (YHKLMIO BXOAY Kntouen-Bbiknoyateneit BUS. MoXHO yCTaHOBUTb pasnuyHble (hyHKLAM B 3aBUCUMOCTM OT HanpaBneHist BpalleHIs Kiova.

L] [b21] cooTBeTCTBYET KNioYy-BbIKNKOYATENIO T COMNACHO YCTaHoBKaM Ha DIP-nepekioyaTene yCTpoiicTsa.
(8| [b27] cooTBETCTBYET KNHOYY-BbIKNIOYATENIO 7 COTNAcHO yCcTaHoBKaMm Ha DIP-nepeknioyatene ycTpoincTaa.

LT dyHKuwa fOCTYNHA TONLKO MY HAMMYMM TTOZKIIOYEHHOTO KITkoYa-BbiKnioyaTens BUS.

b21 rlG = Knioy Brpaso BbiGpath KOMaHZy ANns COMPSXKEHNS C ABVKEHNEM KIHOYa.

bh22 LEF = Knto4 Bneso 0 = Mowarosblit pexwm - Ciepsa BbINONHAETCS OTKPbIBAHWE, @ 3aTEM 3aKpblBaHWE BOPOT.

b23 1 =TlocnenoBatenbHbIi pexxum - Criepsa BbINOHSIETCS OTKPbIBAHIE, 3aTEM OCTAHOBKA, MOTOM
3aKPbIBAHIE 1 CHOBA OCTaHOBKA BOPOT.

h24 2 = OTKpbITH
3 = 3aKpbITh

b5 :
4 = YacTnyHoe OTKpbIBaHMe

b26 5 =Cron

b27 7 = Pene momyns BUS 1 - AKTBIPOBaH BbIX0Z, 2 (DEMeiHbIi BbIXOL) Moayns BBoAa/BbiBoa BUS 1

8 = Pene mozyns BUS 2 - AKTBIPOBaH BbIXOZ, 2 (DeMeitHbIi BbIX0f) Moayns BBoZa/Bbisoga BUS 2

CurnanbHas namna BUS <Liget aBT. 3aKp.>
YCTaHaBNMBAET LIBET CUrHAIbHON Namnbl BUS Ha Bpemst aBTOMATUHYECKOr0 3aKpbIBaHMS.

®yHKUMS OCTYMHA TONbKO NPW HAMNYUK NOAKIKYEHHON CUrHanbHOM namnbl LLIWHDI.

b40 L1 OFF
1 = benbin
2 = Xentblit
3 = OpaHXeBblit
4 = KpacHblii
5 = ®uoneTosbIi
6 = CuHui
7 = lony6on
8 = 3eneHbli (Mo ymMonyaHuio)

CvrHanbHas namna LLUWHbI <LiBeT npu oTKpbIB.>
YcTaHaBnuBaeT LBET curHanbHoi namnbl LLIAHbI B0 Bpemst 0TKpbIBaHIS aBTOMATUYECKON CUCTEMBI.

OyHKUNS JOCTYMHA TONMBKO NPY HANNYNAN NOAKIIOYEHHOI CUrHANbHOM namnbl LLUNHDI.

b40 L2 1 = benblit
2 = XenTblii
3 = OpaHxeBbii
4 = KpacHblif (o ymMon4aHuio)
5 = ®uoneTosbIit
6 = CuHui
7 = lony6on
8 = 3eneHbii

CurnanbHas namna LLWHbI <LigeT npu 3akpbiB.>
YCTaHaBNMBAET LBET LUMHHOI CUTHATIBHON Namnbl BO BDEMS 3aKPbIBAHNS aBTOMATHKIA.

OyHKUMS LOCTYNHA TONbKO NPW HANNYUK NOAKAKOYEHHON CUrHanbHOM namnbl LLIWHDI.

b40 13 1 = benblit
2 = Xentblit
3 = OpaHXeBbiit
4 = KpacHblii (N0 yMON4aHWto)
5 = ®uoneTosbIi
6 = CuHui
7 = lony6on
8 = 3eneHbiii



CurHanbHas navna LUWHbI <. npen.Bkn. nam.>
YcTaHaBnMBaeT LBET MuraHus curHanbHoi namnbl LLWHbI nepes 3akpbiBaHeM 1 OTKPbIBAHEM (MPEABAPUTENBHOE BKIKOYEHIE CUTHANBHOM Nammbl).

OyHKLMS JOCTYNHA TONBKO NPY HANMYMK NOAKITIOYEHHOI curHanbHon namnbl LLUNHDI.

b40 > L4 1 = Benbiii (Mo ymonyaxmto)
2 = XenTblin
3 = OpaHxesblit
4 = KpacHbii
5 = O1oNeToBbIA
6 = CuHuit
7 = lony6oin
8 = 3eNeHblit

CurnanbHas namna LUWHbI <CurH. 06 owmbkax>
YcTaHaBnnBaeT UBeT curHanbHoi namnbl LLIKHBI B cnyyae owwmnokm.

CurHanbHas namna BK/04aeTes Nocne noaadi KOMaHzpl Ha [BUKEHNE.

OyHKUMS JOCTYNHA TONKO NPY HANNYMM MOAKIIOYEHHON curHanbHon namnbl LUWHDI.

b40 > L5 OFF (no ymonyaxuto)
1 = benbin
2 = XenTblil
3 = OpaHxesblit
4 = KpacHbii
5 = O1oNeToBbIA
6 = CuHuit
7 = lony6oi
8 = 3eNeHblil

Curnanuampyet o Texo6cnyXxusaHum (CUrt. o Texo6enyx.)

OYHKLMS YCTAHABNMBAET LIBET MUFAHNS BKMKOYEHHBIX LLUMHHBIX YCTPOCTB (CUrHAMbHBIX TaMN 1 CeNEKTOPOB YMpaBNeHws) Ans YBEAOMAEHUS 0 HEOBXOAUMOCTIA NPOBEAEHMS
TEXHNYECKOro 00CnyXIBaHNs. Ecnn aTa (DyHKLWS aKTVBHA, YCTPOCTBA ByayT CO06LIATh O HEOOXOAMMOCTYA TEXHNYECKOrO 0OCAYKMBAHIS NEPEL, BbINOHEHNEM KaX/0M
KOMaHZb.

Heo6xoanmo HacTpOMTb TEXHUYECKOE 06CNY)KIMBAHIE U YKA3aTb KOMMYECTBO AeicTBMiA. CmoTpuTe iyHKLMio [F58 - HacTpoiika Texo6enyxuBanms].

DyHKUMS A0CTYNHA TONbKO NPY HANUYMK NOAKNKOYEHHOI curHanbHom namnbl LUWMHBI namn cenektopa ynpasnenus LLUHbI.

b43 OFF (no ymonyaHwio)
1 = benbin
2 = Xentbli
3 = OpaHxeBbii
4 = KpacHblit
5 = OnoneTosbii
6 = CuHui
7 = Tony6ol
8 = 3eneHbil

A\ Beerga 00HOBNAWTE NPOLUMBKY NAaThbl A0 NOCNeAHen AO0CTYNHON Bepcum ¢ nomoubio CAME KEY.
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IKCNOpT / MMNOPT AAHHBIX

@ Bcrasbre KAPTY MAMATY B crieumanbHbii pasbem Ha nnate yrpasneHus.
© HaxwmuTe KHonky Enter 4ns nepexosa K npoLeaype nporpaMMiupoBaHus.
© Crpenkamm BbIGEpUTE XKenasmyto (hyHKLMIO.

®yHKLMKM 0TOGPXAKOTCA TONBKO TOrAa, Koraa KAPTA NMAMATI BcTasneHa B
nnaty ynpaBneHus

[F50] - CoxpaHeHue AaHHbIX
M03BONSIET COXPAHUTD Ha 3aNOMUHAIOLLIEM YCTPONCTBE (KapTe MamsTh Unu
USB-Kntoye) AaHHble, OTHOCALLMECS K MONb30BATENSM 1 HACTPOMKAM.

[F50] - CuynTbiBaHME AAHHbLIX
[o3BONSIET 3arpy3uTh C 3aMOMUHAIOLLETO YCTPONCTBA (KApTbl NAMATY UMK
USB-Kntoya) AaHHble, OTHOCALLMECS K MONb30BATENSM 1 HACTPOMKAM.

N\ OTKITOYUTE SMEKTPOMUTAHME nepes yCTAHOBKON Wi M3BIEYeH EM
KAPTbI MAMATIA.

Mocne 3arpy3ku faHHbIX pekomeHayetcs ussneyb kapty MEMORY ROLL.

3AKJIOYUTEJIbHBIE PABOTbI

/
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o |

>

. | ¢ \
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CUHXPOHHbIN PEXXUM

EnvHasg KomMaHza ang Byx CBA3aHHbIX aBTOMATIYECKIX CUCTEM.

INEKTPUYECKUe NoKYeHns

[oakntounTe ABE ANEKTPOHHbIE Nnathl kabenem Tuna UTP CAT 5.
BcTasbre nnatl RSE B 06 nnatbl ynpasneHus, 1cnonbays pasbem RSE_1.
3aTem NepexouTe K 3NEKTPUYECKOMY MOAKMIOHEHIIO YCTPOWCTB 11 aKCeCcCyapos.

JIns BbINONHEHUS ANEKTPUYECKIX NMOAKMOYEHNA YCTPONCTB U akceccyapo cM. rnasy «INIEKTPUYECKUE NOAKIHOYEHNS.
YCTp0I7ICTBa 11 aKceccyapbl NOAKMIOYAIOTCS K ANEKTPOHHOI nnaTe, koTopas 6yaeT HacTpoeHa kak MASTER.

UTP CAT 5 (max 1000 m)

\L

lNporpammupoBaHue

Bce HxecneaytoLme onepawuy nporpamMMUpoBaHis NPOBOASATCS TOMbKO HA MaTe yNpaBneHus, HACTPOEHHON Ans paboTbl B pexume MASTER.
HacTpoiite koHdurypauwio nopta RSE_1 B [CUHXPOHHOM peXuMe].
AKTVBMPYITE COBMECTHOE 1CMONb30BaHIE NapamMeTpoB, 3anporpamMMMpoBaHHbIx Ha BeayLLeM wnaréayme (Master), ¢ BeAOMbIM Lwnaréaymom (Slave).

Mocne HacTpoiiki aBTomatuku MASTER (0cHOBHOI) B pexime [CHXPOHU3NPOBAHO], BTOpasi aBTOMAaTMKa aBTOMATUYECKM CTaHeT yeTpoiicTBom SLAVE (ynpas-
NSIeMOoi).

3anomuHaHue nonb3oBarenei

Bce onepauun no 3anoMuHaHuIo Monb30BaTeNein NpOBOAATCS TOMbKO Ha NniaTe YnpaBNeHus, HACTPOEHHON Anist paboThl B pexxume MASTER.
[lns BbINONHEHWS ONepawyii N0 3anoMUHAHMIO NM0b30BaTeNei cM. (pyHKLMIO [HOBbII Nonb30BaTenb).

BbiGop pexnmoB patoThl

© Komanza OTKPbITb-3AKPBITD (2-7), TOJIBKO OTKPbITD (2-3) wmm TOJBKO 3AKPBITH (2-4)
© Komanzna «4ACTUYHOE OTKPBIBAHVE» (2-3P)

Eﬂ =
" MASTER
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LLTO30BbIA PEXUM

OTKpbIBaHWe MepBOrO Lnar6ayma, npoeaf, TPaHCMOPTHOTO CPEAICTBA, 3aKPbiBaHNE NMEPBOrO LUnarGayma, 0TKPbIBAHIE BTOPOTO LnarGayma, Npoesz TDaHCTOPTHOrO cpex-
CTBA 1 3aKpblBaHYe BTOPOrO Lnarbayma.

JNEeKTPUYECKNe NOAKIIYEHNS

MoakntoumTe B ANEKTPOHHbIE NnaThl kabenem Tuna UTP CAT 5.
Bcrasbre nnatbl RSE 8 06€ nnartbl ynpasnenusa, Ucnonbays pasbem RSE_1.
3aTem NEepexouTe K ANEKTPUYECKOMY MOAKTOYEHMIO YCTPONCTB 1 aKCECCYapoB.

[ins BbINOMHEHMS ANEKTPUYECKMX NOAKMOYEHWIA YCTPOICTB 1 akceccyapos cM. masy «AJIEKTPUYECKUE NMOAKITHOYEHNS>.

LI yerpoitcTsa ynpaenems v 6e30MacHOCTI MOAKMIOYAIOTCS K 0GEUM 3NEKTPOHHbIM MAaTam.

UTP CAT 5 (max 1000 m)

J

MporpammupoBaxue

Ha ogHom 113 Byx Lnaréaymos HacTpoiTe yHKumio [RSE_1] B pexume [Bussola] (LLnto3).
AKTVBUPYITE YHKLMIO [ABT. 3aKpbIBAHWE] Ha 00EMX ANEKTPOHHbBIX NiaTax.

3anomMmuHaHue nonb3oBaTenen

JInsi BLINOMHEHIA ONEPaLyil N0 3aNOMIUHAHMIO NOb30BATENE CM. (DYHKLIMIO [HOBbII N0b30BATEND).

Mpn nporpammupoBaxuy nonb3oBarenei He ncnonb3ayite komaxay TOJIbKO OTKPbITb 2-3P.

Bbi6op pexxnmoB paboThl

© Komanza TOMBKO OTKPBITH (2-3) wnarGaym A




© Kowmanaa TOSTbKO OTKPbITb (2-3) wiarGaym B

YAMMAALOHI XI9HGLreHMIMdO Togaday | - “BUHBLWOTeEA 0loHALBLMdREaTadL €80 BNAdE 80Q0IL 8 OHSHIWEM 91190 LOWOW aLIT0d0MAd 0101 BUHeMWASTON - ' d'S JANVD © - 2202/2 L - NY-L 1610V 0910T0g0MAd - 8¢ "d1)

© Komarna OTKPbITb-3AKPbITb (2-7) wnarGaym A uii B 418 SKCTPEHHOTO OTKPbIBAHNS
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CraHmapTHas anmHa cTpensl L= 4,2 m 3.000.000
LLITopka nog cTpeny -20%
lMoagwxHas onopa -20%
LLlapHupHoe coeayHeHne -20%
MogynbHas ctpena L=5,2 m -20%
[onHopocToBas LUITOPKA -30%

JlaHHble MCBF OTHOCATCS UCKMIOYUTENBHO K LWsiarayMy 1 He MPUMEHUMbI K Jl06OMY MCTIOSb3YEMOMY AONONHUTENIbHOMY YCTPONCTBY.

LLnar6aym GARD GT pacuuTaH Ha BbINONHEHWE 40 3 MUNMMOHOB LMKNOB. bnaroaaps gpuratento 24B MocT. Toka wnardaym 06nanaeT BbICOKON HAAEXHOCTbHO 1
TPeOYET MUHUMANLHOTO 06CHY)XINBAHMS.

/A Mepey BbINOHEHEM PaBOT N0 OYUCTKE, TEXHUHECKOMY OBCAYKIUBAHMIO MM 3aMeHe JeTaneii 06eCToNTe YCTPONCTBO.

/N [JaHHbIil IOKYMEHT COEPXUT MHAOPMALVIO 06 065I3aTENbHbIX MPOBEPKAX, KOTOPbIE YCTAHOBLLVK AOMKEH OCYLLECTBUTD BO BPEMS TEXOBCYKMBAHUS.

/N Ecnv wnar6ayM He 1CnonbayeTcs B TeUeHve NPOLOMKATENLHOMO MEPU0A, HAMPUMER, ECAN OH YCTAHOBMEH HA 0GLEKTAX CE30HHONO MCTIONb30BAHNS, HEOBXOBNMO
OTCOEMHNTB MPYXXIHY U CHATb CTPENTY.

(CBeagHNs 0 NPaBUNbHON YCTAHOBKE U HACTPOIKE NPUBEAEHbI B UIHCTPYKLMI MO YCTAHOBKE M3aeNus.

Heobxoamyto MHMOPMALMK 0 BbIBOPE 13NN U aKCECCYapoB MOXKHO HaiTK B KaTanore NpoayKLui.

Mon ncnonb3oBaHUK Wnaréayma ¢ WapHUPHLIM COUNEHEHNEM YOEIMTECh B TOM, YTO [IBVKYLUMECS SMIEMEHTbI LAPHMPa UCMPaBHbI, 1 3aMEHUTE WX NPl HEOBXOaMMO-
CTU.

lepeyncnenHble aanee paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 06CNYXMBAHINIO HEO6X0AMMO NPOBOANTL KaxKable 250.000 LMKNOB Ui 6 MeCsLEB.

BbinonHuTe 06yt U NOMHYI0 NPOBEPKY KPEMEXHbIX COBAMHEHIA.

CMmasblBaliTe NpyxmHy, KOrfa 0Ha NONHOCTbIO PacTAHyTa.

MpoBepbTe GanaHCcUpPOBKY CTPENbI, KOTOpast OMKHa 0CTAHABNMBATLCS NOZ YoM 45°. Tpin HEOGXOAUMOCTY OTPErYMPYIATE HATSHKEHIE GanaHCUPOBOYHON MPYMKMHI,
BO3LENCTBYS Ha COOTBETCTBYHOLLME KPEMNIBHUS.

CMaXbTe BCE MOABIKHBIE MEXaHU3Mbl.

MPOBEPLTE UCTIPABHOCTb CUrHAbHBIX YCTPOUCTB M YCTPOMCTB Ge30MacHOCTM.

MPOBEPLTE CTIPABHOCTb MUKPOBLIKMIOYATENS, NOAKMIOYEHHOMO K ABEPLE TyMObl.

MPOBEPLTE MCTIPABHOCTb MUKPOBLIKMKYATENS PA3BNOKUPOBKIA 1 MUKPOBLIKMYATENS, NOACOBAMHEHHOrO K YCTPOCTBAM AN pacLgnneHns (A0MoHUTENbHbIM).
MPpOBEPLTE COCTOAHIE U3HOCA NOABVKHBIX MEXAHU3MOB 1 NPABUNLHOCTb UX PABGOTHI.

MpoBepbTe LUENOCTHOCTb NPOBOJOB 11 WX COBAMHEHMIA.

HuxenepeumncrneHHble paboTbl N0 TEXHUYECKOMY 06CNYXMBAHUIO HE06X0AMMO NPOBOANTD Yepe3 kaxaple 1 000 000 Lmknos unm 24 mecsua paéoTbl.
3ameHnTe 6anaHCMpPOBOYHYIO MPYXKIHY.

E2 Ownbka KanubpoBKy

E3 OLumbka NoBpexAeHNs 3HKoaEpa

E4 OuwmbKa c605 CamoanarHoCTIK

E7 Ownbka BpemeHy paboTbl

E8 Ouwmbka — fiBepLa pasobiIoKMPOBKM OTKPbITA

E9 06Hapy)XeHO NPENsTCTBIE NPy 3aKPbIBaHMI

E10 (O6Hapy»eHO NPensTCTBIE NPK OTKPbIBAHMN

E11 MpeBbILLIEHO MAKCUMAITbHOE KOMAYECTBO 0GHAPYXKEHHbIX MOAPSA MPENTCTBMI
E12 OTCYTCTBYET CETEBOE HAMPSKEHIE

E14 OuwmbKa nocneoBaTeNbHOM0 NOAKMIOHEHNS:

E15 OuwmnbKa HeCOBMECTUMOCTY NyrbTa J1Yy

E16 OuwnbKa oTKPLITIS 1BEPLIbI NpuBoaa SLAVE

E24 OLumbka KOMMYHIKALAK UM HEMCTPABHOCTb YCTPOACTBA Ge3onacHocTy BUS
E25 KOHMAVKT ampecoB Mexay KoH(urypupoBaHHbivMi LLVHHBIMI ycTpolicTamm



NMPEAYNPEXAEHNA
Cco

MpoBofHOM KOHTAKT 1-2 (NC) pasoMKHYT.

[POBOAHbIE KOHTAKTbI 2-3 (HOPMaIbHO-PA3OMKHYTbIE) 3aAMKHYTbI.
[TpoBOAHbIE KOHTAKTHI 2-3P (HOPMaslbHO-Pa3oMKHYThIE) 3aMKHYTBI.
[p0BOAHbIE KOHTAKTBI 2-4 (HOPMaIbHO-PA3OMKHYTHIE) 3AMKHYTbI.

[TpOBOAHbIE KOHTAKTHI 2-7 (HOPMa/IbHO-Pa3OMKHYTbIE) 3aMKHYTHI.

Vi
NPUKNEATE 3JECh ITUKETKY
N3AENNA, NPUNATAEMYIO B
YNAKOBKE

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15
31030 [loccoH-au-Kasbep
Treviso - Italy (MTanus)
Ten.: (+39) 0422 4940
dakce: (+39) 0422 4941
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